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Α. ΓΕΝΙΚΑ 

1. Γενικζσ Αρχζσ 

Θ γενικι διαχείριςθ των δθμόςιων οικονομικϊν τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, κακϊσ και ο ςυντονιςμόσ 

και θ εποπτεία των οικονομικϊν των λοιπϊν φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ αςκοφνται από τον 

Τπουργό Οικονομικϊν. το ςυνολικό αυτό πλαίςιο εντάςςεται θ εποπτεία ςτθν κατάρτιςθ των 

ετιςιων προχπολογιςμϊν όλων των φορζων που ανικουν ςτθ Γενικι Κυβζρνθςθ, με τθν υποχρζωςθ 

υποβολισ ςτθ Βουλι προςχεδίου και ςχεδίου του ετιςιου Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ, κακϊσ και 

ςφνοψθσ των προχπολογιςμϊν των λοιπϊν υποτομζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ. 

 

Θ κατάρτιςθ των προχπολογιςμϊν των φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ διζπεται από βαςικζσ αρχζσ 

(άρκρα 49, 51 και 62 του ν.4270/2014, Α’ 143), ςφμφωνα με τισ οποίεσ τα δθμοςιονομικά γεγονότα 

του προχπολογιςμοφ κάκε φορζα τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ αναφζρονται ςε ζνα οικονομικό ζτοσ που 

αρχίηει τθν 1θ Ιανουαρίου και λιγει τθν 31θ Δεκεμβρίου του ίδιου θμερολογιακοφ ζτουσ (αρχι τθσ 

ετιςιασ διάρκειασ), με τθν εμφάνιςθ όλων των εςόδων και δαπανϊν ςε ζναν ενιαίο προχπολογιςμό 

(αρχι τθσ ενότθτασ και τθσ κακολικότθτασ). Ειδικότερα, τα ζςοδα και οι δαπάνεσ του 

προχπολογιςμοφ δεν δφνανται να πραγματοποιθκοφν παρά μόνο αν αντιςτοιχοφν ςε κωδικοφσ/ 

λογαριαςμοφσ εςόδων και εξόδων ςτον προχπολογιςμό τουσ, ενϊ καμία δαπάνθ δεν δφναται να 

αναλθφκεί ι και να πραγματοποιθκεί, αν υπερβαίνει, για μεν τθν Κεντρικι Διοίκθςθ και τα ΝΠΔΔ τισ 

εγκεκριμζνεσ πιςτϊςεισ, για δε τα ΝΠΙΔ τον προχπολογιςμό τουσ. 

 

Θ ςυμμόρφωςθ με τθν αρχι τθσ ενότθτασ και κακολικότθτασ κατά τθν κατάρτιςθ του Κρατικοφ 

Προχπολογιςμοφ προχποκζτει τθν τιρθςθ των κανόνων περί μθ ειδικοφ προοριςμοφ των εςόδων και 

μθ ςυμψθφιςμοφ των δαπανϊν με ζςοδα. φμφωνα δε με τθν αρχι τθσ ειδίκευςθσ του 

προχπολογιςμοφ και τθσ ειδικότθτασ των πιςτϊςεων, τα ζςοδα και οι δαπάνεσ των προχπολογιςμϊν 

προςδιορίηονται με βάςθ τθν προκακοριςμζνθ αναλυτικι κωδικοποιθμζνθ ταξινόμθςθ, ενϊ οι 

πιςτϊςεισ δεν δφνανται να χρθςιμοποιθκοφν για να εκπλθρϊςουν άλλθ ανάγκθ από αυτιν που 

προςδιορίηεται ςτον Προχπολογιςμό, εκτόσ αν θ ανακατανομι πιςτϊςεων επιτρζπεται βάςει των 

διατάξεων του ν.4270/2014. 

 

τόχοσ των αρχϊν αυτϊν είναι θ επίτευξθ τθσ ακριβζςτερθσ και ςαφζςτερθσ απεικόνιςθσ ςυνολικά 

των εςόδων και των δαπανϊν, θ ευχερισ εξαγωγι ςυμπεραςμάτων για τθν οικονομικι κατάςταςθ 

των φορζων, κακϊσ και ο αποτελεςματικότεροσ ζλεγχοσ των ςυνκθκϊν υπό τισ οποίεσ 

χρθςιμοποιοφνται οι πόροι. 

 

Θ μθ τιρθςθ των αρχϊν αυτϊν κατά τθν κατάρτιςθ και εκτζλεςθ του Προχπολογιςμοφ ςυνιςτά 

ουςιϊδθ παραβίαςθ τθσ δθμοςιονομικισ πεικαρχίασ. 

 
 

2. Οικονομικι και Διοικθτικι Σαξινόμθςθ του Προχπολογιςμοφ  

Για τθν καλφτερθ και ενιαία κωδικοποίθςθ και ταξινόμθςθ των εξόδων και εςόδων όλων των φορζων 

τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, ςχεδιάηεται και πρόκειται να υλοποιθκεί το επόμενο διάςτθμα νζο ενιαίο 

ςχζδιο λογαριαςμών. τόχοσ τθσ μεταρρφκμιςθσ αυτισ είναι θ μετάβαςθ από τθν υφιςτάμενθ 

πολυμορφία, δθλαδι από τα πζντε υφιςτάμενα επιμζρουσ κλαδικά λογιςτικά ςχζδια που 
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εφαρμόηονται ςιμερα (π.δ. 80/1997, 205/1998, 315/1999, 146/2003 και 15/2011), ςε ζνα ενιαίο 

λογιςτικό ςχζδιο που κα βελτιϊςει τθν εξαγωγι των δθμοςιονομικϊν ςτοιχείων και αναφορϊν, 

βαςιςμζνων ςτα πρότυπα του Ευρωπαϊκοφ υςτιματοσ Λογαριαςμϊν (ESA). 

 

Με το π.δ. 54/2018 (Αϋ103) κακορίηεται το κοινό ςχζδιο λογαριαςμϊν των φορζων τθσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ, το οποίο εξυπθρετεί τθν οικονομικι, τθ διοικθτικι και τθ λειτουργικι ταξινόμθςθ, 

κακϊσ και λοιπζσ ταξινομιςεισ.  

  

Οι διατάξεισ του π.δ/τοσ, εκτόσ ςυγκεκριμζνων εξαιρζςεων, εφαρμόηονται για τθν Κεντρικι Διοίκθςθ 

από τθν 1.1.2019, ενϊ ςε επόμενο ςτάδιο κα επεκτακοφν ςτο ςφνολο τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ. Κατά 

ςυνζπεια, για τθν κατάρτιςθ του Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ χρθςιμοποιείται το νζο ςχζδιο 

λογαριαςμϊν και θ αναλυτικι οικονομικι και θ διοικθτικι ταξινόμθςθ όπωσ κακορίςτθκαν με τθν 

αρικ. 2/58493/ΔΠΓΚ/31.07.2018 απόφαςθ του Αναπλθρωτι Τπουργοφ Οικονομικϊν «Οικονομικι και 

Διοικθτικι Σαξινόμθςθ του Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ», όπωσ ζχει τροποποιθκεί και ιςχφει. 

Θ οικονομικι ταξινόμθςθ αντανακλά τθ φφςθ των λογαριαςμϊν και το απαιτοφμενο επίπεδο 

ανάλυςθσ και ςυγκζντρωςθσ των πλθροφοριϊν. Θ ανάλυςθ ακολουκεί τα πρότυπα του Ευρωπαϊκοφ 

υςτιματοσ Λογαριαςμϊν (ESA) και ςυμπλθρωματικά του ςυςτιματοσ Χρθματοοικονομικισ 

τατιςτικισ Κυβερνιςεων (GFS). Θ οικονομικι ταξινόμθςθ αποτελεί τθ βάςθ ςφνταξθσ των 

δθμοςιονομικϊν αναφορϊν.  

 

H οικονομικι ταξινόμθςθ αναπτφςςεται ςε ζξι βακμοφσ ανάλυςθσ, εκ των οποίων ο πρϊτοσ δθλϊνει 

τθν ομάδα λογαριαςμών. Από το ςφνολο των ομάδων λογαριαςμϊν που κακορίηονται ςτο π.δ., για 

τισ ανάγκεσ του προχπολογιςμοφ χρθςιμοποιοφνται οι παρακάτω: 

• ομάδα λογαριαςμϊν 1: Ζςοδα, 

• ομάδα λογαριαςμϊν 2: Δαπάνεσ, 

• ομάδα λογαριαςμϊν 3: Ενςϊματα Πάγια, Άυλα Πάγια (αγορζσ – πωλιςεισ), 

• ομάδα λογαριαςμϊν 4: Χρθματοοικονομικά Περιουςιακά τοιχεία (αγορζσ – πωλιςεισ), 

• ομάδα λογαριαςμϊν 5: Χρθματοοικονομικζσ Τποχρεϊςεισ (ειςροζσ – εκροζσ). 

 

Οι επόμενοι βακμοί μζχρι και τον ζκτο αναλφουν ςε περαιτζρω κατθγορίεσ τον εκάςτοτε 

προθγοφμενο βακμό, ανάλογα με τθ φφςθ τουσ και το απαιτοφμενο επίπεδο ςυγκζντρωςθσ των 

πλθροφοριϊν. Ο ζκτοσ βακμόσ καλφπτει τισ ανάγκεσ προχπολογιςμοφ. Ο πρϊτοσ, δεφτεροσ και 

τρίτοσ βακμόσ ζχουν από ζνα (1) ψθφίο. Ο τζταρτοσ και ο πζμπτοσ βακμόσ ζχουν από δφο (2) ψθφία 

(01 – 89), ενϊ ο ζκτοσ αναπτφςςεται ςε τρία (3) ψθφία. θμειϊνεται ότι ο δεφτεροσ βακμόσ 

ανάλυςθσ αντιςτοιχεί ςτισ μείηονεσ κατθγορίεσ εςόδων και εξόδων του προχπολογιςμοφ. 

 

Θ διοικθτικι ταξινόμθςθ αντανακλά κυρίωσ τθν οργανωτικι και ιεραρχικι δομι των φορζων τθσ 

Κεντρικισ Διοίκθςθσ και αναπτφςςεται ςε τρία επίπεδα πλθροφοριϊν. Για τουσ ςκοποφσ του 

προχπολογιςμοφ του οικονομικοφ ζτουσ 2020, θ διοικθτικι ταξινόμθςθ ζχει αναπτυχκεί μζχρι το 

δεφτερο επίπεδο (10ΧΧ-ΧΧΧ-0000000) και ςε κάποιεσ περιπτϊςεισ (π.χ. περιφερειακζσ υπθρεςίεσ, 

υπθρεςίεσ χωρίσ υπερκείμενθ οργανικι μονάδα) μζχρι και το τρίτο επίπεδο (10ΧΧ-ΧΧΧ-ΧΧΧΧΧΧΧ).  

 

το Παράρτθμα του π.δ/τοσ 54/2018 αναπτφςςονται οι λογαριαςμοί τθσ οικονομικισ ταξινόμθςθσ 

μζχρι και τον τζταρτο βακμό. Οι περαιτζρω βακμοί ανάλυςθσ των λογαριαςμϊν (πζμπτοσ και ζκτοσ 

βακμόσ), κακϊσ και θ διοικθτικι ταξινόμθςθ, κακορίηονται με τθν αρικ. 2/58493/ΔΠΓΚ/31.07.2018 

απόφαςθ του Αναπλθρωτι Τπουργοφ Οικονομικϊν «Οικονομικι και Διοικθτικι Σαξινόμθςθ του 

Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ», όπωσ ζχει τροποποιθκεί και ιςχφει. Σα Παραρτιματα τθσ απόφαςθσ, 
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όπωσ τροποποιοφνται κάκε φορά, βρίςκονται αναρτθμζνα και ενθμερωμζνα ςτθν ιςτοςελίδα του 

Τπουργείου Οικονομικϊν και ςτθ διαδρομι Εκδόςεισ / Αναφορζσ - Οικονομικά ςτοιχεία - 

Προχπολογιςμόσ - Οικονομικι και Διοικθτικι Σαξινόμθςθ Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ.  

 

 

  

https://www.minfin.gr/web/guest/oikonomika-stoicheia
https://www.minfin.gr/web/guest/proupologismos
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Β. ΟΔΗΓΙΕ ΓΙΑ ΣΗΝ ΚΑΣΑΡΣΙΗ ΣΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΩΝ  

1. Γενικά 

Με τθν παροφςα εγκφκλιο δίνονται οι κατευκφνςεισ για τθν κατάρτιςθ του Κρατικοφ 

Προχπολογιςμοφ και των προχπολογιςμϊν των λοιπϊν φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ οικονομικοφ 

ζτουσ 2020.  

 

Θ κατάρτιςθ των προχπολογιςμϊν των φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ γίνεται ςφμφωνα με τουσ 

ςτόχουσ δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ και τα ςυνολικά όρια δαπανϊν, όπωσ εμφανίηονται ςτουσ 

πίνακεσ Ι ωσ VΙI του Παραρτιματοσ Α, ςφμφωνα με το υποβλθκζν ςτθν Ευρωπαϊκι Επιτροπι 

Πρόγραμμα τακερότθτασ και τισ δθμοςιονομικζσ παρεμβάςεισ που νομοκετικθκαν ςτθ ςυνζχεια. Ωσ 

εκ τοφτου, οι δαπάνεσ των φορζων τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ πρζπει να κατανεμθκοφν εντόσ των 

ανϊτατων ορίων δαπανϊν, όπωσ αυτά προςδιορίηονται ςτον πίνακα I του Παραρτιματοσ Α, ενϊ οι 

λοιποί φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ πρζπει να φροντίςουν για τθν επίτευξθ κατ’ ελάχιςτον του 

δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ που περιγράφεται ςτουσ πίνακεσ II, III, IV, V, VI και VΙI του 

Παραρτιματοσ Α. 

 

Επιςθμαίνεται ότι τα προαναφερόμενα ανϊτατα όρια δαπανϊν, ςυμπεριλαμβανομζνων και των 

μεταβιβάςεων, κακϊσ και οι ςτόχοι δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ, ενδζχεται να αναμορφωκοφν 

ςε περίπτωςθ που προκφψουν μεταβολζσ μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ επιςκόπθςθσ δαπανϊν θ οποία 

βρίςκεται ςε εξζλιξθ ι ςε περίπτωςθ που προκφψουν μεταβολζσ ςτισ βαςικζσ παραμζτρουσ 

εκτιμιςεων ι υιοκετθκοφν νζεσ πολιτικζσ ςτο υπό κατάρτιςθ Μεςοπρόκεςμο Πλαίςιο 

Δθμοςιονομικισ τρατθγικισ (ΜΠΔ) 2020-2023.  

 

φμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο 14 του ν.4270/2014, θ Γενικι Κυβζρνθςθ περιλαμβάνει τρεισ (3) 

υποτομείσ: 

 

α) τθν Κεντρικι Κυβζρνθςθ που αποτελείται από:  

- τουσ φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ (Προεδρία τθσ Δθμοκρατίασ, Βουλι των Ελλινων, 

Τπουργεία, Αποκεντρωμζνεσ Διοικιςεισ και Ανεξάρτθτεσ Διοικθτικζσ Αρχζσ - ΑΔΑ που δεν ζχουν 

νομικι προςωπικότθτα και αποτελοφν ειδικοφσ φορείσ του Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ), για 

τουσ οποίουσ παρζχονται αναλυτικζσ οδθγίεσ κατάρτιςθσ των προχπολογιςμϊν τουσ ςτισ 

ενότθτεσ 2 και 3 του Μζρουσ Βϋ και ςτθν ενότθτα 1 του Μζρουσ Γϋ, 

- τουσ λοιποφσ φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ (ΝΠΔΔ, ΔΕΚΟ, ΝΠΙΔ) που εποπτεφονται από τουσ 

φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, κακϊσ και τισ ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ 

ωσ ειδικοί φορείσ του προχπολογιςμοφ, για τουσ οποίουσ παρζχονται αναλυτικζσ οδθγίεσ 

κατάρτιςθσ των προχπολογιςμϊν τουσ ςτθν ενότθτα 4 του Μζρουσ Βϋ και ςτισ ενότθτεσ 2 και 3 

του Μζρουσ Γϋ (ΝΠΔΔ, ΔΕΚΟ και ΝΠΙΔ, ΑΔΑ), κακϊσ και ςτθν ενότθτα 4 του Μζρουσ Γϋ 

(νοςοκομεία, φςτθμα Πρωτοβάκμιασ Φροντίδασ Τγείασ – ΠΦΤ),   

β) τουσ Οργανιςμοφσ Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ (ΟΚΑ), για τουσ οποίουσ παρζχονται αναλυτικζσ 

οδθγίεσ κατάρτιςθσ των προχπολογιςμϊν τουσ ςτθν ενότθτα 4 του Μζρουσ Γϋ, 

γ) τουσ Οργανιςμοφσ Σοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ (ΟΣΑ), για τουσ οποίουσ παρζχονται αναλυτικζσ 

οδθγίεσ κατάρτιςθσ των προχπολογιςμϊν τουσ ςτθν ενότθτα 5 του Μζρουσ Γϋ. 
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Οι φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ προςδιορίηονται αναλυτικά ανά υποτομζα ςε ςχετικό μθτρώο 

που τθρείται με ευκφνθ τθσ Ελλθνικισ τατιςτικισ Αρχισ και δθμοςιεφεται ςτθν ιςτοςελίδα τθσ 

(www.statistics.gr). 

 

Κατά τθ ςυμπλιρωςθ των πινάκων του Παραρτιματοσ Β τθσ παροφςασ εγκυκλίου, τα ποςά των 

εκτιμιςεων του ζτουσ 2019, κακϊσ και τα ποςά των προβλζψεων για το ζτοσ 2020 καταχωροφνται ςε 

ευρώ. Για τθν Κεντρικι Διοίκθςθ επιςθμαίνεται ότι θ ςυμπλιρωςθ των πινάκων πραγματοποιείται με 

βάςθ τθν οικονομικι ταξινόμθςθ του προχπολογιςμοφ, όπωσ προαναφζρκθκε, ςτο πλαίςιο του νζου 

ςχεδίου λογαριαςμϊν, ςφμφωνα με το π.δ. 54/2018 και τθν αρικ. 2/58493/ΔΠΓΚ/31.07.2018 

απόφαςθ του Αναπλθρωτι Τπουργοφ Οικονομικϊν, όπωσ ζχει τροποποιθκεί και ιςχφει. 

 

 

2. Κεντρικι Διοίκθςθ - Σακτικόσ Προχπολογιςμόσ 

Σα ανϊτατα όρια δαπανϊν των φορζων τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, ςυμπεριλαμβανομζνων και των ΑΔΑ 

που ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ του προχπολογιςμοφ, εμφανίηονται ςτον 

πίνακα I του Παραρτιματοσ Α.  

 

Είναι ιδιαίτερα ςθμαντικό να κατανεμθκοφν ορκά οι πιςτϊςεισ των φορζων με βάςθ τισ πραγματικζσ 

ανάγκεσ και κατά προτεραιότθτα, ϊςτε να προλθφκοφν ενδεχόμενεσ αςτοχίεσ προβλζψεων, ειδικά 

ςτισ ανελαςτικζσ δαπάνεσ, να ελαχιςτοποιθκοφν οι τροποποιιςεισ του προχπολογιςμοφ κατά τθν 

εκτζλεςι του και να διαςφαλιςτεί ότι κα καλυφκοφν κατά προτεραιότθτα ςυγκεκριμζνεσ κατθγορίεσ 

υποχρεϊςεων του φορζα, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτθν αρικ. 2/58493/ΔΠΓΚ/31.07.2018 απόφαςθ 

του Αναπλθρωτι Τπουργοφ Οικονομικϊν. 

 

Πιςτώςεισ για τθν εξόφλθςθ απλιρωτων υποχρεώςεων προθγοφμενων οικονομικών ετών, 

δεδομζνου ότι πλζον δεν προβλζπεται ςχετικι διακριτι μείηονα κατθγορία εξόδων, κατανζμονται 

ςτισ αντίςτοιχεσ μείηονεσ κατθγορίεσ εξόδων και οι ςχετικζσ υποχρεϊςεισ εξοφλοφνται κατά 

προτεραιότθτα ςε βάροσ των πιςτϊςεων αυτϊν. 

 

Πιςτώςεισ για δαπάνεσ μεταναςτευτικών ροών ζχουν προβλεφκεί ςτα ανϊτατα όρια δαπανϊν ζτουσ 

2020 των φορζων που εκτελοφν δαπάνεσ αυτοφ του ςκοποφ, όπωσ το Τπουργείο Προςταςίασ του 

Πολίτθ. Επιπλζον, πιςτϊςεισ για δαπάνεσ μεταναςτευτικϊν ροϊν ζχουν προβλεφκεί και ςτα ανϊτατα 

όρια δαπανϊν του Τπουργείου Οικονομικϊν – Γενικζσ Κρατικζσ Δαπάνεσ, με τισ οποίεσ κα ενιςχφονται 

οι προχπολογιςμοί των Τπουργείων ςτουσ ςυγκεκριμζνουσ ειδικοφσ φορείσ που ζχουν ςυςτακεί για 

το ςκοπό αυτό.  

 

Ειδικότερα, για τισ παρακάτω κατθγορίεσ εξόδων, πρζπει να λθφκοφν υπόψθ τα εξισ: 

 

2.1 Παροχζσ ςε εργαηομζνουσ (Μείηονα κατθγορία εξόδων 21)  

Δεδομζνου ότι οι αποδοχζσ αποτελοφν κρίςιμο μζγεκοσ, λόγω του ςθμαντικοφ φψουσ των ςχετικϊν 

δαπανϊν επί του ςυνόλου του Προχπολογιςμοφ και τθσ ανελαςτικότθτασ που τισ χαρακτθρίηει, είναι 

απαραίτθτθ θ ακριβισ εκτίμθςι τουσ. Με τθν ζγκαιρθ, πλιρθ και ορκι ςυμπλιρωςθ όλων των 

απαιτοφμενων ςτοιχείων και πινάκων ςχετικά με το προςωπικό, κα επιτευχκεί ορκότερθ κατανομι 

πόρων μεταξφ των φορζων.  
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τα ανϊτατα όρια που ζχουν τεκεί για το οικονομικό ζτοσ 2020 ζχουν λθφκεί υπόψθ, μεμονωμζνα 

ανά Τπουργείο / φορζα, τυχόν εξοικονομιςεισ ι / και δαπάνεσ από τισ υλοποιθκείςεσ μζχρι τθν 

31.12.2018 μετατάξεισ και αποςπάςεισ, από τισ υλοποιθκείςεσ μζχρι τθν 28.2.2019 προςλιψεισ, από 

τισ προβλεπόμενεσ για το 2019 και το 2020 αποχωριςεισ προςωπικοφ, κακϊσ και οι δαπάνεσ για 

παραγωγικζσ ςχολζσ (ενςτόλων, δικαςτικϊν, διπλωματϊν).  

 

Πιςτϊςεισ για νζεσ προςλιψεισ προςωπικοφ προβλζπονται ςυνολικά για όλουσ τουσ φορείσ τθσ 

Κεντρικισ Διοίκθςθσ ςτον προχπολογιςμό του Τπουργείου Οικονομικϊν – Γενικζσ Κρατικζσ Δαπάνεσ.  

 

Για τον προςδιοριςμό των δαπανϊν για αποδοχζσ προςωπικοφ, τόςο για τισ εκτιμιςεισ του 2019, όςο 

και για τισ προβλζψεισ του 2020, πρζπει να λθφκοφν υπόψθ οι ιςχφουςεσ διατάξεισ τθσ μιςκολογικισ 

νομοκεςίασ.  

 

το πλαίςιο τθσ ςταδιακισ αναπροςαρμογισ των αςφαλιςτικϊν ειςφορϊν, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ 

τθσ παρ. 2.γ του άρκρου 5 του ν.4387/2016, οι εργοδοτικζσ ειςφορζσ για τουσ υπαλλιλουσ που μζχρι 

τθν θμερομθνία ζναρξθσ λειτουργίασ (31.12.2016) του Ενιαίου Φορζα Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ (ΕΦΚΑ) 

υπάγονταν ςτο αςφαλιςτικό - ςυνταξιοδοτικό κακεςτϊσ του Δθμοςίου, ζχουν προβλεφκεί για το 

2020 με ποςοςτό 13,33%, προςαυξθμζνεσ κατά 3,33 ποςοςτιαίεσ μονάδεσ ςε ςχζςθ με το 2019. 

 

ε κάκε περίπτωςθ, οι φορείσ οφείλουν να κζςουν υπόψθ τθσ Διεφκυνςθσ Προχπολογιςμοφ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ (ΔΠΓΚ) τυχόν νζα δεδομζνα που ςχετίηονται με τισ προβλζψεισ αποδοχϊν του φορζα 

τουσ, προςκομίηοντασ ςχετικι επαρκι τεκμθρίωςθ.  

 

2.2 Μεταβιβάςεισ (Μείηονα κατθγορία εξόδων 23) 

τον πίνακα I του Παραρτιματοσ Α περιλαμβάνονται τα ανϊτατα όρια δαπανϊν για τισ μεταβιβάςεισ 

ςε εποπτευόμενουσ, εντόσ και εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, φορείσ. 

 

τον εν λόγω πίνακα οι μεταβιβάςεισ διαχωρίηονται ςε φορείσ εντόσ και εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, 

ανά φορζα Κεντρικισ Διοίκθςθσ. Ο κάκε φορζασ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, τθρϊντασ το ανϊτατο όριο 

μεταβιβάςεων που προςδιορίηεται για αυτόν, δφναται να τροποποιιςει τθν κατανομι του μεταξφ των 

εποπτευόμενων φορζων (πλθν ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ και ΟΣΑ). Συχόν 

τροποποίθςθ τθσ κατανομισ πρζπει να διαςφαλίηει ότι δεν επθρεάηεται δυςμενϊσ το προβλεπόμενο 

δθμοςιονομικό αποτζλεςμα των υποτομζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ και των φορζων που εποπτεφει, 

όπωσ αυτό αποτυπϊνεται ςτουσ ςχετικοφσ πίνακεσ II, III, V και VI του Παραρτιματοσ Α.  

 

Ειδικότερα, ιδιαίτερθ προςοχι πρζπει να δοκεί κατά τθν εκτίμθςθ του φψουσ των επιχορθγιςεων / 

αποδόςεων Σακτικοφ Προχπολογιςμοφ που προγραμματίηουν να μεταβιβάςουν τα Τπουργεία ςτουσ 

εποπτευόμενουσ φορείσ τουσ, αφοφ βάςει αυτϊν οι τελευταίοι διενεργοφν τισ προβλζψεισ τουσ για 

τον προχπολογιςμό τουσ. Οι Γενικζσ Διευκφνςεισ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν (ΓΔΟΤ) μεριμνοφν για τον 

ζλεγχο τθσ ταφτιςθσ του ςυνόλου των εςόδων από μεταβιβάςεισ από τον Σακτικό Προχπολογιςμό 

όλων των φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ εποπτείασ τουσ, με τθν αντίςτοιχθ πρόβλεψθ για μεταβιβάςεισ 

του φορζα τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ (τα ζςοδα από τισ ανωτζρω μεταβιβάςεισ δφναται να είναι 

μεγαλφτερα από τθν αντίςτοιχθ πρόβλεψθ για μεταβιβάςεισ του φορζα τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, 

μόνο ςε περίπτωςθ φορζων που επιχορθγοφνται από περιςςότερουσ του ενόσ φορζα Κεντρικισ 
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Διοίκθςθσ). Οι προβλζψεισ πρζπει να ςτθρίηονται ςε πραγματικά ςτοιχεία και να αποφεφγονται 

υπερεκτιμιςεισ ι υποεκτιμιςεισ των μεγεκϊν. 

 

Θ κατανομι των ανωτζρω πιςτϊςεων πρζπει να γίνει με τζτοιο τρόπο, ϊςτε να καλφπτονται κατά 

ςειρά προτεραιότθτασ οι ανάγκεσ λειτουργίασ των φορζων, όπωσ αποδοχζσ, τοκοχρεολυτικζσ δόςεισ 

δανείων, πάγιεσ δαπάνεσ και λοιπζσ λειτουργικζσ δαπάνεσ, δεδομζνου ότι οι μεταβιβάςεισ αυτζσ για 

τουσ περιςςότερουσ εποπτευόμενουσ φορείσ αποτελοφν βαςικι πθγι των εςόδων τουσ.  

 

Με τθν ζγκαιρθ, πλιρθ και ορκι ςυμπλιρωςθ όλων των απαιτοφμενων ςτοιχείων και πινάκων 

ςχετικά με το προςωπικό, κα επιτευχκεί ορκότερθ κατανομι πόρων μεταξφ των υποτομζων τθσ 

Γενικισ Κυβζρνθςθσ και των φορζων που υπάγονται ςε κάκε υποτομζα.  

 

2.3 Λοιπζσ δαπάνεσ και Πιςτώςεισ υπό κατανομι (Μείηονα κατθγορία εξόδων 29) 

τον πίνακα I του Παραρτιματοσ Α αναφζρονται μεταξφ άλλων και τα ανϊτατα όρια δαπανϊν για τισ 

λοιπζσ δαπάνεσ, ανά φορζα.  

 

τα ανϊτατα όρια δαπανϊν για τισ λοιπζσ δαπάνεσ, περιλαμβάνονται και οι «Πιςτϊςεισ υπό 

κατανομι» (μείηονα κατθγορία 29). τθ μείηονα κατθγορία αυτι προβλζπονται πιςτϊςεισ για 

δαπάνεσ που δεν είναι δυνατόν να εξειδικευτοφν κατά το ςτάδιο τθσ κατάρτιςθσ του 

προχπολογιςμοφ. Οι πιςτϊςεισ αυτζσ κατά τθν πορεία εκτζλεςθσ του προχπολογιςμοφ, μετά τθν 

εξειδίκευςθ των δαπανϊν που πρόκειται να καλυφκοφν, ανάλογα με τθν αιτία και τθ φφςθ τθσ 

δαπάνθσ που αφοροφν, κα μεταφερκοφν ςτισ λοιπζσ μείηονεσ κατθγορίεσ εξόδων (ςε Αναλυτικοφσ 

Λογαριαςμοφσ Εξόδων – Α.Λ.Ε.), προκειμζνου να πραγματοποιθκοφν οι ςχετικζσ δαπάνεσ (ανάλθψθ 

υποχρεϊςεων - ζκδοςθ χρθματικϊν ενταλμάτων).  

 

τθν κατθγορία αυτι, με βάςθ τθν οικονομικι ταξινόμθςθ, περιλαμβάνονται και οι πιςτϊςεισ για τθν 

υλοποίθςθ προγραμμάτων που ςυγχρθματοδοτοφνται από τθν Ε.Ε. και ςυνδζονται με τθν ειςροι 

αντίςτοιχων πόρων από τθν Ε.Ε., κακϊσ και δαπάνεσ ςφνκετου περιεχομζνου που αφοροφν ςε 

ςυγκεκριμζνα προγράμματα (πρϊθν κατθγορία Κωδικϊν Αρικμϊν Εξόδων – Κ.Α.Ε. 5000).  

 

Επιςθμαίνεται ότι κατά τθν κατάρτιςθ του προχπολογιςμοφ του τρζχοντοσ οικονομικοφ ζτουσ 2019 

είχαν προβλεφκεί πιςτϊςεισ ςτθ μείηονα κατθγορία 29, οι οποίεσ όμωσ κατά τθ διάρκεια εκτζλεςθσ 

του προχπολογιςμοφ εξειδικεφτθκαν περαιτζρω και μεταφζρκθκαν ςε Α.Λ.Ε. των λοιπϊν μειηόνων 

κατθγοριϊν, είτε ςε υφιςτάμενουσ είτε ςε Α.Λ.Ε. που δθμιουργικθκαν για το ςκοπό αυτό, ανάλογα 

με τθ φφςθ τθσ δαπάνθσ. τισ περιπτϊςεισ που πλζον ζχει διευκρινιςτεί θ ταξινόμθςθ τθσ δαπάνθσ 

ανάλογα με τθ φφςθ τθσ, ςε Α.Λ.Ε. των λοιπϊν, πλθν τθσ 29, μειηόνων κατθγοριϊν, οι ςχετικζσ 

πιςτϊςεισ για το οικονομικό ζτοσ 2020 πρζπει να προβλεφκοφν ςτισ μείηονεσ κατθγορίεσ αυτζσ που 

αντιςτοιχοφν ςτθ φφςθ τθσ δαπάνθσ. 

 

 

3. Κεντρικι Διοίκθςθ - Προχπολογιςμόσ Δθμοςίων Επενδφςεων 

Σο Πρόγραμμα Δθμοςίων Επενδφςεων υλοποιεί τθν αναπτυξιακι πολιτικι τθσ χϊρασ και 

χρθματοδοτείται από τον Προχπολογιςμό Δθμοςίων Επενδφςεων (ΠΔΕ). Για τον προχπολογιςμό των 
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δαπανϊν τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ του οικονομικοφ ζτουσ 2020, ςτο πλαίςιο τθσ εκτζλεςθσ του 

Προγράμματοσ Δθμοςίων Επενδφςεων, οι φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ πρζπει να λάβουν υπόψθ 

τουσ τα ανϊτατα όρια, όπωσ αυτά εμφανίηονται ςτον πίνακα Ι του Παραρτιματοσ Α, διακριτά για το 

εκνικό και το ςυγχρθματοδοτοφμενο ςκζλοσ του ΠΔΕ.  

 

Σα όρια αυτά περιλαμβάνουν τόςο άμεςεσ δαπάνεσ του φορζα, όςο και μεταβιβάςεισ ςε φορείσ 

εντόσ ι εκτόσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ και πρζπει να κατανεμθκοφν κατά ειδικό φορζα ςτουσ Α.Λ.Ε. 

του προχπολογιςμοφ, ςτισ οικείεσ μείηονεσ κατθγορίεσ εξόδων, ανάλογα με τθ φφςθ τθσ δαπάνθσ . 

 

Επιςθμαίνεται ότι θ ειδικι πρόβλεψθ των διατάξεων του άρκρου 55 του ν.4270/2014 για ψιφιςθ του 

ΠΔΕ ςυγκεντρωτικά ςτθ μείηονα κατθγορία εξόδων 29 «Πιςτϊςεισ υπό κατανομι» αφοροφςε 

αποκλειςτικά και μόνο τον προχπολογιςμό του ζτουσ 2019. Κατά ςυνζπεια, από τον προχπολογιςμό 

του ζτουσ 2020 και εφεξισ οι πιςτϊςεισ του ΠΔΕ ψθφίηονται κατά μείηονα κατθγορία, ςε επίπεδο 

φορζα και ειδικοφ φορζα, ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα ενιαία οικονομικι και διοικθτικι ταξινόμθςθ. 

Επομζνωσ, το ςφνολο των πιςτϊςεων του ΠΔΕ οικονομικοφ ζτουσ 2020 κα κατανεμθκεί αναλυτικά ςε 

Α.Λ.Ε. των λοιπϊν μειηόνων κατθγοριϊν εξόδων, πλθν τθσ μείηονοσ κατθγορίασ εξόδων 29. 

 

Ειδικότερα, οι πιςτϊςεισ που αφοροφν δαπάνεσ μεταναςτευτικϊν ροϊν προβλζπονται ςτουσ ειδικοφσ 

φορείσ που υφίςτανται για το ςκοπό αυτό (10ΧΧ-701-0000000) ςε όλα τα Τπουργεία, πλθν του 

Τπουργείου Μεταναςτευτικισ Πολιτικισ.  

 

Ιδιαίτερθ προςοχι πρζπει να δοκεί κατά τθν εκτίμθςθ του φψουσ των επιχορθγιςεων του ΠΔΕ που 

προγραμματίηουν να μεταβιβάςουν τα Τπουργεία ςτουσ εποπτευόμενουσ φορείσ εντόσ και εκτόσ τθσ 

Γενικισ Κυβζρνθςθσ (μείηονα κατθγορία εξόδων 23 «Μεταβιβάςεισ»), αφοφ βάςει αυτϊν οι φορείσ 

διενεργοφν τισ προβλζψεισ τουσ για τον προχπολογιςμό. Οι ΓΔΟΤ των Τπουργείων μεριμνοφν για τον 

ζλεγχο τθσ ταφτιςθσ του ςυνόλου των εςόδων από μεταβιβάςεισ από το ΠΔΕ όλων των φορζων 

Γενικισ Κυβζρνθςθσ εποπτείασ τουσ, με τθν αντίςτοιχθ πρόβλεψθ για μεταβιβάςεισ του Τπουργείου 

(τα ζςοδα από τισ ανωτζρω μεταβιβάςεισ δφναται να είναι μεγαλφτερα από τθν αντίςτοιχθ πρόβλεψθ 

για μεταβιβάςεισ του Τπουργείου, μόνο ςε περίπτωςθ φορζων που επιχορθγοφνται από περιςςότερα 

του ενόσ Τπουργεία). 

 

Σα ςχετικά με τισ επιχορθγιςεισ ςτοιχεία ςτον πίνακα 2 του Παραρτιματοσ Β τθσ παροφςασ 

εγκυκλίου, πρζπει να ςυμφωνοφν με το ποςό τθσ μείηονοσ κατθγορίασ εξόδων 23 για κάκε φορζα τθσ 

Κεντρικισ Διοίκθςθσ, καταγράφοντασ ςε χωριςτι γραμμι τισ επιχορθγιςεισ ανά φορζα. το ςχετικό 

υπόδειγμα του Παραρτιματοσ Β ζχουν αναφερκεί ενδεικτικά οριςμζνοι φορείσ εκτόσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ που λαμβάνουν ςθμαντικά ποςά επιχοριγθςθσ από φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, 

κακϊσ επίςθσ και φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ. Επιςθμαίνεται ότι κάκε φορζασ πρζπει να 

προςαρμόηει τον πίνακα ανάλογα με τουσ επιχορθγοφμενουσ φορείσ του.  

 

ε περιπτϊςεισ που λόγω μεγάλου αρικμοφ επιχορθγοφμενων φορζων δεν κακίςταται δυνατό να 

ςυμπλθρωκοφν οι επιχορθγιςεισ ανά φορζα ςε διακριτζσ γραμμζσ ςτον πίνακα, μπορεί να γίνεται 

ομαδοποίθςι τουσ ςε κατθγορίεσ (π.χ. επιχορθγιςεισ ςε ερευνθτικά κζντρα, βιβλιοκικεσ, πολιτιςτικά 

ιδρφματα, ςωματεία, μθ κερδοςκοπικζσ εταιρίεσ, ενδιάμεςουσ φορείσ Επιχειρθςιακϊν 

Προγραμμάτων, κ.λπ.). ε κάκε περίπτωςθ, λόγω του ςθμαντικοφ φψουσ τουσ οι επιχορθγιςεισ προσ 

τουσ φορείσ που ανικουν ςτο Κεφάλαιο Α' του ν.3429/2005 (Αϋ 314), πρζπει να καταγραφοφν 

διακριτά ανά φορζα. 
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4. ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ, επαναταξινομθμζνεσ ΔΕΚΟ και ΑΔΑ φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

4.1  Γενικά 

Κατά τθν κατάρτιςθ των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν των φορζων, ιδιαίτερθ προςοχι πρζπει να 

δοκεί ςτισ προβλζψεισ των εςόδων και δαπανϊν (όπωσ για μιςκϊματα και λοιπζσ λειτουργικζσ 

δαπάνεσ), ϊςτε να βαςίηονται ςε ρεαλιςτικζσ εκτιμιςεισ με ταυτόχρονθ προςπάκεια ςυγκράτθςθσ 

των δαπανϊν και εξζταςθ των δυνατοτιτων αφξθςθσ των ιδίων εςόδων. 

 

Ειδικότερα, ςτο ςκζλοσ των εςόδων πρζπει να περιλαμβάνονται ρεαλιςτικζσ εκτιμιςεισ, κακϊσ τυχόν 

υπερεκτίμθςθ μπορεί να οδθγιςει ςε ανάλθψθ επιπλζον υποχρεϊςεων, με επίπτωςθ ςτο 

δθμοςιονομικό αποτζλεςμα τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ. Επίςθσ, ςτο ςκζλοσ των εςόδων πρζπει μεταξφ 

άλλων να περιλαμβάνονται και τα ποςά των επιχορθγιςεων και των αποδόςεων από τον Κρατικό 

Προχπολογιςμό. το ςκζλοσ των δαπανϊν πρζπει να περιλαμβάνεται το ςφνολο των εξόδων του 

φορζα.  

 

Εφόςον από το ςυνοπτικό ςχζδιο του προχπολογιςμοφ των φορζων προκφπτει ςυνολικι απόκλιςθ 

των μεγεκϊν του (ζςοδα ι δαπάνεσ) άνω του 5% από τα πραγματοποιθκζντα ετιςια οικονομικά 

ςτοιχεία τθσ χριςθσ ζτουσ 2018, τα ςυνοπτικά ςχζδια προχπολογιςμϊν πρζπει να ςυνοδεφονται από 

ζκκεςθ του οικείου Προϊςταμζνου Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν, ςτθν οποία αιτιολογοφνται οι λόγοι τθσ 

απόκλιςθσ. 

 

Κατά τθ ςυμπλιρωςθ των πινάκων του Παραρτιματοσ Β πρζπει να λθφκοφν υπόψθ οι διατάξεισ του 

άρκρου 43 του ν.4484/2017 περί μθ μιςκολογικϊν παροχϊν, τθσ υποπαρ. Δ9 τθσ παρ. Δ του άρκρου 2 

του Μζρουσ Βϋ του ν.4336/2015, όπωσ ιςχφει, περί δαπανϊν μετακινοφμενων εντόσ και εκτόσ 

επικράτειασ, κακϊσ και οι διατάξεισ του Μζρουσ Σϋ του ν.4472/2017 περί μιςκολογικϊν ρυκμίςεων 

ειδικϊν κατθγοριϊν λειτουργϊν και υπαλλιλων του Δθμοςίου, ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ, κακϊσ και των 

ςτελεχϊν των Ενόπλων Δυνάμεων και αντιςτοίχων τθσ Ελλθνικισ Αςτυνομίασ, του Πυροςβεςτικοφ και 

Λιμενικοφ ϊματοσ- Ελλθνικισ Ακτοφυλακισ και οι ςχετικζσ εγκφκλιοι τθσ Διεφκυνςθσ Ειςοδθματικισ 

Πολιτικισ. 

 

Σζλοσ, επιςθμαίνεται ότι ςτο πλαίςιο τθσ ςταδιακισ αναπροςαρμογισ των αςφαλιςτικϊν ειςφορϊν, 

ςφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ παρ. 2.γ του άρκρου 5 του ν.4387/2016, οι προβλζψεισ των 

εργοδοτικϊν ειςφορϊν για τουσ υπαλλιλουσ που μζχρι τθν θμερομθνία ζναρξθσ λειτουργίασ 

(31.12.2016) του Ενιαίου Φορζα Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ (ΕΦΚΑ) υπάγονταν ςτο αςφαλιςτικό - 

ςυνταξιοδοτικό κακεςτϊσ του Δθμοςίου, για το 2020 πρζπει να υπολογιςτοφν με ποςοςτό 13,33%, 

προςαυξθμζνεσ κατά 3,33 ποςοςτιαίεσ μονάδεσ ςε ςχζςθ με το 2019. 

 

4.1.1  ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ και επαναταξινομθμζνεσ ΔΕΚΟ 

τον πίνακα II του Παραρτιματοσ Α παρατίκεται το κατ’ ελάχιςτο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα των 

λοιπϊν φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ (ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ και Ειδικϊν Λογαριαςμϊν, πλθν 

επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ και ΑΔΑ) και ςτον πίνακα III παρατίκεται το κατ’ ελάχιςτο δθμοςιονομικό 

αποτζλεςμα των επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ που ανικουν ςτθν αρμοδιότθτα του κάκε Τπουργείου.  

 

Οι ςυνοπτικοί προχπολογιςμοί των εποπτευόμενων φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ (ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ και 

επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ), όπωσ κα διαμορφωκοφν ωσ προσ το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα, 
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ςφμφωνα με τουσ πίνακεσ ΙΙ και ΙΙΙ του Παραρτιματοσ Α, είναι δεςμευτικοί για το αρμόδιο όργανο 

διοίκθςθσ των φορζων και για το εποπτεφον Τπουργείο, κακϊσ κα αποτελζςουν τθ βάςθ για τθν 

κατάρτιςθ των αναλυτικϊν προχπολογιςμϊν των φορζων.  

 

Επιςθμαίνεται ότι για τουσ φορείσ για τουσ οποίουσ δεν προςδιορίηεται ςτθν παροφςα εγκφκλιο 

ςυγκεκριμζνο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα, το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα του ςυνοπτικοφ 

προχπολογιςμοφ τουσ, όπωσ αυτό κα διαμορφωκεί ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτισ παραγράφουσ 

4.1, 4.3 και 4.4, πρζπει, για τεχνικοφσ λόγουσ, να μθν είναι ακριβϊσ ίςο με μθδζν (0), προκειμζνου 

κατά τθν εκτζλεςθ του προχπολογιςμοφ τουσ να είναι εφικτόσ ο ποςοςτιαίοσ υπολογιςμόσ τυχόν 

αποκλίςεων ζναντι των δθμοςιονομικϊν ςτόχων. 

 

4.1.2  ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ του Σακτικοφ 

Προχπολογιςμοφ 

τον πίνακα IV του Παραρτιματοσ Α παρατίκεται το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα ανά ΑΔΑ για εκείνεσ 

που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ του Σακτικοφ Προχπολογιςμοφ. 

 

Για τισ ανωτζρω ΑΔΑ, ακολουκοφνται τα οριηόμενα ςτισ διατάξεισ του άρκρου 54 του ν.4270/2014 και 

ιδιαίτερα των παραγράφων 5 και 9. Ειδικότερα, υποβάλλουν το ςχζδιο ςυνοπτικοφ προχπολογιςμοφ 

τουσ απευκείασ ςτο Γενικό Λογιςτιριο του Κράτουσ (ΓΛΚ) και εάν αυτό δεν είναι ςυμβατό με το 

δθμοςιονομικό αποτζλεςμα τθσ παροφςασ εγκυκλίου, κατ’ αρχιν επιδιϊκεται ςυμφωνία με το ΓΛΚ. 

ε περίπτωςθ μθ επίτευξθσ ςυμφωνίασ μζχρι τθν 1.9.2019, ο ςυνοπτικόσ προχπολογιςμόσ 

διαμορφϊνεται από το ΓΛΚ.  

 

Οι αναλυτικοί προχπολογιςμοί των ΑΔΑ που είναι φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ αλλά δεν ανικουν 

ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ, υιοκετοφνται και εγκρίνονται από το αρμόδιο όργανο 

διοίκθςθσ του φορζα ζωσ τθν 31θ Δεκεμβρίου, μετά από ειςιγθςθ του οικείου προϊςταμζνου 

οικονομικϊν υπθρεςιϊν και είναι ςυνεπείσ με το ςυνοπτικό προχπολογιςμό, όπωσ αυτόσ ζχει 

διαμορφωκεί κατά τθν ολοκλιρωςθ των διαδικαςιϊν του άρκρου 54 του ν.4270/2014. Σο αρμόδιο 

όργανο διοίκθςθσ δεν υιοκετεί και δεν εγκρίνει τουσ προχπολογιςμοφσ, παρά μόνον αν είναι 

ςυνεπείσ με τουσ ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ που διαμορφϊκθκαν ςφμφωνα με το άρκρο 54 και 

ςυμμορφϊνονται με τουσ δεςμευτικοφσ ςτόχουσ και τα επιδιωκόμενα δθμοςιονομικά αποτελζςματα. 

 

Για τθν κατάρτιςθ των προχπολογιςμϊν τουσ οι ανωτζρω ΑΔΑ, εφόςον εφαρμόηουν τθν κωδικι 

κατάταξθ εςόδων - εξόδων ΝΠΔΔ ι / και το π.δ. 205/1998 (προχπολογιςμόσ ςε ταμειακι βάςθ), 

ακολουκοφν τα αναφερόμενα ςτθν ενότθτα 4.3 τθσ παροφςασ εγκυκλίου, ενϊ εφόςον τθροφν 

λογιςτικά βιβλία ςε δεδουλευμζνθ βάςθ ακολουκοφν τα αναφερόμενα ςτθν ενότθτα 4.4. 

 

4.2 Διάκριςθ εςόδων – εξόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ 

Για τον προςδιοριςμό του δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ, όπωσ αυτό ορίηεται ςτουσ πίνακεσ II, III, 

IV, V, VI και VII του Παραρτιματοσ Α δεν λαμβάνονται υπόψθ τα ζςοδα και τα ζξοδα από 

χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ, ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ που ακολουκοφν. 

 

Ωσ ζςοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ νοοφνται τα ζςοδα που προζρχονται από δανειςμό, 

από πϊλθςθ μετοχϊν ι ομολόγων, από εξόφλθςθ ομολόγων ςτθ λιξθ τουσ, από πράξεισ repos κ.λπ. 
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Σα ζςοδα από τόκουσ ι μερίςματα από τισ ανωτζρω πράξεισ δεν αποτελοφν ζςοδα από 

χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ, αλλά καταχωροφνται ςτισ ειδικζσ για αυτά κατθγορίεσ εςόδων.  

 

Ωσ ζξοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ νοοφνται οι πλθρωμζσ για χρεολφςια, οι αγορζσ 

μετοχϊν ι ομολόγων, οι πράξεισ «reverse repos» κ.λπ. Οι πλθρωμζσ για τόκουσ δεν αποτελοφν ζξοδα 

από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ, αλλά καταχωροφνται ςε ειδικι κατθγορία εξόδων. 

 

 

4.3 Κατάρτιςθ προχπολογιςμών Νομικών Προςώπων Δθμοςίου Δικαίου 

4.3.1 υνοπτικοί προχπολογιςμοί - Προςδιοριςμόσ του δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ  

Από το ςφνολο των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν των ΝΠΔΔ που είναι φορείσ τθσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ, πρζπει να προκφπτει τουλάχιςτον το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα του πίνακα ΙΙ του 

Παραρτιματοσ Α τθσ παροφςασ εγκυκλίου. 

 

Σο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα προκφπτει ωσ διαφορά των εςόδων-εξόδων (ταμειακό ιςοηφγιο), 

χωρίσ τα ζςοδα και τισ δαπάνεσ από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ, πλζον / μείον (+/-) τθ 

μεταβολι του φψουσ των απλιρωτων υποχρεϊςεων προσ φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

(τρίτουσ), εντόσ του οικονομικοφ ζτουσ ςτο οποίο αναφζρεται ο προχπολογιςμόσ.  

 

το ςκζλοσ των εςόδων που προςδιορίηουν το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα δεν περιλαμβάνεται θ 

χριςθ ταμειακών διακεςίμων. Σα ταμειακά διακζςιμα κεωροφνται περιουςιακό ςτοιχείο των 

νομικών προςώπων και όχι ςτοιχείο εςόδων του προχπολογιςμοφ τουσ και δφναται να 

χρθςιμοποιθκοφν ςφμφωνα με τα προβλεπόμενα ςτθν αρικ. 2/84027/ΔΠΓΚ/15.11.2018 (Βϋ5171) 

απόφαςθ του Αναπλθρωτι Τπουργοφ Οικονομικϊν.  

 

Αναφορικά με τθν αποτφπωςθ των επιχορθγιςεων του Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ, ιςχφουν οι 

βαςικζσ αρχζσ που αναφζρονται ςτθν ενότθτα 4.4 του Μζρουσ Βϋ για τα ΝΠΙΔ. 

 

Σα ΝΠΔΔ και οι ειδικοί λογαριαςμοί που εφαρμόηουν τθν κωδικι κατάταξθ εςόδων - εξόδων ΝΠΔΔ ι 

/ και το π.δ. 205/1998 (Προχπολογιςμόσ ταμειακισ βάςθσ) ςυμπλθρϊνουν τον πίνακα 6 του 

Παραρτιματοσ Β. 

 

4.3.2  Αναλυτικοί Προχπολογιςμοί ΝΠΔΔ 

Αναλυτικόσ προχπολογιςμόσ είναι θ αναλυτικι πρόβλεψθ κατά κωδικό αρικμό (ΚΑΕ) των εςόδων και 

δαπανϊν για το επόμενο οικονομικό ζτοσ, θ οποία πρζπει να είναι εντόσ των ςτόχων που ζχουν 

προςδιοριςτεί. τον αναλυτικό προχπολογιςμό περιλαμβάνονται τα ζςοδα λειτουργικισ, επενδυτικισ 

και χρθματοοικονομικισ φφςεωσ και τα λειτουργικά, επενδυτικά και χρθματοοικονομικά ζξοδα. 

 

φμφωνα με το άρκρο 63 του ν.4270/2014, οι αναλυτικοί προχπολογιςμοί των λοιπϊν φορζων τθσ 

Γενικισ Κυβζρνθςθσ υιοκετοφνται από το αρμόδιο όργανο διοίκθςθσ του φορζα και εγκρίνονται από 

τον εποπτεφοντα Τπουργό ζωσ τθν 31θ Δεκεμβρίου του τρζχοντοσ ζτουσ, μετά από ειςιγθςθ του 

οικείου ΓΔΟΤ και είναι ςυνεπείσ με τα ςχζδια των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν που ζχουν ιδθ 

υποβλθκεί κατά τθν ολοκλιρωςθ των διαδικαςιϊν του άρκρου 54 του ν.4270/2014. Σο αρμόδιο 

όργανο διοίκθςθσ δεν υιοκετεί και το εποπτεφον Τπουργείο δεν εγκρίνει τουσ αναλυτικοφσ 
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προχπολογιςμοφσ παρά μόνον αν είναι ςυνεπείσ με τα ςχζδια των ςυνοπτικών προχπολογιςμών 

που διαμορφϊκθκαν και είναι ςφμφωνοι με τουσ δεςμευτικοφσ ςτόχουσ και το επιδιωκόμενο 

δθμοςιονομικό αποτζλεςμα. 
 

Ειδικότερα, επιςθμαίνονται τα εξισ: 
 

Ο αναλυτικόσ προχπολογιςμόσ κάκε φορζα περιλαμβάνει το ςφνολο των εςόδων του και το ςφνολο 

των εξόδων του. Θ διαφορά «ςυνολικά ζςοδα μείον ςυνολικά ζξοδα» προςδιορίηει το ταμειακό 

ιςοηφγιο. 
 

Παράλλθλα, από τα ςτοιχεία του αναλυτικοφ προχπολογιςμοφ προκφπτει και το δθμοςιονομικό 

αποτζλεςμα, το οποίο προςδιορίηεται ςφμφωνα και με τα οριηόμενα ςτθν ενότθτα 4.3.1 του Μζρουσ 

Βϋ.  

 

Για λόγουσ επαλικευςθσ, κατά τθν υποβολι του αναλυτικοφ προχπολογιςμοφ του φορζα για 

ζγκριςθ, πρζπει να αποτυπϊνεται το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα ςε ιδιαίτερο πίνακα, κακϊσ και ο 

τρόποσ υπολογιςμοφ του. 

 

Οι φορείσ πρζπει να φροντίςουν να ςυμπίπτει το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα (ςφμφωνα με το κάτωκι 

παράδειγμα), όπωσ προκφπτει κατά τθν υποβολι των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν, με το 

δθμοςιονομικό αποτζλεςμα κατά τθν κατάρτιςθ και ζγκριςθ του αναλυτικοφ τουσ προχπολογιςμοφ. 
 

Για τθν κατανόθςθ τθσ διαφοράσ μεταξφ ταμειακοφ και δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ παρατίκεται 

το κάτωκι παράδειγμα. 

 

Ζςτω ότι ζνα ΝΠΔΔ υποβάλλει τον ςυνοπτικό προχπολογιςμό με τα εξισ οικονομικά ςτοιχεία: 

 

 
Οικονομικά ςτοιχεία   

φνολο εςόδων (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εςόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ)                                                                                                 
 

1.500 

 
εκ των οποίων ζςοδα από χρηματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ 

 
200 

φνολο εξόδων (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εξόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ) 
 

1.400 

 
εκ των οποίων ζξοδα από χρηματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ 

 
300 

  
  

  

Απλιρωτεσ υποχρεϊςεισ ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ: 
 

  

 
ςτην αρχή του ζτουσ (31.12 προηγοφμενου ζτουσ) 

 
250 

 
προβλεπόμενεσ ςτο τζλουσ του ζτουσ (31.12 τρζχοντοσ ζτουσ) 

 
150 
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Ο υπολογιςμόσ του ταμειακοφ και του δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ προκφπτει ωσ εξισ:  

Προςδιοριςμόσ του ταμειακοφ ιςοηυγίου   
φνολο εςόδων (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εςόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ)     1.500 

Μείον 
 

  

φνολο εξόδων (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εξόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ) 1.400 

Σαμειακό ιςοηφγιο χριςθσ (πλεόναςμα)                                                       100 

   

 
 

Προςδιοριςμόσ του δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ   
  φνολο εςόδων (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εςόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ)   1.500   

  μείον  
 

  

  Ζςοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ -200   

φνολο εςόδων χωρίσ ζςοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ   1.300 

  φνολο εξόδων  (ςυμπεριλαμβανομζνων και των εξόδων από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ)       1.400   

  Μείον 
 

  

  Ζξοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ -300   

φνολο εξόδων χωρίσ τα ζξοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ    1.100 
  

  
  

Αποτζλεςμα χριςθσ χωρίσ τισ χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ  
(φνολο εςόδων μείον ςφνολο εξόδων χωρίσ χρθματοοικονομικά)  200 

 
προβλεπόμενεσ απλήρωτεσ υποχρεώςεισ τζλουσ του ζτουσ (31.12 τρζχοντοσ ζτουσ)  150   

  Μείον 
 

  

 
απλήρωτεσ υποχρεώςεισ αρχήσ του ζτουσ (31.12 προηγοφμενου ζτουσ) 250   

  Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικήσ Κυβζρνηςησ  -100   

 +/- Μεταβολι απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ *   100 
  

  
  

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα χριςθσ  300 

 *(+) εφόςον ζχει ςημειωθεί μείωςη / (–) εφόςον ζχει ςημειωθεί αφξηςη απλήρωτων υποχρεώςεων 

θμειϊνεται ότι το ανωτζρω παράδειγμα ιςχφει και για τουσ ΟΣΑ. 

 

4.4  υνοπτικοί προχπολογιςμοί Νομικών Προςώπων Ιδιωτικοφ Δικαίου – Ανωνφμων 

Εταιριών 

Σο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα ενόσ νομικοφ προςϊπου που τθρεί τα λογιςτικά του βιβλία ςε 

δεδουλευμζνθ βάςθ είναι το αποτζλεςμα, όπωσ αυτό προκφπτει ςτον πίνακα 7 του Παραρτιματοσ Β, 

ο οποίοσ ςυμπλθρϊνεται από τα ΝΠΙΔ και τισ Ανϊνυμεσ Εταιρίεσ, ςφμφωνα με τα λογιςτικά τουσ 

βιβλία. 

 

Ειδικότερα: 

 

 Οι προβλζψεισ των ιδίων εςόδων πρζπει να είναι ρεαλιςτικζσ και να περιλαμβάνουν τα 

εκτιμϊμενα δεδουλευμζνα ζςοδα. 

 

 τθ γραμμι «επιχορθγιςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό» καταχωροφνται οι προβλζψεισ για τθν 

τακτικι επιχοριγθςθ και οι προβλζψεισ για τυχόν αποδόςεισ εςόδων προσ το φορζα, μζςω του 

τακτικοφ προχπολογιςμοφ των Τπουργείων. Σζλοσ, ςτθν ίδια γραμμι καταχωροφνται από το 

φορζα και οι προβλζψεισ για ποςά που τυχόν αναμζνεται να ειςπραχκοφν μζςω του τακτικοφ 

προχπολογιςμοφ ωσ αφξθςθ μετοχικοφ κεφαλαίου, τα οποία αναγράφονται επίςθσ και ςτα 

πρόςκετα πλθροφοριακά ςτοιχεία (γραμμι 10) ςτον πίνακα του προχπολογιςμοφ. 
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 τθ γραμμι «επιχορθγιςεισ από ΠΔΕ» καταχωροφνται οι προβλζψεισ επιχορθγιςεων από το 

ΠΔΕ, είτε από το εκνικό ςκζλοσ, είτε από το ςυγχρθματοδοτοφμενο ςκζλοσ, ανεξάρτθτα αν ςτα 

βιβλία του φορζα λογιςτικοποιοφνται ωσ αφξθςθ μετοχικοφ κεφαλαίου ι όχι.  

 

 τθ γραμμι «επιχορθγιςεισ από ΕΕ» καταχωροφνται οι προβλζψεισ για ποςά που ο φορζασ 

αναμζνεται να ειςπράξει απευκείασ από τθν Ευρωπαϊκι Ζνωςθ και όχι τα ποςά του 

ςυγχρθματοδοτοφμενου ςκζλουσ του ΠΔΕ. 

 

 τθ γραμμι «λοιπζσ επιχορθγιςεισ» καταχωροφνται οι προβλζψεισ για ποςά από τυχόν 

επιχορθγιςεισ άλλων νομικϊν προςϊπων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, κακϊσ και τυχόν άλλεσ 

επιχορθγιςεισ ι αυξιςεισ μετοχικοφ κεφαλαίου που όμωσ δεν προζρχονται από τον Σακτικό 

Προχπολογιςμό ι το ΠΔΕ. 

Επίςθσ, ςτθ γραμμι αυτι καταχωροφνται και τυχόν προβλζψεισ πλθρωμϊν τοκοχρεολυςίων (ςε 

ακακάριςτθ βάςθ) από το κράτοσ για λογαριαςμό του φορζα λόγω καταπτϊςεων εγγυιςεων, 

αναλιψεισ δανειακϊν και λοιπϊν υποχρεϊςεων από το κράτοσ, κακϊσ και ταμειακζσ 

διευκολφνςεισ από το κράτοσ.  

Από το ποςό των καταπτϊςεων, οι προβλζψεισ για τουσ τόκουσ καταχωροφνται ςτα ζξοδα του 

πίνακα 7 του Παραρτιματοσ Β, ενϊ για τισ αποπλθρωμζσ χρεολυςίων καταχωροφνται μόνο ςτα 

«πρόςκετα χρθματοοικονομικά ςτοιχεία» του πίνακα 7 του Παραρτιματοσ Β. Ο προϊςτάμενοσ 

τθσ οικείασ ΓΔΟΤ οφείλει να επιβεβαιϊςει με τθν αρμόδια Διεφκυνςθ Κρατικϊν Εγγυιςεων και 

Κίνθςθσ Κεφαλαίων, τθσ Γενικισ Διεφκυνςθσ Θθςαυροφυλακίου και Δθμοςιονομικϊν Κανόνων 

του ΓΛΚ, ότι τα εν λόγω αναφερόμενα ποςά (απολογιςτικά και προχπολογιςτικά ςτοιχεία), ζχουν 

αποτυπωκεί ορκά ςτισ προβλζψεισ για τον προχπολογιςμό του οικείου ζτουσ. 

 

 Οι προβλεπόμενεσ μεταβιβάςεισ από τον Κρατικό Προχπολογιςμό πρζπει να λογίηονται ςτισ 

αντίςτοιχεσ γραμμζσ επιχορθγιςεων του πίνακα και όχι ςε άλλθ γραμμι εςόδου (π.χ. λοιπά 

ζςοδα), ανεξάρτθτα από το ςκοπό για τον οποίο δίνονται, ϊςτε να μπορεί να γίνει αξιόπιςτα θ 

ενοποίθςθ των οικονομικϊν καταςτάςεων ςε επίπεδο Γενικισ Κυβζρνθςθσ, διαφορετικά κα 

προκφπτουν ςθμαντικζσ διαφορζσ. 

 

 θμειϊνεται ότι τα ταμειακά διακζςιμα κεωροφνται περιουςιακό ςτοιχείο των νομικϊν 

προςϊπων και όχι ςτοιχείο εςόδων του προχπολογιςμοφ τουσ και δφναται να χρθςιμοποιθκοφν 

ςφμφωνα με τθν αρικ. 2/26549/ΔΠΓΚ/27.03.2018 απόφαςθ του Αναπλθρωτι Τπουργοφ 

Οικονομικϊν, προκειμζνου περί φορζων του κεφαλαίου Αϋ του ν.3429/2005 (Βϋ1288) και τθν 

αρικ. 2/52342/ΔΠΓΚ/04.07.2018 (Βϋ2677) όμοια απόφαςθ, προκειμζνου περί λοιπϊν ΝΠΙΔ. 

 

 Σα ΝΠΙΔ δεν εγγράφουν ςτισ προβλζψεισ δαπανϊν του προχπολογιςμοφ τουσ τισ απλιρωτεσ 

υποχρεϊςεισ του προθγοφμενου ζτουσ, δεδομζνου ότι ζχουν περιλθφκεί ςτο οικονομικό ζτοσ 

που δθμιουργικθκαν. 

 

 Οι λειτουργικζσ και οι επενδυτικζσ δαπάνεσ, πρζπει να καταχωροφνται ςτο ζτοσ κατά το οποίο 

αναμζνεται να πραγματοποιθκοφν. Επίςθσ, ςτισ προβλεπόμενεσ δαπάνεσ πρζπει να 

περιλθφκοφν και τυχόν αποδιδόμενα μερίςματα. 

 
Επιςθμαίνεται ότι ςφμφωνα με το άρκρο 63 του ν.4270/2014 οι αναλυτικοί προχπολογιςμοί των 

λοιπϊν φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ υιοκετοφνται από το αρμόδιο όργανο διοίκθςθσ του φορζα 
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και εγκρίνονται από τον εποπτεφοντα Τπουργό ζωσ τθν 31θ Δεκεμβρίου του προθγοφμενου από το 

ζτοσ προχπολογιςμοφ, μετά από ειςιγθςθ του οικείου ΓΔΟΤ και πρζπει να είναι ςυνεπείσ με το 

ςχζδιο του ςυνοπτικοφ προχπολογιςμοφ που ζχει ιδθ υποβλθκεί κατά τθν ολοκλιρωςθ των 

διαδικαςιϊν του άρκρου 54 του ν.4270/2014.  

 

Ειδικά, οι προχπολογιςμοί των φορζων του Κεφαλαίου Α` του ν.3429/2005, εφόςον υπερβαίνουν το 

όριο των 10 εκατ. ευρϊ, εγκρίνονται με κοινι απόφαςθ του εποπτεφοντοσ Τπουργοφ και του 

Τπουργοφ Οικονομικϊν, μετά από ειςιγθςθ του ΓΔΟΤ του εποπτεφοντοσ Τπουργείου, ζωσ και τθν 31θ 

Δεκεμβρίου του προθγοφμενου από το ζτοσ του προχπολογιςμοφ και είναι ςυνεπείσ με το ςχζδιο του 

προχπολογιςμοφ που ζχει ιδθ υποβλθκεί κατά τθν ολοκλιρωςθ των διαδικαςιϊν του άρκρου 54 του 

ν.4270/2014.  

 

Σο αρμόδιο όργανο διοίκθςθσ των λοιπϊν φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ δεν υιοκετεί και το 

εποπτεφον Τπουργείο δεν εγκρίνει τουσ προχπολογιςμοφσ των λοιπϊν φορζων τθσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ, παρά μόνον αν είναι ςυνεπείσ με τα ςχζδια των ςυνοπτικών προχπολογιςμών που 

διαμορφϊκθκαν ςφμφωνα με το άρκρο 54 του ν.4270/2014 και είναι ςυμβατοί με τουσ δεςμευτικοφσ 

ςτόχουσ και το επιδιωκόμενο αποτζλεςμα.  
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Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΙΕ - ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΣΟΛΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΩΝ  

1. Φορείσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ 

τον πίνακα Ι του Παραρτιματοσ Α περιλαμβάνονται τα ανϊτατα όρια δαπανϊν για κάκε φορζα τθσ 

Κεντρικισ Διοίκθςθσ (Προεδρία τθσ Δθμοκρατίασ, Βουλι των Ελλινων, Τπουργεία, Αποκεντρωμζνεσ 

Διοικιςεισ, ΑΔΑ που ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ), τόςο για τον Σακτικό 

Προχπολογιςμό, όςο και για το ΠΔΕ. τα ανωτζρω όρια περιλαμβάνονται και οι δαπάνεσ μιςκοδοςίασ 

του προςωπικοφ των νομικϊν προςϊπων οι οποίεσ καλφπτονται άμεςα από τον Σακτικό 

Προχπολογιςμό, όπωσ νοςοκομεία, πανεπιςτιμια, κ.λπ. 

 

Σα όρια αυτά ζχουν διαμορφωκεί ςφμφωνα με τα όςα αναφζρονται ςτισ ενότθτεσ 1 και 2 του Μζρουσ 

Βϋ τθσ παροφςασ εγκυκλίου.  

 

Οι φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, αφοφ λάβουν υπόψθ τουσ τα ανϊτατα όρια δαπανϊν για το 

οικονομικό ζτοσ 2020, πρζπει να κατανείμουν τα ποςά αυτά ςτουσ επιμζρουσ ειδικοφσ φορείσ και 

αναλυτικοφσ λογαριαςμοφσ του προχπολογιςμοφ με βάςθ τθν οικονομικι και διοικθτικι ταξινόμθςθ.  

 

Οι ΓΔΟΤ οφείλουν να κατανείμουν ςτουσ φορείσ εποπτείασ τουσ τα ποςά των επιχορθγιςεων και 

αποδόςεων που προβλζπονται ςτον πίνακα Ι του Παραρτιματοσ Α και να τουσ τα γνωςτοποιιςουν 

εγκαίρωσ και το αργότερο μζχρι τισ 12.7.2019, ϊςτε να ςυντάξουν τουσ δικοφσ τουσ ςυνοπτικοφσ 

προχπολογιςμοφσ, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 54 του ν.4270/2014. Θ εν λόγω κατανομι 

κοινοποιείται και ςτθν αρμόδια Δθμοςιονομικι Τπθρεςία Εποπτείασ και Ελζγχου (ΔΤΕΕ) του ΓΛΚ. 

 

Με βάςθ όςα αναφζρονται ςτθν ενότθτα 2 του Μζρουσ Βϋ, οι φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ 

ςυμπλθρϊνουν τουσ επιςυναπτόμενουσ πίνακεσ 1, 1α, 1β και 1γ του Παραρτιματοσ Β, κατανζμοντασ 

κατά περίπτωςθ, τα όρια για τισ αμοιβζσ προςωπικοφ, τισ μεταβιβάςεισ και τισ λοιπζσ δαπάνεσ του 

πίνακα 1 του Παραρτιματοσ Α, ςτισ μείηονεσ κατθγορίεσ εξόδων, ανά ειδικό φορζα και ςυνολικά για 

τον φορζα. Για πρϊτθ φορά ηθτείται θ ςυμπλιρωςθ του πίνακα 1γ, ο οποίοσ ζχει μεγαλφτερθ 

ανάλυςθ για τισ μείηονεσ κατθγορίεσ 24 «Αγορζσ αγακϊν και υπθρεςιϊν», 31 «Ενςϊματα πάγια, άυλα 

πάγια και αποκζματα» και 33 «Σιμαλφι». 

 

Ο πίνακασ 2 του Παραρτιματοσ Β αφορά ςτθν ανάλυςθ τθσ κατανομισ των πιςτϊςεων του ΠΔΕ 

μεταξφ επιχορθγιςεων ςε φορείσ εντόσ ι εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ και λοιπϊν δαπανϊν και 

ςυμπλθρϊνεται από τουσ αρμόδιουσ φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, ςφμφωνα με τα αναφερόμενα 

ςτθν ενότθτα 3 του Μζρουσ Βϋ. 

 

Για τθν παρακολοφκθςθ των μεταβολϊν του προςωπικοφ, οι φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ 

ςυμπλθρϊνουν τουσ επιςυναπτόμενουσ πίνακεσ 3 και 5 του Παραρτιματοσ Β. Ειδικότερα: 

 

 Ο πίνακασ 3 του Παραρτιματοσ Β ςυμπλθρϊνεται ανά ειδικό φορζα, για τισ μεταβολζσ του 

προςωπικοφ (μόνιμοι υπάλλθλοι και προςωπικό με ςφμβαςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου 

αορίςτου χρόνου: υπθρετοφντεσ, προςλιψεισ, αποχωριςεισ κ.λπ.) που ζχουν πραγματοποιθκεί το 

αϋ εξάμθνο του τρζχοντοσ ζτουσ (δαπάνθ τρζχοντοσ ζτουσ και δαπάνθ ςε 12μθνθ βάςθ). Θ 

ςυμπλιρωςθ του εν λόγω πίνακα αφορά ςτο προςωπικό που περιλαμβάνεται ςτισ δαπάνεσ 

μιςκοδοςίασ του εκάςτοτε φορζα και ωσ εκ τοφτου πρζπει να ςυμπίπτει με τα ςτοιχεία των 
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μιςκοδοτικϊν καταςτάςεων για τον αρικμό του μιςκοδοτοφμενου προςωπικοφ ςτθν αρχι και ςτο 

τζλοσ τθσ υπό εξζταςθ περιόδου. 

 

 Ο πίνακασ 5 του Παραρτιματοσ Β αφορά ςτο προςωπικό με ςφμβαςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου 

οριςμζνου χρόνου και ςυμπλθρϊνεται από τθν οικεία ΓΔΟΤ, όςον αφορά τουσ φορείσ τθσ 

Κεντρικισ Διοίκθςθσ, για τα ζτθ 2018 ζωσ και 2020. Σα ςτοιχεία του πίνακα πρζπει να ςυμφωνοφν 

με τα ςτοιχεία των μιςκοδοτικϊν καταςτάςεων, τόςο για τον αρικμό του μιςκοδοτοφμενου 

προςωπικοφ, όςο και για τθ δαπάνθ τθσ υπό εξζταςθ περιόδου. 

 

Οι προβλζψεισ του Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ (αναλυτικά κατά ειδικό φορζα και αναλυτικό 

λογαριαςμό εξόδου – Α.Λ.Ε.) κα καταχωρθκοφν μζςω e-portal. Ειδικότερα, οι φορείσ τθσ Κεντρικισ 

Διοίκθςθσ κα υποβάλουν τισ προτάςεισ για τον προχπολογιςμό τουσ, κάνοντασ χριςθ τθσ 

λειτουργικότθτασ που παρζχεται ςτο e-portal του ΓΛΚ (https://portal-md.glk.gr). Οι υπεφκυνοι των 

ΓΔΟΤ των φορζων, πρζπει - ςε περίπτωςθ αντικατάςταςθσ των αρμοδίων υπαλλιλων - να 

αποςτείλουν άμεςα, ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ opsdp-gdoy@gsis.gr, τα επικαιροποιθμζνα ςτοιχεία 

των αρμοδίων για τθν καταχϊρθςθ των προτάςεων. Σα ςτοιχεία των υπαλλιλων πρζπει να 

περιλαμβάνουν το ονοματεπϊνυμο, το τθλζφωνο επικοινωνίασ, τθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ (e-mail), 

το φορζα και τον ειδικό φορζα για τον οποίο εξουςιοδοτοφνται να καταχωριςουν προτάςεισ του 

Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ. 

 

Με ευκφνθ των Προϊςταμζνων των ΓΔΟΤ πρζπει να ςυγκεντρωκοφν όλοι οι ανωτζρω πίνακεσ του 

Παραρτιματοσ Β (1, 2, 3 και 5) και να αποςταλοφν ςτθ ΔΠΓΚ του ΓΛΚ, ςε επεξεργάςιμθ μορφι (excel) 

ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ dpgk@glk.gr μζχρι τθν 31.7.2019. 

 

 

2. Λοιποί φορείσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ (ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ, επαναταξινομθμζνεσ ΔΕΚΟ, ΑΔΑ που 

δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ) 

Οι εποπτευόμενοι φορείσ που περιλαμβάνονται ςτο Μθτρϊο Φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, κα 

καταρτίςουν ςυνοπτικό ςχζδιο προχπολογιςμοφ για το οικονομικό ζτοσ 2020, το οποίο κα 

υποβάλουν ςτισ ΓΔΟΤ των αρμόδιων Τπουργείων μζχρι τθν 31.7.2019.  

 

Με ευκφνθ των Προϊςταμζνων των ΓΔΟΤ ςυγκεντρϊνονται οι ςυνοπτικοί προχπολογιςμοί των 

εποπτευόμενων φορζων, μαηί με τουσ λοιποφσ ςχετικοφσ πίνακεσ του Παραρτιματοσ Β και ελζγχονται 

ωσ προσ τθ ςυμβατότθτά τουσ με τα δθμοςιονομικά αποτελζςματα, όπωσ αυτά τίκενται με τθν 

παροφςα εγκφκλιο και ςε περίπτωςθ μθ ςυμβατότθτασ, επιςτρζφονται ςτουσ φορείσ, παρζχοντασ 

οδθγίεσ για τθ διόρκωςι τουσ.  

 

Κατόπιν, οι ςυνοπτικοί προχπολογιςμοί των εποπτευόμενων φορζων, μαηί με τουσ λοιποφσ 

ςχετικοφσ πίνακεσ του Παραρτιματοσ Β, αποςτζλλονται ςτθ ΔΠΓΚ ςε θλεκτρονικι μορφι ςτθν 

θλεκτρονικι διεφκυνςθ dpgk@glk.gr, ενϊ για τισ ΔΕΚΟ και τα ΝΠΙΔ του Κεφαλαίου Αϋ του 

ν.3429/2005 και ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ deko@glk.gr, μζχρι τθν 1.9.2019.  

 

Οι ΑΔΑ που περιλαμβάνονται ςτο Μθτρϊο Φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ και δεν ανικουν ςτθν 

Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ, κα καταρτίςουν ςυνοπτικό ςχζδιο προχπολογιςμοφ για το ζτοσ 

2020, το οποίο κα υποβάλουν, μαηί με τουσ λοιποφσ ςχετικοφσ πίνακεσ του Παραρτιματοσ Β, ςτθ 
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ΔΠΓΚ ςε θλεκτρονικι μορφι ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ dpgk@glk.gr, το αργότερο μζχρι τθν 

31.7.2019. 

 

Για τθν παρακολοφκθςθ των μεταβολϊν του προςωπικοφ, παρακαλοφνται οι εποπτευόμενοι φορείσ 

και οι ΑΔΑ να ςυμπλθρϊςουν τουσ πίνακεσ 4 και 5 του Παραρτιματοσ Β. Ειδικότερα: 

 

 Ο πίνακασ 4 ςυμπλθρϊνεται από τισ αρμόδιεσ υπθρεςίεσ του εποπτευόμενου νομικοφ προςϊπου 

ι τθσ ΑΔΑ για τισ μεταβολζσ του προςωπικοφ (μόνιμο προςωπικό και προςωπικό με ςφμβαςθ 

εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου αορίςτου χρόνου: υπθρετοφντεσ, προςλιψεισ, αποχωριςεισ κ.λπ.) ςε 

αρικμό προςωπικοφ και δαπάνθ. Θ ςυμπλιρωςι του αφορά ςτο προςωπικό που περιλαμβάνεται 

ςτισ δαπάνεσ μιςκοδοςίασ του εκάςτοτε φορζα. Ωσ εκ τοφτου, τα ςτοιχεία του πίνακα πρζπει να 

ςυμφωνοφν με τα ςτοιχεία των μιςκοδοτικϊν καταςτάςεων για τον αρικμό και τθ δαπάνθ του 

μιςκοδοτοφμενου προςωπικοφ, ςτθν αρχι και ςτο τζλοσ τθσ υπό εξζταςθ περιόδου, κακϊσ και με 

το λογαριαςμό 60 «Αμοιβζσ και Ζξοδα Προςωπικοφ» του Ελλθνικοφ Γενικοφ Λογιςτικοφ χεδίου 

(ΕΓΛ), εφόςον τθρείται. θμειϊνεται επίςθσ ότι απαραίτθτθ προχπόκεςθ για τισ εν λόγω 

προςλιψεισ αποτελεί θ ζγκριςι τουσ από τθν επιτροπι τθσ παρ. 1 του άρκρου 2 τθσ ΠΤ 33/2006, 

όπωσ ιςχφει. Δεδομζνου ότι οι προτεινόμενεσ προςλιψεισ του ζτουσ 2020 κα εγκρικοφν από το 

Τπουργείο Διοικθτικισ Αναςυγκρότθςθσ το Νοζμβριο του τρζχοντοσ ζτουσ (αρικ. 

ΔΙΠΠ/Φ.2.9/οικ.9816/28.2.2019 εγκφκλιοσ του Τπουργείου Διοικθτικισ Αναςυγκρότθςθσ, ΑΔΑ: 

97ΗΒ465ΧΘΨ-ΗΓ5), το κόςτοσ αυτϊν δεν λαμβάνεται υπόψθ ςτισ πιςτϊςεισ του υπό κατάρτιςθ 

προχπολογιςμοφ του ζτουσ 2020. Θ αποςτολι του εν λόγω πίνακα γίνεται με ευκφνθ του οικείου 

ΓΔΟΤ ι τθσ οικονομικισ υπθρεςίασ τθσ ΑΔΑ. 

 

 Ο πίνακασ 5 αφορά ςτο εποχικό προςωπικό με ςχζςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου 

χρόνου και ςυμπλθρϊνεται με τθν παραδοχι ότι παραμζνει ςτο ζτοσ 2020 κατ’ ανϊτατο όριο ςτο 

επίπεδο απαςχόλθςθσ του ζτουσ 2018, χωρίσ να λθφκοφν υπόψθ ενδεχόμενεσ υπερκαλφψεισ που 

τυχόν προζκυψαν εντόσ του ζτουσ αυτοφ, λόγω διατάξεων προςωρινοφ χαρακτιρα, παρατάςεων 

ςυμβάςεων κλπ. Αρμόδια για τθν εφαρμογι και τθν αξιολόγθςθ των ανωτζρω είναι θ ΓΔΟΤ του 

εποπτεφοντοσ Τπουργείου. 

 

 

3. υγκζντρωςθ και ομαδοποίθςθ προχπολογιςμών νομικών προςώπων  

3.1 ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ 

Θ ΓΔΟΤ κάκε Τπουργείου κα ςυγκεντρϊςει και κα ομαδοποιιςει τουσ ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ 

των φορζων που ανικουν ςτθν αρμοδιότθτά του, εμφανίηοντασ διακριτά τα ΝΠΔΔ, τα ΝΠΙΔ του 

Κεφαλαίου Αϋ του ν.3429/2005 και τα λοιπά ΝΠΙΔ.   

  

τον πίνακα ΙΙ του Παραρτιματοσ Α περιλαμβάνονται οι προβλζψεισ για το ζτοσ 2020, κατά 

Τπουργείο και για το ςφνολο των εποπτευόμενων από αυτό φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, εκτόσ 

των επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ και των ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί 

φορείσ, για:  

 τισ επιχορθγιςεισ και αποδόςεισ από τον Σακτικό Προχπολογιςμό και 

 το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα. 
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Αναλυτικότερα, από το ςφνολο των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν των εποπτευόμενων φορζων (ΝΠ 

πλθν των επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ και των ΑΔΑ, κακϊσ και των ειδικϊν λογαριαςμϊν) κάκε 

Τπουργείου, πρζπει να προκφπτει κατ’ ελάχιςτο το ςυγκεκριμζνο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα.  

 

3.2 Επαναταξινομθμζνεσ ΔΕΚΟ (εντόσ και εκτόσ του Κεφαλαίου Α΄ του ν.3429/2005) 

Θ ΓΔΟΤ κάκε Τπουργείου κα ςυγκεντρϊςει και κα ομαδοποιιςει τουσ ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ 

(πίνακασ 7 του Παραρτιματοσ Β) των επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ εποπτείασ του, εμφανίηοντασ αυτζσ 

διακριτά. 

 

τον πίνακα ΙΙΙ του Παραρτιματοσ Α περιλαμβάνονται οι προβλζψεισ για το ζτοσ 2020 κατά 

εποπτεφον Τπουργείο και ΔΕΚΟ, για:  

 τισ επιχορθγιςεισ και αποδόςεισ από τον Σακτικό Προχπολογιςμό και 

 το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα.  

 

Οι φορείσ οφείλουν να προςαρμόςουν τα μεγζκθ του υποβαλλόμενου ςχεδίου προχπολογιςμοφ τουσ 

ςε τζτοιο φψοσ, ϊςτε να προκφπτει κατ’ ελάχιςτο το προβλεπόμενο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα. 

 

3.3 ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ 

Οι ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ, υποβάλλουν το ςχζδιο 

ςυνοπτικοφ προχπολογιςμοφ τουσ απευκείασ ςτο ΓΛΚ.  

 

τον πίνακα IV του Παραρτιματοσ Α περιλαμβάνονται οι προβλζψεισ για το ζτοσ 2020, κατά ΑΔΑ, για:  

 τισ επιχορθγιςεισ και αποδόςεισ από τον Σακτικό Προχπολογιςμό και 

 το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα. 

 

υνεπϊσ, από τουσ ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ, πρζπει να προκφπτει κατ’ ελάχιςτο το 

ςυγκεκριμζνο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα.  

 

 

4. Κοινωνικόσ προχπολογιςμόσ (ΟΚΑ) – Νοςοκομεία και ΠΦΤ 

Για τθν κατάρτιςθ του Κοινωνικοφ Προχπολογιςμοφ και των προχπολογιςμών των Νοςοκομείων 

και των φορζων Πρωτοβάκμιασ Φροντίδασ Τγείασ (ΠΦΤ), τα Τπουργεία Εργαςίασ, Κοινωνικισ 

Αςφάλιςθσ και Κοινωνικισ Αλλθλεγγφθσ, και Τγείασ, ςε ςυνεργαςία με τα ςυναρμόδια Τπουργεία 

(Προςταςίασ του Πολίτθ, Εκνικισ Άμυνασ, Παιδείασ, Ζρευνασ και Θρθςκευμάτων, Ναυτιλίασ και 

Νθςιωτικισ Πολιτικισ) και τθ Βουλι των Ελλινων, κα προβοφν ςτισ παρακάτω ενζργειεσ: 

 

 Θα ςυγκεντρϊςουν μζχρι τθν 31.7.2019 τουσ ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ όλων των νομικϊν 

προςϊπων (πίνακεσ 8, 9 και 10 του Παραρτιματοσ Β), τα οποία ανικουν ςτον υποτομζα των 

Οργανιςμϊν Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ ι είναι δθμόςια νοςοκομεία ι ανικουν ςτουσ φορείσ ΠΦΤ, 

ςφμφωνα με το Μθτρϊο Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ τθσ ΕΛΣΑΣ, δθλαδι του ςυνόλου των 

αςφαλιςτικϊν ταμείων, του ΟΑΕΔ, του ΕΟΠΤΤ, του ΟΠΕΚΑ και ΝΑΣ, των νοςοκομείων του ΕΤ, των 

πανεπιςτθμιακϊν και λοιπϊν νοςθλευτικϊν ιδρυμάτων, ανεξάρτθτα από το Τπουργείο που τα 

εποπτεφει, κακϊσ και των φορζων ΠΦΤ.  
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 Αφοφ επεξεργαςκοφν τουσ ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ των ανωτζρω νομικϊν προςϊπων, οι 

οποίοι πρζπει ςε κάκε περίπτωςθ να κυμαίνονται εντόσ των ορίων που προβλζπονται για το ζτοσ 

2020, αποςτζλλουν:  

1. Σουσ ςυγκεντρωτικοφσ πίνακεσ 8, 9 και 10 του Παραρτιματοσ Β που αφοροφν ςτουσ 

ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ των εν λόγω νομικϊν προςϊπων.  

Επιςθμαίνεται ότι ςτουσ πίνακεσ 9 (Νοςοκομεία) και 10 (ΠΦΤ), ςτθ ςτιλθ «Προχπολογιςμόσ 

2020», ςτο ςκζλοσ των εξόδων κα αποτυπωκεί το ςφνολο των προχπολογιηόμενων πλθρωμϊν 

(για νζεσ και παρελκοφςεσ υποχρεϊςεισ) του οικονομικοφ ζτουσ 2020, ενϊ ςτθ ςτιλθ «2020: 

Όρια νζων αγορών» κα εμφανιςτοφν αποκλειςτικϊσ τα όρια νζων αγορϊν για τα Νοςοκομεία 

και τουσ φορείσ ΠΦΤ αντίςτοιχα. 

2. Σουσ ςυγκεντρωτικοφσ πίνακεσ 11 και 12 του Παραρτιματοσ Β. ε κάκε περίπτωςθ 

υπενκυμίηεται ότι οι πίνακεσ 11 και 12 πρζπει να απορρζουν και να ςυμφωνοφν με τουσ 

επιμζρουσ ςυγκεντρωτικοφσ πίνακεσ των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν των ΟΚΑ, κακϊσ και 

των νοςοκομείων – φορζων ΠΦΤ, αντίςτοιχα. 

3. Όλουσ τουσ προαναφερόμενουσ πίνακεσ (8, 9, 10, 11 και 12), α ν α λ υ τ ι κ ά  κ α ι  

ς υ γ κ ε ν τ ρ ω τ ι κ ά ,  όπωσ περιγράφεται παραπάνω, για όλουσ τουσ Φορείσ Κοινωνικισ 

Αςφάλιςθσ, τα νοςοκομεία, κακϊσ και τουσ φορείσ ΠΦΤ, που ελιφκθςαν υπόψθ για τθν 

κατάρτιςθ του Κοινωνικοφ Προχπολογιςμοφ και των ωσ άνω φορζων. 

4. Σον πίνακα 13 του Παραρτιματοσ Β που αφορά τισ εκτιμιςεισ για τα ζςοδα από αςφαλιςτικζσ 

ειςφορζσ των Οργανιςμϊν Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ (ΟΚΑ) αναλυτικά ανά ταμείο και 

ςυγκεντρωτικά ανά Τπουργείο και υποτομζα ΟΚΑ.  

 
 Σα ωσ άνω ςτοιχεία, τα οποία πρζπει να ςυμφωνοφν με τα μεγζκθ των ςυγκεντρωτικϊν πινάκων V 

και VI και των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν, αποςτζλλονται ςτθ ΔΠΓΚ ςε επεξεργάςιμθ μορφι 

ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ dpgk@glk.gr από τα Τπουργεία Τγείασ, κακϊσ και Εργαςίασ, 

Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ και Κοινωνικισ Αλλθλεγγφθσ ζωσ 1.9.2019.  

 

 Σζλοσ, ςθμειϊνεται ότι: α) τα όρια των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν των αςφαλιςτικϊν ταμείων 

πρζπει πρϊτα να ςυμφωνθκοφν με το Τπουργείο Εργαςίασ, Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ και Κοινωνικισ 

Αλλθλεγγφθσ, β) οι αναλυτικοί πίνακεσ 8 και 13 του Παραρτιματοσ Β ανά αςφαλιςτικό ταμείο, 

κακϊσ και οι ςυγκεντρωτικοί πίνακεσ 8, 11 και 13 του Παραρτιματοσ Β ανά Τπουργείο, 

αποςτζλλονται από τα εποπτεφοντα Τπουργεία ςτθν ΔΠΓΚ και γ) το Τπουργείο Εργαςίασ, 

Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ και Κοινωνικισ Αλλθλεγγφθσ αποςτζλλει τον ςυγκεντρωτικό πίνακα 11 για 

το ςφνολο των Αςφαλιςτικϊν Σαμείων, ανεξαρτιτωσ εποπτεφοντοσ Τπουργείου. 

 

ε κάκε περίπτωςθ, ιςχφουν οι γενικζσ οδθγίεσ κατάρτιςθσ προχπολογιςμϊν των φορζων τθσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ που αναφζρονται ςτθν ενότθτα 4 του Μζρουσ Βϋ, κακϊσ και θ ενότθτα 2 του Μζρουσ Γϋ. 

 

Θ διαμόρφωςθ των προχπολογιςμϊν των Νοςοκομείων και των φορζων ΠΦΤ περιλαμβάνεται ςτον  

πίνακα V του Παραρτιματοσ Α, ενϊ θ διαμόρφωςθ του κοινωνικοφ προχπολογιςμοφ περιλαμβάνεται 

ςτον  πίνακα VΙ του Παραρτιματοσ Α. 
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5. ΟΣΑ 

Σο Τπουργείο Εςωτερικϊν, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ των άρκρων 77 και 78 του ν.4172/2013, πρζπει 

να προωκιςει τθν ζκδοςθ δφο κοινϊν υπουργικϊν αποφάςεων, με τισ οποίεσ παρζχονται οδθγίεσ για 

τθν κατάρτιςθ των προχπολογιςμϊν διμων και περιφερειϊν, εγκαίρωσ.  

 

Σα ςχζδια των ενοποιθμζνων προχπολογιςμϊν των Διμων, των Περιφερειϊν και των εποπτευόμενων 

νομικϊν προςϊπων των ΟΣΑ (πίνακεσ 14α, 14β και 14γ του Παραρτιματοσ Β), κακϊσ και ο 

ςυγκεντρωτικόσ ενοποιθμζνοσ προχπολογιςμόσ των ΟΣΑ (πίνακασ 13 του Παραρτιματοσ Β) πρζπει να 

αποςταλοφν το αργότερο μζχρι 1.9.2019 ςτθ ΔΠΓΚ.  

 

Οι ΟΣΑ αποτελοφν βαςικό υποτομζα τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα των 

οποίων επθρεάηει κακοριςτικά το αποτζλεςμά τθσ. Σο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα προκφπτει ωσ 

διαφορά των εςόδων – εξόδων (ταμειακό ιςοηφγιο), χωρίσ τα ζςοδα και τα ζξοδα από 

χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ, πλζον / μείον (+/-) τθ μεταβολι του φψουσ των απλιρωτων 

υποχρεϊςεων προσ φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ (τρίτουσ), εντόσ του οικονομικοφ ζτουσ ςτο 

οποίο αναφζρεται ο προχπολογιςμόσ. 

 

τον πίνακα VΙΙ του Παραρτιματοσ Α προςδιορίηεται το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα για το ζτοσ 2020 

του ενοποιθμζνου προχπολογιςμοφ των ΟΣΑ. 
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Δ. ΤΝΟΠΣΙΚΗ ΕΠΙΚΟΠΗΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

Ι. Οι φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, κακώσ και οι ΑΔΑ που ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ 

ειδικοί φορείσ, αφοφ λάβουν υπόψθ τουσ τα ανϊτατα όρια του πίνακα 1 του Παραρτιματοσ Α, 

οφείλουν να: 

α) κατανείμουν τα ανϊτατα όρια δαπανϊν του Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ κατά ειδικό φορζα και 

αναλυτικό λογαριαςμό εξόδων του προχπολογιςμοφ, 

β) κατανείμουν αναλυτικά τα ποςά των επιχορθγιςεων ι / και αποδόςεων, τόςο για τον Σακτικό 

Προχπολογιςμό όςο και για το ΠΔΕ, ανά φορζα εντόσ και εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, 

γ) γνωςτοποιιςουν μζχρι 12.7.2019 τα προβλεπόμενα παραπάνω ποςά επιχορθγιςεων ι / και 

αποδόςεων ςτουσ εντόσ και εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ φορείσ, προκειμζνου αυτοί με τθ ςειρά 

τουσ να τα εντάξουν ςτουσ προχπολογιςμοφσ τουσ, 

δ) ςυμπλθρϊςουν τουσ πίνακεσ του Παραρτιματοσ Β μαηί με ςχετικι ειςθγθτικι ζκκεςθ 

τεκμθρίωςθσ των οικονομικϊν τουσ μεγεκϊν για το ζτοσ 2020 και να τουσ αποςτείλουν ςτθν 

θλεκτρονικι διεφκυνςθ dpgk@glk.gr μζχρι τισ 31.7.2019. 

 

   Επιςθμαίνεται ότι τα αναφερόμενα ςτοιχεία των πινάκων πρζπει να είναι πλιρωσ 

ςυμπλθρωμζνα, ϊςτε κατά τθν εξζταςι τουσ να μποροφν να εξαχκοφν αςφαλι ςυμπεράςματα. 

 

ΙΙ.  Οι ΑΔΑ που ανικουν ςτθ Γενικι Κυβζρνθςθ αλλά δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ 

ειδικοί φορείσ, αφοφ λάβουν υπόψθ τουσ τον πίνακα IV του Παραρτιματοσ Α, πρζπει να 

καταρτίςουν ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ για το ζτοσ 2020 και να τουσ διαβιβάςουν, μαηί με 

τουσ λοιποφσ ςχετικοφσ πίνακεσ του Παραρτιματοσ Β ςτθ ΔΠΓΚ, μζχρι τθν 31.7.2019. 

 

ΙΙΙ.  Οι λοιποί φορείσ που ανικουν ςτθ Γενικι Κυβζρνθςθ, εκτόσ των ΟΣΑ για τουσ οποίουσ ιςχφουν 

τα διαλαμβανόμενα ςτθν ενότθτα 5 του Μζρουσ Γϋ, αφοφ λάβουν υπόψθ τουσ τα προβλεπόμενα 

ποςά επιχορθγιςεων ι / και αποδόςεων, όπωσ αυτά κατανεμθκοφν και τουσ κοινοποιθκοφν από 

τουσ φορείσ τθσ Κεντρικισ Διοίκθςθσ, πρζπει να καταρτίςουν ςυνοπτικοφσ προχπολογιςμοφσ για 

το ζτοσ 2020 και να τουσ διαβιβάςουν ςτθ ΓΔΟΤ του εποπτεφοντοσ Τπουργείου μζχρι τισ 

31.7.2019. 

 

IV.  Οι προϊςτάμενοι των ΓΔΟΤ πρζπει να ςυγκεντρϊςουν όλουσ τουσ πίνακεσ (1 ωσ και 14 και 14α, 

14β, 14γ) του Παραρτιματοσ Β που αφοροφν ςτον προχπολογιςμό του οικονομικοφ ζτουσ 2020 

και τισ ςχετικζσ εκκζςεισ τεκμθρίωςθσ, από τουσ φορείσ εποπτείασ τουσ.  

 

ε περίπτωςθ μθ ςυμβατότθτασ των υποβλθκζντων από τουσ φορείσ ςυνοπτικϊν 

προχπολογιςμϊν με τα κακοριηόμενα ςτθν παροφςα εγκφκλιο δθμοςιονομικά αποτελζςματα, με 

ευκφνθ των Προϊςταμζνων των αρμοδίων ΓΔΟΤ, τα ςχζδια των ςυνοπτικϊν προχπολογιςμϊν 

επιςτρζφονται ςτουσ φορείσ με οδθγίεσ για τθ διόρκωςι τουσ.  

 

 Οι ςυνοπτικοί προχπολογιςμοί, μαηί με τουσ πίνακεσ και τισ εκκζςεισ τεκμθρίωςθσ ωσ ανωτζρω, 

αποςτζλλονται ςτθ ΔΠΓΚ μζχρι τθν 1.9.2019 ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ dpgk@glk.gr, κακϊσ και 

ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ deko@glk.gr για τισ ΔΕΚΟ και τα ΝΠΙΔ του Κεφαλαίου Αϋ του 

ν.3429/2005 και κοινοποιοφνται ςτθν αρμόδια ΔΤΕΕ. 

 

mailto:dpgk@glk.gr
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Επιπλζον, για τουσ φορείσ του Κεφαλαίου Αϋ του ν.3429/2005 ςυμπλθρϊνονται οι πίνακεσ 7α και 

7β του Παραρτιματοσ Β, ςφμφωνα και με τα οριηόμενα ςτισ ςχετικζσ εγκυκλίουσ του ΓΛΚ, με τισ 

οποίεσ παρζχονται οδθγίεσ ωσ προσ τθν εφαρμογι τθσ υποπαρ. Δ9 τθσ παρ. Δ του άρκρου 2 του 

ν.4336/2015 και του άρκρου 43 του ν.4484/2017 αντίςτοιχα, ενϊ αποςτζλλονται και τα ιςοηφγια 

γενικισ λογιςτικισ του ζτουσ 2018, εφόςον αυτά δεν ζχουν αποςταλεί, κακϊσ και του 1ου 

εξαμινου του ζτουσ 2019.  

 

Για τα Τπουργεία τα οποία διζπονται από τισ διατάξεισ τθσ περίπτωςθσ βϋ τθσ παραγράφου 7 του 

άρκρου 24 του ν.4270/2014, τα ςχζδια των προχπολογιςμϊν τουσ και οι ςυνοπτικοί 

προχπολογιςμοί των φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ αρμοδιότθτάσ τουσ, ςυγκεντρϊνονται και 

αποςτζλλονται ςτο ΓΛΚ από τθν Κφρια Κεντρικι Οικονομικι Τπθρεςία του Τπουργείου. 

 

V. Όςον αφορά ςτα νομικά πρόςωπα που δεν ανικουν ςτθ Γενικι Κυβζρνθςθ, οδθγίεσ κατάρτιςθσ 

και εκτζλεςθσ του προχπολογιςμοφ τουσ παρζχουν τα εποπτεφοντα Τπουργεία, λαμβάνοντασ 

υπόψθ τισ βαςικζσ αρχζσ, ςφμφωνα με τισ κατευκυντιριεσ οδθγίεσ του ΓΛΚ και τα οριηόμενα ςτθν 

παροφςα εγκφκλιο για τουσ φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ.  

 

Ειδικότερα, όςον αφορά ςτουσ φορείσ του Κεφαλαίου Α΄ του ν.3429/2005 που δεν ανικουν ςτθ 

Γενικι Κυβζρνθςθ, για τθν κατάρτιςθ του προχπολογιςμοφ και τθν υποβολι των ςτοιχείων τουσ, 

ιςχφουν αντίςτοιχα τα αναφερόμενα ςτθν ενότθτα 4.4 του Μζρουσ Βϋ και τθν ενότθτα 2 του 

Μζρουσ Γϋ τθσ παροφςασ εγκυκλίου.  

 

το πλαίςιο αυτό, παρακαλοφνται οι προϊςτάμενοι των ΓΔΟΤ, όπωσ προβοφν ςτισ ανωτζρω 

περιγραφείςεσ ενζργειεσ των παραγράφων Δ.Ι, Δ.ΙΙΙ και Δ.ΙV και για τουσ εκτόσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ εποπτευόμενουσ φορείσ τουσ, που υπάγονται ςτισ διατάξεισ του Κεφαλαίου Αϋ του 

ν.3429/2005, εντόσ των ανωτζρω προκεςμιϊν.  
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Ε. ΠΙΝΑΚΕ ΠΑΡΑΡΣΗΜΑΣΟ Α 

 

Πίνακασ   Ι Ανϊτατα όρια δαπανϊν Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ 2020 

Πίνακασ   ΙΙ Προβλεπόμενο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 2020 – Νομικά Πρόςωπα Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ, πλθν επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ και ΑΔΑ 

Πίνακασ   ΙΙΙ Προβλεπόμενο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 2020 –  

 Επαναταξινομθμζνεσ ΔΕΚΟ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

Πίνακασ   IV Προβλεπόμενο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 2020 –  

 ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ 

Πίνακασ   V Όρια Νοςοκομείων και φορζων ΠΦΤ 2020 

Πίνακασ   VI Όρια Κοινωνικοφ προχπολογιςμοφ – ΟΚΑ 2020 

Πίνακασ   VII  Προβλεπόμενο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 2020 –  

 Ενοποιθμζνοσ προχπολογιςμόσ τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ (διμοι, περιφζρειεσ και ΝΠ) 

 
 

Σ. ΠΙΝΑΚΕ ΠΑΡΑΡΣΗΜΑΣΟ Β ΠΡΟ ΤΜΠΛΗΡΩΗ 

Πίνακασ   1 Δαπάνεσ Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ κατά μείηονα κατθγορία ζτουσ 2020 

Πίνακασ   1α Δαπάνεσ Σακτικοφ Προχπολογιςμοφ κατά μείηονα κατθγορία ζτουσ 2020 

Πίνακασ   1β Δαπάνεσ Προχπολογιςμοφ Δθμοςίων Επενδφςεων κατά μείηονα κατθγορία ζτουσ 

  2020 

Πίνακασ   1γ Δαπάνεσ Σακτικοφ Προχπολογιςμοφ κατά μείηονα κατθγορία (Αγορζσ – Πάγια – 

Σιμαλφι) 

Πίνακασ   2 Δαπάνεσ Προχπολογιςμοφ Δθμοςίων Επενδφςεων (κατανομι ςε φορείσ) 

Πίνακασ   3 Μεταβολζσ προςωπικοφ (μονίμων και ΙΔΑΧ) Φορζων Κεντρικισ Διοίκθςθσ 

Πίνακασ   4 Μεταβολζσ προςωπικοφ (μονίμων και ΙΔΑΧ) Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

Πίνακασ   5 Μεταβολζσ προςωπικοφ ΙΔΟΧ Φορζων Κεντρικισ Διοίκθςθσ και Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

Πίνακασ   6 Ζςοδα - Ζξοδα ΝΠΔΔ και ειδικϊν λογαριαςμϊν που εφαρμόηουν τθν κωδικι κατάταξθ 

εςόδων - εξόδων ΝΠΔΔ 

Πίνακασ   7 Ζςοδα - Ζξοδα ΔΕΚΟ, ΝΠΙΔ και ειδικϊν λογαριαςμϊν  

Πίνακασ 7α Προχπολογιςκείςεσ μθ μιςκολογικζσ παροχζσ 

Πίνακασ 7β Προχπολογιςκείςεσ δαπάνεσ μετακίνθςθσ 

Πίνακασ   8 Ζςοδα - Ζξοδα ΟΚΑ (Αςφαλιςτικά Σαμεία, ΟΑΕΔ, ΕΟΠΤΤ) 

Πίνακασ   9 Ζςοδα - Ζξοδα Νοςοκομείων που εφαρμόηουν τθν κωδικι κατάταξθ εςόδων - εξόδων 

ΝΠΔΔ 

Πίνακασ 10 Ζςοδα - Ζξοδα φορζων ΠΦΤ που εφαρμόηουν τθν κωδικι κατάταξθ εςόδων - εξόδων 

ΝΠΔΔ 

Πίνακασ 11 Κοινωνικόσ Προχπολογιςμόσ 

Πίνακασ 12 Νοςοκομεία και φορείσ ΠΦΤ 

Πίνακασ 13 Ζςοδα από αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ ΟΚΑ (Αςφαλιςτικά Σαμεία, ΟΑΕΔ, ΕΟΠΤΤ) 

Πίνακασ 14 Ζςοδα - Ζξοδα ΟΣΑ 

Πίνακασ 14α Ζςοδα - Ζξοδα Διμων 

Πίνακασ 14β Ζςοδα - Ζξοδα Περιφερειϊν 

Πίνακασ 14γ Ζςοδα - Ζξοδα Νομικϊν Προςϊπων ΟΣΑ. 
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Παρακαλοφμε για τθν άμεςθ και αποτελεςματικι ςυνεργαςία ςασ και αναμζνουμε να καταβάλετε 

κάκε προςπάκεια για τθν ορκι κατάρτιςθ των προχπολογιςμϊν, τθ διαμόρφωςθ τουλάχιςτον των 

ανωτζρω κακοριηόμενων δθμοςιονομικϊν αποτελεςμάτων και τθν καλφτερθ δυνατι τεκμθρίωςθ των 

προτάςεϊν ςασ.  

 

Θ παροφςα εγκφκλιοσ είναι διακζςιμθ ςτο διαδικτυακό τόπο του Τπουργείου Οικονομικϊν 

(www.minfin.gr → Νομικό Πλαίςιο → Εγκφκλιοι). 

 

  Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΠΟΤΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

                                                                                                            

   ΓΕΩΡΓΙΟ ΧΟΤΛΙΑΡΑΚΗ 

 

 

            Ακριβζσ Αντίγραφο 

    Ο Προϊςτάμενοσ Αυτοτελοφσ  

Γραφείου Γραμματείασ και Αρχείου 
 

 

 

υνθμμζνα:   

 Παράρτθμα Α (Πίνακεσ Ι ωσ και VII) 

 Παράρτθμα Β (Πίνακεσ 1 ωσ  14γ)  

 

 

ΠΙΝΑΚΑ ΔΙΑΝΟΜΗ: (Με θλεκτρονικό ταχυδρομείο) 

1) Προεδρία Δθμοκρατίασ  

       Τπθρεςία Διοικθτικϊν και Οικονομικϊν Τποκζςεων 

2) Βουλι των Ελλινων 

       Διεφκυνςθ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν 

3)  Όλα τα Τπουργεία     

  α) Γραφεία Τπουργϊν 

  β) Γραφεία Αναπλθρωτϊν Τπουργϊν και Τφυπουργϊν 

  γ) Γραφεία Γενικϊν Γραμματζων 

δ) Γραφεία Προϊςταμζνων Γενικϊν Διευκφνςεων Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν / Οικονομικϊν και 

Διοικθτικϊν Τπθρεςιϊν / Οικονομικϊν – Διοικθτικϊν Τπθρεςιϊν και Θλεκτρονικισ 

Διακυβζρνθςθσ  

(με τθν υποχρζωςθ να τθν κοινοποιιςουν ςε όλουσ τουσ φορείσ αρμοδιότθτασ του Τπουργείου 

τουσ και τισ Ανεξάρτθτεσ Αρχζσ) 

4)  ΓΕ, ΓΕΝ, ΓΕΑ, ΕΛΑ, Π, Λ 

  α) Γραφεία Αρχθγϊν 

  β) ΓΔΟΤ, Διευκφνςεισ Οικονομικοφ 

5) Αποκεντρωμζνεσ Διοικιςεισ 

 α) Γραφεία αςκοφντων κακικοντα Γενικϊν Γραμματζων 

 β) Γενικζσ Διευκφνςεισ Εςωτερικισ Λειτουργίασ  

 (με τθν υποχρζωςθ να τθν κοινοποιιςουν ςτισ Διευκφνςεισ Οικονομικοφ αρμοδιότθτάσ τουσ)  
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6) Τπουργείο Οικονομίασ και Ανάπτυξθσ  

       Διεφκυνςθ ΠΔΕ 

7) Ελεγκτικό υνζδριο 

8)  Ανεξάρτθτθ Αρχι Δθμοςίων Εςόδων 

9) Επιτροπι Ανταγωνιςμοφ 

10)  Εκνικι Επιτροπι Σθλεπικοινωνιϊν και Σαχυδρομείων 

11)  Ρυκμιςτικι Αρχι Ενζργειασ 

12)  Εκνικι Αναλογιςτικι Αρχι 

13)  Επιτροπι Εποπτείασ και Ελζγχου Παιγνίων 

14)  Ελλθνικι τατιςτικι Αρχι 

15)  Ενιαία Ανεξάρτθτθ Αρχι Δθμοςίων υμβάςεων 

16)  Ελλθνικό Δθμοςιονομικό υμβοφλιο 

17)  Ρυκμιςτικι Αρχι Λιμζνων 

 

 
 

ΕΩΣΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: (Με θλεκτρονικό ταχυδρομείο) 

- Γραφεία Γενικϊν Διευκυντϊν Τπουργείου Οικονομικϊν  

- Διεφκυνςθ Προχπολογιςμοφ Γενικισ Κυβζρνθςθσ / Όλα τα τμιματα  

- Διεφκυνςθ Προγραμματιςμοφ και Δθμοςιονομικϊν τοιχείων 

-  Διεφκυνςθ Ειςοδθματικισ Πολιτικισ 

- Διεφκυνςθ Αξιολόγθςθσ Δράςεων Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

- Διεφκυνςθ Λογιςτικισ Γενικισ Κυβζρνθςθσ  

- Διεφκυνςθ Κατάρτιςθσ και υντονιςμοφ Εφαρμογισ Δθμοςιονομικϊν Κανόνων  

-  Όλεσ τισ ΔΤΕΕ 

 

 

 

Ακριβζσ Αντίγραφο  
Ο Προϊςτάμενοσ Αυτοτελοφσ Γραφείου  
           Γραμματείασ και Αρχείου  
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Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α    Α 

 

Πίνακας   Ι Ανώτατα όρια δαπανών Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ 2020 

Πίνακας   ΙΙ Προβλεπόμενο δημοςιονομικό αποτζλεςμα 2020 –  

 Νομικά Πρόςωπα Γενικήσ Κυβζρνηςησ πλην επαναταξινομημζνων ΔΕΚΟ και ΑΔΑ 

Πίνακας   ΙΙΙ Προβλεπόμενο δημοςιονομικό αποτζλεςμα 2020 –  

 Επαναταξινομημζνεσ ΔΕΚΟ Γενικήσ Κυβζρνηςησ 

Πίνακας   IV Προβλεπόμενο δημοςιονομικό αποτζλεςμα 2020 –  

 ΑΔΑ που δεν ανήκουν ςτην Κεντρική Διοίκηςη ωσ ειδικοί φορείσ 

Πίνακας   V Όρια Νοςοκομείων και φορζων ΠΦΥ 2020 

Πίνακας   VI Όρια Κοινωνικοφ προχπολογιςμοφ – ΟΚΑ 2020 

Πίνακας   VII  Προβλεπόμενο δημοςιονομικό αποτζλεςμα 2020 –  

 Ενοποιημζνοσ προχπολογιςμόσ τοπικήσ αυτοδιοίκηςησ (δήμοι, περιφζρειεσ και ΝΠ) 

 

Τυχόν διαφορζσ ςτα αθροίςματα των πινάκων οφείλονται ςε ςτρογγυλοποιήςεισ. 
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ΣΑΚΣΙΚΟ ΤΝΟΛΟ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ Δζληθό
πγρξεκαην-

δνηνύκελν
ύλνιν ΓΑΠΑΝΩΝ 2020

1 Πξνεδξία ηεο Γεκνθξαηίαο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 2.777.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  440.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 188.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
183.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 5.000

Λνηπέο δαπάλεο 838.000

ύλνιν 3.803.000 0 0 0 3.803.000

2 Βνπιή ησλ Διιήλσλ

ύλνιν 139.550.000 0 1.000.000 1.000.000 140.550.000

3 Τπνπξγείν Δζσηεξηθώλ (3α+3β)

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 27.993.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  292.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 2.783.022.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
102.592.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
15.000.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 2.665.430.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 0

Λνηπέο δαπάλεο 6.427.000

ύλνιν 2.817.442.000 31.000.000 121.000.000 152.000.000 2.969.442.000

εκ ηυν οποίυν:

3α πξώελ Τπνπξγείν Δζσηεξηθώλ 

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 25.480.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  252.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 2.782.026.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
101.596.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
15.000.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 2.665.430.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 0

Λνηπέο δαπάλεο 4.912.000

ύλνιν 2.812.418.000 30.000.000 120.000.000 150.000.000 2.962.418.000

3β πξώελ Τπνπξγείν Μαθεδνλίαο θαη Θξάθεο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 2.513.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  40.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 996.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
996.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 0

Λνηπέο δαπάλεο 1.515.000

ύλνιν 5.024.000 1.000.000 1.000.000 2.000.000 7.024.000

4 Τπνπξγείν Οηθνλνκίαο θαη Αλάπηπμεο 
(1)

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 34.320.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  1.343.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 11.870.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
1.900.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
376.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 9.594.000

Λνηπέο δαπάλεο 7.537.000

ύλνιν 53.727.000 406.000.000 1.863.000.000 2.269.000.000 2.322.727.000

   εκ ηυν οποίυν:

πλήγνξνο ηνπ Καηαλαιωηή

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 1.460.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  0

Λνηπέο δαπάλεο 409.000

ύλνιν 1.869.000 0 1.869.000

ΠΙΝΑΚΑ I. ΑΝΩΣΑΣΑ ΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΩΝ ΚΡΑΣΙΚΟΤ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟΤ 2020

(σε ευρώ)

α/α ΦΟΡΔΙ Λνγαξηαζκνί

ΠΓΔ 
(4)

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



5
Τπνπξγείν Ψεθηαθήο Πνιηηηθήο, Σειεπηθνηλσληώλ θαη 

Δλεκέξσζεο 

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 20.621.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  4.405.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 20.119.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
8.700.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
50.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 11.369.000

Λνηπέο δαπάλεο 24.682.000

ύλνιν 65.422.000 30.000.000 30.000.000 60.000.000 125.422.000

   εκ ηυν οποίυν:

Εζληθό πκβνύιην Ραδηνηειεόξαζεο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 1.550.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  0

Μεηαβηβάζεηο 23 23.000

Λνηπέο δαπάλεο 427.000

ύλνιν 2.000.000 0 2.000.000

6 Τπνπξγείν Δζληθήο Άκπλαο 

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 2.359.507.000 0

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  67.455.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 27.017.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
360.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
29.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 26.628.000

Λνηπέο δαπάλεο 1.040.232.000

Εκ ηυν οποίυν εξοπλιζηικά ππογπάμμαηα (ζε ηαμειακή 

βάζη)
530.000.000

ύλνιν 3.426.756.000 4.000.000 10.000.000 14.000.000 3.440.756.000

7 Τπνπξγείν Παηδείαο, Έξεπλαο θαη Θξεζθεπκάησλ 

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 4.497.455.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  25.501.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 452.322.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
430.627.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
100.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 21.595.000

Λνηπέο δαπάλεο 138.823.000

ύλνιν 5.088.600.000 150.000.000 360.000.000 510.000.000 5.598.600.000

   εκ ηυν οποίυν:

Αξρή Δηαζθάιηζεο ηεο Πνηόηεηαο ζηελ Πξωηνβάζκηα θαη 

Δεπηεξνβάζκηα Εθπαίδεπζε

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 56.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  11.000

Λνηπέο δαπάλεο 19.000

ύλνιν 75.000 0 75.000

Εζληθόο Οξγαληζκόο Εμεηάζεωλ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 49.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  5.000

Λνηπέο δαπάλεο 36.000

ύλνιν 85.000 0 85.000

Αξρή Δηαζθάιηζεο ηεο Πνηόηεηαο ζηελ Αλώηαηε 

Εθπαίδεπζε

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 722.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  24.000

Λνηπέο δαπάλεο 65.000

ύλνιν 787.000 0 787.000

8
Τπνπξγείν Δξγαζίαο, Κνηλσληθήο Αζθάιηζεο θαη 

Κνηλσληθήο Αιιειεγγύεο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 79.302.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  2.600.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 19.427.106.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 

(πεπιλαμβάνονηαι οι δαπάνερ για παποσέρ ππονοιακού 

σαπακηήπα)

23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
19.416.799.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
6.190.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 1.600.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 2.517.000

Λνηπέο δαπάλεο 165.982.000

ύλνιν 19.672.390.000 25.000.000 320.000.000 345.000.000 20.017.390.000

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



9 Τπνπξγείν Δμσηεξηθώλ 
(2)

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 124.265.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  65.000.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 61.540.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
40.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
300.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 61.200.000

Τόκοι (ζε καθαπή ηαμειακή βάζη) 26 100.000

Λνηπέο δαπάλεο 76.225.000

ύλνιν 262.130.000 2.000.000 1.000.000 3.000.000 265.130.000

10 Τπνπξγείν Πξνζηαζίαο ηνπ Πνιίηε

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 1.946.038.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  216.242.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 2.242.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 1.400.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 842.000

Λνηπέο δαπάλεο 278.209.000

ύλνιν 2.226.489.000 6.000.000 55.000.000 61.000.000 2.287.489.000

11
Τπνπξγείν Γηθαηνζύλεο, Γηαθάλεηαο θαη Αλζξσπίλσλ 

Γηθαησκάησλ   

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 596.091.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  10.595.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 11.186.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
1.750.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 9.434.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 2.000

Λνηπέο δαπάλεο 53.291.000

ύλνιν 660.568.000 3.000.000 4.000.000 7.000.000 667.568.000

   εκ ηυν οποίυν:

Αξρή Πξνζηαζίαο Δεδνκέλωλ Πξνζωπηθνύ Χαξαθηήξα

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 2.465.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  26.000

Λνηπέο δαπάλεο 567.000

ύλνιν 3.032.000 0 3.032.000

Αξρή Δηαζθάιηζεο ηνπ Απνξξήηνπ ηωλ Επηθνηλωληώλ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 2.490.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  60.000

Λνηπέο δαπάλεο 382.000

ύλνιν 2.872.000 0 2.872.000

12
Τπνπξγείν Οηθνλνκηθώλ (πιελ Γεληθώλ Κξαηηθώλ 

Γαπαλώλ) 

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 548.027.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  20.705.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 89.451.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
68.560.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
16.034.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 4.857.000

Λνηπέο δαπάλεο 129.346.000

ύλνιν 766.824.000 2.000.000 10.000.000 12.000.000 778.824.000

   εκ ηυν οποίυν:

Αλεμάξηεηε Αξρή Δεκνζίωλ Εζόδωλ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 411.351.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  11.108.000

Μεηαβηβάζεηο 23 12.340.000

Λνηπέο δαπάλεο 76.522.000

ύλνιν 500.213.000 0 500.213.000

Αξρή Καηαπνιέκεζεο ηεο Ννκηκνπνίεζεο Εζόδωλ από 

Εγθιεκαηηθέο Δξαζηεξηόηεηεο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 755.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  755.000

Λνηπέο δαπάλεο 480.000

ύλνιν 1.235.000 0 1.235.000

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



13 Γεληθέο Κξαηηθέο Γαπάλεο 
(3)

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 0

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  0

Μεηαβηβάζεηο: 23 2.691.718.284

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
17.463.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
63.065.284

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 3.700.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 300.000

Καηαπηώζειρ εγγςήζευν 23901 689.000.000

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, (239 πλην 23901) 1.918.190.000

Τόκοι (ζε καθαπή ηαμειακή βάζη) 26 5.000.000.000

Δαπάνερ και λοιπέρ ππομήθειερ ζύνατηρ και εξςπηπέηηζηρ 

δημοζίος σπέοςρ
2430201, 2430219 50.000.000

Λνηπέο δαπάλεο 1.617.392.000

ύλνιν 9.359.110.284 0 0 0 9.359.110.284

14 Τπνπξγείν Τγείαο 

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 2.231.310.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  1.576.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 1.588.319.500

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 

(πεπιλαμβάνονηαι οι επισοπηγήζειρ νοζοκομείυν και 

εθημεπιών ιαηπών ΕΣΥ και ςπεπυπιών λοιπού 

νοζοκομειακού πποζυπικού)

23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
1.517.097.700

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
58.721.800

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 9.500.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 3.000.000

Λνηπέο δαπάλεο 20.236.500

ύλνιν 3.839.866.000 25.000.000 40.000.000 65.000.000 3.904.866.000

15 Τπνπξγείν Γηνηθεηηθήο Αλαζπγθξόηεζεο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 32.285.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  2.840.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 4.105.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
4.000.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 105.000

Λνηπέο δαπάλεο 10.800.000

ύλνιν 47.190.000 2.000.000 85.000.000 87.000.000 134.190.000

   εκ ηυν οποίυν:

Αλώηαην πκβνύιην Επηινγήο Πξνζωπηθνύ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 9.455.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  1.500.000

Λνηπέο δαπάλεο 1.554.000

ύλνιν 11.009.000 0 11.009.000

πλήγνξνο ηνπ Πνιίηε

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 5.836.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  110.000

Λνηπέο δαπάλεο 935.000

ύλνιν 6.771.000 0 6.771.000

16 Τπνπξγείν Πνιηηηζκνύ θαη Αζιεηηζκνύ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 172.427.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  250.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 98.800.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
66.769.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
26.381.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 5.000.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 650.000

Λνηπέο δαπάλεο 36.650.000

ύλνιν 307.877.000 25.000.000 20.000.000 45.000.000 352.877.000

17 Τπνπξγείν Πεξηβάιινληνο θαη Δλέξγεηαο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 22.902.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  500.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 55.055.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
18.650.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 15.600.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 160.000

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 20.645.000

Λνηπέο δαπάλεο 12.496.000

ύλνιν 90.453.000 40.000.000 400.000.000 440.000.000 530.453.000

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



18 Τπνπξγείν Τπνδνκώλ θαη Μεηαθνξώλ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 145.207.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  43.244.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 278.608.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
270.257.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 8.351.000

Λνηπέο δαπάλεο 116.369.000

ύλνιν 540.184.000 204.000.000 1.560.000.000 1.764.000.000 2.304.184.000

   εκ ηυν οποίυν:

Επηηξνπή Δηεξεύλεζεο Αηπρεκάηωλ θαη Αζθάιεηαο 

Πηήζεωλ 

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 406.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  30.000

Λνηπέο δαπάλεο 320.000

ύλνιν 726.000 0 726.000

Επηηξνπή Δηεξεύλεζεο ηδεξνδξνκηθώλ Αηπρεκάηωλ 

θαη πκβάληωλ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 53.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  11.000

Λνηπέο δαπάλεο 89.000

ύλνιν 142.000 0 142.000

Ρπζκηζηηθή Αξρή ηδεξνδξόκωλ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 654.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  38.000

Λνηπέο δαπάλεο 313.000

ύλνιν 967.000 0 967.000

19 Τπνπξγείν Μεηαλαζηεπηηθήο Πνιηηηθήο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 19.871.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  1.655.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 20.180.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 20.000.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 180.000

Λνηπέο δαπάλεο 6.107.000

ύλνιν 46.158.000 5.000.000 30.000.000 35.000.000 81.158.000

20 Τπνπξγείν Ναπηηιίαο θαη Νεζησηηθήο Πνιηηηθήο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 226.700.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  27.000.000

Κνηλωληθέο παξνρέο 22 6.000.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 2.670.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
115.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 755.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 1.800.000

Επηδνηήζεηο 25 90.700.000

Λνηπέο δαπάλεο 30.730.000

ύλνιν 356.800.000 30.000.000 25.000.000 55.000.000 411.800.000

21 Τπνπξγείν Αγξνηηθήο Αλάπηπμεο θαη Σξνθίκσλ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 43.235.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  626.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 223.468.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
70.457.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
1.709.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 1.000.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Κάλςτη ελλείμμαηορ ΕΛΕΓΕΠ 2390901001 144.411.000

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 πλην ηος 2390901001 5.891.000

Λνηπέο δαπάλεο 35.067.000

ύλνιν 301.770.000 2.000.000 800.000.000 802.000.000 1.103.770.000

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



22 Τπνπξγείν Σνπξηζκνύ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 14.366.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  370.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 24.399.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
1.600.000

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 22.479.000

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 320.000

Λνηπέο δαπάλεο 8.135.000

ύλνιν 46.900.000 8.000.000 15.000.000 23.000.000 69.900.000

23 Απνθεληξσκέλε Γηνίθεζε Αηηηθήο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 17.504.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  106.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 0

Λνηπέο δαπάλεο 3.807.000

ύλνιν 21.311.000 0 0 0 21.311.000

24 Απνθεληξσκέλε Γηνίθεζε Θεζζαιίαο - ηεξεάο Διιάδαο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 25.458.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  99.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 0

Λνηπέο δαπάλεο 3.900.000

ύλνιν 29.358.000 0 0 0 29.358.000

25 Απνθεληξσκέλε Γηνίθεζε Ηπείξνπ - Γπηηθήο Μαθεδνλίαο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 17.371.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  85.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 0

Λνηπέο δαπάλεο 2.760.000

ύλνιν 20.131.000 0 0 0 20.131.000

26
Απνθεληξσκέλε Γηνίθεζε Πεινπνλλήζνπ - Γπηηθήο 

Διιάδαο θαη Ινλίνπ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 32.689.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  83.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 0

Λνηπέο δαπάλεο 4.650.000

ύλνιν 37.339.000 0 0 0 37.339.000

27 Απνθεληξσκέλε Γηνίθεζε Αηγαίνπ

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 9.398.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  95.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 0

Λνηπέο δαπάλεο 1.400.000

ύλνιν 10.798.000 0 0 0 10.798.000

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



28 Απνθεληξσκέλε Γηνίθεζε Κξήηεο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 10.340.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  61.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 0

Λνηπέο δαπάλεο 1.550.000

ύλνιν 11.890.000 0 0 0 11.890.000

29 Απνθεληξσκέλε Γηνίθεζε Μαθεδνλίαο - Θξάθεο

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 38.957.000

   εκ ηυν οποίυν:

   ππόζθεηερ αποδοσέρ  21102, 21202, 21302  256.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ
23102, 23103, (23104 πλην ηος 2310480), (23105 πλην ηος 2310580), (23108 μέπορ πλην 

ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 2340480)
0

Επισοπηγήζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ   
(23108 μέπορ πλην ηος 2310880), (23109 μέπορ πλην ηος 2310980), (234 μέπορ πλην ηος 

2340480)
0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ ενηόρ  Γενικήρ Κςβέπνηζηρ 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ, 2340480 0

Αποδόζειρ ζε θοπείρ εκηόρ Γενικήρ Κςβέπνηζηρ  2310880 μέπορ, 2310980 μέπορ 0

Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ διάθοπερ 232, 233, 236, 239 0

Λνηπέο δαπάλεο 7.200.000

ύλνιν 46.157.000 0 0 0 46.157.000

Γεληθό ύλνιν

Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 21 13.296.416.000

   εθ ησλ νπνίσλ:

   πξόζζεηεο απνδνρέο  21102, 21202, 21302  493.424.000

Μεηαβηβάζεηο: 23 27.873.385.784

Δπηρνξεγήζεηο ζε θνξείο εληόο Γεληθήο Κπβέξλεζεο
23102, 23103, (23104 πιελ ηνπ 2310480), (23105 πιελ ηνπ 2310580), (23108 κέξνο 

πιελ ηνπ 2310880), (23109 κέξνο πιελ ηνπ 2310980), (234 κέξνο πιελ ηνπ 2340480)
21.997.621.700

Δπηρνξεγήζεηο ζε θνξείο εθηόο Γεληθήο Κπβέξλεζεο   
(23108 κέξνο πιελ ηνπ 2310880), (23109 κέξνο πιελ ηνπ 2310980), (234 κέξνο πιελ 

ηνπ 2340480)
188.254.084

Απνδόζεηο ζε θνξείο εληόο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2310180, 2310480, 2310580, 2310880 κέξνο, 2310980 κέξνο, 2340480 2.754.898.000

Απνδόζεηο ζε θνξείο εθηόο Γεληθήο Κπβέξλεζεο  2310880 κέξνο, 2310980 κέξνο 460.000

Απόδνζε ζηνλ ΔΛΓΑ 2310880001 1.000.000

Κάιπςε ειιείκκαηνο ΔΛΔΓΔΠ 2390901001 144.411.000

Καηαπηώζεηο εγγπήζεσλ 23901 (ΓΚΓ) 689.000.000

Λνηπέο κεηαβηβάζεηο δηάθνξεο 232, 233, 236, 239 (πιελ 23901 ΓΚΓ πιελ 2390901001) 2.097.741.000

Γαπάλεο θαη ινηπέο πξνκήζεηεο ζύλαςεο θαη 

εμππεξέηεζεο δεκνζίνπ ρξένπο
2430201, 2430219 50.000.000

Λνηπέο δαπάλεο 3.937.541.500

Βνπιή ησλ Διιήλσλ (Σ.Π.) 139.550.000

ΤΝΟΛΟ ΠΡΩΣΟΓΔΝΩΝ ΓΑΠΑΝΩΝ 45.296.893.284 1.000.000.000 5.750.000.000 6.750.000.000 52.046.893.284

Σόθνη (ζε θαζαξή ηακεηαθή βάζε) 26 5.000.100.000 5.000.100.000

ΤΝΟΛΟ ΓΑΠΑΝΩΝ ΚΡΑΣΙΚΟΤ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟΤ   50.296.993.284 1.000.000.000 5.750.000.000 6.750.000.000 57.046.993.284

(1)      Σηα όπια δαπανών ηος Υποςπγείος Οικονομίαρ και Ανάπηςξηρ δεν πεπιλαμβάνεηαι πίζηυζη ύτοςρ 11.980.000 εςπώ πος αθοπά ζε αςξήζειρ Μεηοσικού Κεθαλαίος Διεθνών Οπγανιζμών.

(2)      Σηα όπια δαπανών ηος ηακηικού πποϋπολογιζμού ηος Υποςπγείος Εξυηεπικών δεν πεπιλαμβάνονηαι πιζηώζειρ ύτοςρ 130.000 εςπώ πος αθοπούν ζε σπεολύζια δανειζμού.

(3)      Σηιρ Γενικέρ Κπαηικέρ Δαπάνερ δεν πεπιλαμβάνονηαι πιζηώζειρ για σπημαηοοικονομικέρ ζςναλλαγέρ (πληπυμέρ σπεολςζίυν, πληπυμέρ για ηην ζςμμεηοσή ηος Ελληνικού Δημοζίος ζηο Μεηοσικό Κεθάλαιο διαθόπυν εηαιπιών κλπ).

(4)      Δεν ςπάπσοςν διαθέζιμα διακπιηά ζηοισεία για ηο ΠΔΕ ηυν Ανεξάπηηηυν Διοικηηικών Απσών ηα ποζά ηυν οποίυν πεπιλαμβάνονηαι ζηο ζςνολικό όπιο δαπανών ηος εκάζηοηε ςποςπγείος.

Σχόλια:

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΕΙ ΑΠΟ 

ΣΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ

ΔΗΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ   
(1), (2)

1 Τπουργείο Εςωτερικϊν 1,7 0,2

2 Τπουργείο Οικονομίασ και Ανάπτυξθσ 1,9 15,7

3

Τπουργείο Ψθφιακισ Πολιτικισ, Σθλεπικοινωνιϊν και 

Ενθμζρωςθσ 8,7 0,0

4 Τπουργείο Εκνικισ Άμυνασ 0,4 0,2

5 Τπουργείο Παιδείασ, Ζρευνασ & Θρθςκευμάτων 419,4 46,0

6

Τπουργείο Εργαςίασ, Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ και Κοινωνικισ 

Αλλθλεγγφθσ

α. ΑΚΑΓΕ 585,0 1.487,0

β. Λοιπά νομικά πρόςωπα 20,1 3,4

7 Τπουργείο Εξωτερικϊν 0,0 0,0

8 Τπουργείο Προςταςίασ του Πολίτθ 0,0 0,0

9

Τπουργείο Δικαιοςφνθσ, Διαφάνειασ και Ανκρωπίνων 

Δικαιωμάτων 9,4 9,0

10 Τπουργείο Οικονομικϊν   (3)
23,6 310,7

11 Τπουργείο Τγείασ   (4)
124,3 20,0

12 Τπουργείο Διοικθτικισ Αναςυγκρότθςθσ 4,0 0,0

13 Τπουργείο Πολιτιςμοφ και Ακλθτιςμοφ 71,0 38,0

14 Τπουργείο Περιβάλλοντοσ & Ενζργειασ 29,2 -139,0

15 Τπουργείο Τποδομϊν και Μεταφορϊν 71,1 49,0

16 Τπουργείο Ναυτιλίασ και Νθςιωτικισ Πολιτικισ 0,2 7,0

17 Τπουργείο Αγροτικισ Ανάπτυξθσ και Σροφίμων 26,4 10,0

Σ Υ Ν Ο Λ Α 1.396,4 1.857,2

(1)

(2)

(3)

(4)

τισ περιπτϊςεισ που το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα του ςυνόλου των φορζων  του Τπουργείου εμφανίηεται μθδενικό (0,0) ςε εκατ. ευρϊ, κα πρζπει 

ανά φορζα και ςε ευρϊ να είναι διάφορο του μθδενόσ ςφμφωνα με τα αναφερόμενα ςτθν παράγραφο 4.1.1 του Μζρουσ Βϋ τθσ παροφςασ.

το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα των νομικϊν προςϊπων του Τπουργείου Οικονομικϊν περιλαμβάνεται και απόδοςθ μερίςματοσ ςτο Ελλθνικό Δθμόςιο 

φψουσ 45,5 εκατ. Ευρϊ από το Σαμείο Παρακατακθκϊν και Δανείων και 16,2 εκατ. ευρϊ από τθν Ελλθνικι Εταιρεία υμμετοχϊν και Περιουςίασ (ΕΕΤΠ).

Για το Τπουργείο Τγείασ, ςτα ποςά των επιχορθγιςεων περιλαμβάνονται εφθμερίεσ ιατρϊν και πρόςκετεσ αμοιβζσ λοιποφ προςωπικοφ (πλθν ιατρϊν) 

του ΕΚΑΒ.

ΠΙΝΑΚΑ ΙΙ. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΔΗΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ 2020

ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΩΠΑ ΓΕΝΙΚΗ ΚΤΒΕΡΝΗΗ πλθν επαναταξινομθμζνων ΔΕΚΟ και ΑΔΑ

(ποςά ςε εκατ. ευρϊ)

ΤΠΟΤΡΓΕΙΑ

τθ διαμόρφωςθ του δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ ςυμπεριλαμβάνονται και οι πόροι που προζρχονται από το ΠΔΕ.

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΕΙ 

ΑΠΟ ΣΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ

ΔΗΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ 

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ(1), (2), (6)

1 Τπουργείο Οικονομίασ και Ανάπτυξθσ

ΜΟΔ 0,0 0,0

2

Τπουργείο Ψθφιακισ Πολιτικισ, Σθλεπικοινωνιών και 

Ενθμζρωςθσ

ΕΡΣ + Κοινωνία τθσ Πλθροφορίασ   (3) 0,0 29,0

3 Τπουργείο Εκνικισ Άμυνασ

Ελλθνικά Αμυντικά υςτιματα ΑΒΕΕ    (4) 0,0 30,0

4 Τπουργείο Οικονομικών 

ΕΑΒ 0,0 0,0

5 Τπουργείο Τγείασ

ΕΟΔΤ 29,7 0,0

6 Τπουργείο Περιβάλλοντοσ και Ενζργειασ

Πράςινο Σαμείο 4,4 158,0

7 Τπουργείο Τποδομών και Μεταφορών 

ΟΕ (5)  + ΕΡΓΟΕ + Αττικό Μετρό + ΟΑΑ + ΟΤ + ΟΕΘ + ΑΤΘ+ 

ΣΑΤ + ΕΓΝΑΣΙΑ ΟΔΟ 199,2 396,0

8 Τπουργείο Αγροτικισ Ανάπτυξθσ και Σροφίμων

ΕΛΓΑ+ ΟΠΕΚΕΠΕ 44,5 12,0

9 Τπουργείο Σουριςμοφ

ΕΟΣ 24,0 5,0

Σ Υ Ν Ο Λ Α 301,8 630,0

(3)     το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα τθσ ΕΡΣ περιλαμβάνεται και απόδοςθ μερίςματοσ ςτο Ελλθνικό Δθμόςιο φψουσ 24 εκατ. ευρϊ. 

(4)    το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα τθσ ΕΑ ΑΒΕΕ περιλαμβάνονται καταπτϊςεισ εγγυιςεων ςε ακακάριςτθ βάςθ φψουσ 38 εκατ. ευρϊ (εκ των 

οποίων τόκοι  8 εκατ. ευρϊ) 

(5)    το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα περιλαμβάνονται καταπτϊςεισ εγγυιςεων ςε ακακάριςτθ βάςθ φψουσ 581 εκατ. ευρϊ (εκ των οποίων τόκοι 61 

εκατ. ευρϊ) του ΟΕ.

(6)   τον ανωτζρω πίνακα δεν περιλαμβάνεται το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα για προςαρμογζσ, όπωσ από τισ ςυμβάςεισ παραχϊρθςθσ 

αυτοκινθτοδρόμων και των προςαρμογϊν για τον Ε.Λ.Ε.ΓΕ.Π.

ΠΙΝΑΚΑ ΙΙΙ. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΔΗΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ 2020

ΕΠΑΝΑΣΑΞΙΝΟΜΗΜΕΝΕ ΔΕΚΟ ΓΕΝΙΚΗ ΚΤΒΕΡΝΗΗ

(ποςά ςε εκατ. ευρϊ)

ΤΠΟΤΡΓΕΙΑ

(1)    τθ διαμόρφωςθ του ιςοηυγίου ςυμπεριλαμβάνονται και οι πόροι που προζρχονται από το ΠΔΕ.

(2)    τισ περιπτϊςεισ που το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα των φορζων  εμφανίηεται μθδενικό (0,0) ςε εκατ. ευρϊ, κα πρζπει ςε ευρϊ να είναι διάφορο 

του μθδενόσ για τουσ λόγουσ που αναφζρονται ςτθν παράγραφο 4.1.1 του Μζρουσ Βϋ τθσ παροφςασ.

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΕΙ ΑΠΟ 

ΣΑΚΣΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ

ΔΗΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ 

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ

1 Επιτροπι Ανταγωνιςμοφ 0,0 0,0

2 Εκνικι Επιτροπι Σθλεπικοινωνιϊν και Σαχυδρομείων  
(1)

0,0 1,8

3 Ρυκμιςτικι Αρχι Ενζργειασ 0,0 2,0

4 Εκνικι Αναλογιςτικι Αρχι 0,2 0,6

5 Επιτροπι Εποπτείασ και Ελζγχου Παιγνίων 0,0 5,0

6 Ελλθνικι τατιςτικι Αρχι 65,0 0,3

7 Ενιαία Ανεξάρτθτθ Αρχι Δθμοςίων υμβάςεων 0,0 -0,7

8 Ελλθνικό Δθμοςιονομικό υμβοφλιο 1,1 0,0

9 Ρυκμιςτικι Αρχι Λιμζνων 0,0 0,0

Σ Υ Ν Ο Λ Α 66,3 9,0

(1)    το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα τθσ Εκνικισ Επιτροπισ Σθλεπικοινωνιϊν και Σαχυδρομείων περιλαμβάνεται και απόδοςθ μερίςματοσ ςτο Ελλθνικό 

Δθμόςιο φψουσ 24,5 εκατ. ευρϊ. το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα των λοιπϊν ΑΔΑ δεν περιλαμβάνεται τυχόν απόδοςθ μερίςματοσ ςτο Ελλθνικό Δθμόςιο.

ΠΙΝΑΚΑ IV. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΔΗΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ 2020

ΑΔΑ που δεν ανικουν ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ ωσ ειδικοί φορείσ

(ποςά ςε εκατ. ευρϊ)

ΑΝΕΞΑΡΣΗΣΕ ΑΡΧΕ

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΕΤ ΠΕΔΤ ΝΠΔΔ (1) ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΤ ΩΝΑΕΙΟ ΤΝΟΛΟ 

Ζςοδα 2.321 187 57 120 70 2.755

Μεταβιβάςεισ από ΦΚΑ 778 0 25 40 45 888
Επιχορθγιςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό για λειτουργικζσ 

δαπάνεσ 787 92 6 38 13 935
Επιχορθγιςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό για αποηθμίωςθ 

εφθμεριϊν και λοιπϊν παροχϊν προςωπικοφ νοςθλευτικϊν 

ιδρυμάτων 303 40 0 0 0 343

Επιχορθγιςεισ από ΠΔΕ 52 13 0 0 65

Ειςπράξεισ υπζρ δθμοςίου και τρίτων 261 17 17 29 0 323

Λοιπά ζςοδα 140 25 10 14 12 201

Ζξοδα 2.466 176 57 119 64 2.882
Δαπάνεσ για φαρμακευτικό, υγειονομικό και ορκοπεδικό 

υλικό και αντιδραςτιρια 1.153 55 33 35 26 1.302

Δαπάνεσ προςωπικοφ 161 9 7 40 32 249
Αποηθμίωςθ εφθμεριϊν και λοιπϊν παροχϊν προςωπικοφ 

νοςθλευτικϊν ιδρυμάτων 303 40 0 0 0 343

Λοιπζσ κατθγορίεσ εξόδων 537 42 0 15 6 600

Αποδόςεισ εςόδων υπζρ δθμοςίου και τρίτων 261 17 17 29 0 323

Δαπάνεσ επενδφςεων 52 13 0 0 0 65

Σαμειακό Ιςοηφγιο -145 11 0 2 6 -127

Εκνικολογιςτικζσ προςαρμογζσ 200 0 0 0 0 200

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 55 11 0 2 6 73

ΠΙΝΑΚΑ V. ΟΡΙΑ  ΝΟΟΚΟΜΕΙΩΝ και ΠΦΤ 2020

(ποςά ςε εκατ. ευρϊ)

(1) Περιλαμβάνονται τα νοςοκομεία ΑΙΓΙΝΗΣΕΙΟ, ΑΡΕΣΑΙΕΙΟ & ΝΙΜΣ.

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



α) Αςφαλιςτικά Σαμεία - ΟΠΕΚΑ & ΝΑΣ

Ζςοδα 46.318

Αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ 14.416

Ρφκμιςθ οφειλϊν 1.068

Κοινωνικοί πόροι 753

Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό 16.864

Απόδοςθ περιουςίασ 1.157

Ειςπράξεισ υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 11.895

Λοιπά ζςοδα 164

Ζξοδα 46.133

υντάξεισ 28.942

     Κφριασ αςφάλιςθσ 25.596

     Επικουρικισ αςφάλιςθσ 3.346

Λοιπζσ παροχζσ αςκζνειασ 203

Προνοιακζσ παροχζσ 3.954

Λοιπζσ μεταβιβάςεισ ςε τρίτουσ 512

Απόδοςθ ειςπράξεων υπζρ τρίτων 11.895

Δαπάνεσ προςωπικοφ 226

Λοιπζσ δαπάνεσ 401

Σαμειακό ιςοηφγιο 185

Εκνικολογιςτικζσ προςαρμογζσ 0

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 185

ΠΙΝΑΚΑ VΙ. ΟΡΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΤ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟΤ – ΟΚΑ 2020

(ποςά ςε εκατ. ευρϊ)

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



β) ΟΑΕΔ 

Ζςοδα 3.269

Αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ 2.158

Ρφκμιςθ οφειλϊν 189

Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό 505

Μεταβιβάςεισ από ΠΔΕ 200

Απόδοςθ περιουςίασ 61

Ειςπράξεισ υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 98

Λοιπά ζςοδα 58

Ζξοδα 2.796

Προνοιακζσ παροχζσ 2.470

Απόδοςθ ειςπράξεων τρίτων 98

Δαπάνεσ προςωπικοφ 104

Επενδυτικζσ δαπάνεσ 12

Λοιπζσ δαπάνεσ 112

Σαμειακό ιςοηφγιο 473

Εκνικολογιςτικζσ προςαρμογζσ 0

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 473

γ) ΕΟΠΤΤ 

Ζςοδα 5.260

Αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ 4.619

Ρφκμιςθ οφειλϊν 167

Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό 100

Απόδοςθ περιουςίασ 50

Ειςπράξεισ υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 295

Λοιπά ζςοδα 30

Ζξοδα 5.472

Φαρμακευτικι δαπάνθ (κακαρι μετά τθν αφαίρεςθ clawback & rebate) 2.250

Λοιπζσ παροχζσ αςκζνειασ (κακαρι μετά τθν αφαίρεςθ clawback & rebate) 1.850

Απόδοςθ ειςπράξεων τρίτων 295

Δαπάνεσ προςωπικοφ 42

Διοικθτικζσ δαπάνεσ 135

Μεταβιβάςεισ προσ φορείσ γενικισ κυβζρνθςθσ 900

Σαμειακό ιςοηφγιο -212

Εκνικολογιςτικζσ προςαρμογζσ 468

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 256

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



A Ζςοδα (1+2+3+4+5+6) 7.027

1 Επιχορθγιςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό 2.779

2 Επιχορθγιςεισ από ΠΔΕ (περιλαμβανομζνων των εςόδων από ΕΠΑ) 838

3 Σόκοι 56

4 Ζςοδα από προγράμματα τθσ ΕΕ 25

5 Λοιπά ζςοδα 2.543

6 Ειςπράξεισ υπζρ δθμοςίου και τρίτων 786

B Ζξοδα (1+2+3+4+5+6) 6.768

1 Αμοιβζσ προςωπικοφ 2.459

2 Κοινωνικζσ Παροχζσ 187

3 Σόκοι 55

4 Δαπάνεσ για επενδφςεισ προ αποςβζςεων 1.349

5 Λοιπζσ δαπάνεσ 1.909

6 Αποδόςεισ εςόδων υπζρ Δθμοςίου κα τρίτων και λοιπζσ αποδόςεισ 809

Σαμειακό Ιςοηφγιο 258

Μεταβολι απλιρωτων υποχρεϊςεων προσ τρίτουσ 0

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 258

ΠΙΝΑΚΑ VΙΙ. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΔΗΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ 2020

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ ΣΟΠΙΚΗ ΑΤΣΟΔΙΟΙΚΗΗ (Διμοι, Περιφζρειεσ και ΝΠ)
(ποςά ςε εκατ. ευρϊ)

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α    Β  

Πίνακας    1 Δαπάνεσ Κρατικοφ Προχπολογιςμοφ κατά μείηονα κατθγορία ζτουσ 2020 

 

Πίνακας    1α Δαπάνεσ Τακτικοφ Προχπολογιςμοφ κατά μείηονα κατθγορία ζτουσ 2020 

 

Πίνακας    1β Δαπάνεσ Προχπολογιςμοφ Δθμοςίων Επενδφςεων κατά μείηονα κατθγορία ζτουσ  2020 

 

Πίνακας    1γ Δαπάνεσ Τακτικοφ Προχπολογιςμοφ κατά μείηονα κατθγορία (Αγορζσ – Πάγια – Τιμαλφι) 

 

Πίνακας    2 Δαπάνεσ Προχπολογιςμοφ Δθμοςίων Επενδφςεων (κατανομι ςε φορείσ) 

 

Πίνακας    3 Μεταβολζσ προςωπικοφ (μονίμων και ΙΔΑΧ) Φορζων Κεντρικισ Διοίκθςθσ 

 

Πίνακας    4 Μεταβολζσ προςωπικοφ (μονίμων και ΙΔΑΧ) Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

 

Πίνακας    5 Μεταβολζσ προςωπικοφ ΙΔΟΧ Φορζων Κεντρικισ Διοίκθςθσ και Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

 

Πίνακας    6 Ζςοδα - Ζξοδα ΝΠΔΔ και ειδικών λογαριαςμών που εφαρμόηουν τθν κωδικι κατάταξθ 

                             εςόδων - εξόδων ΝΠΔΔ 

 

Πίνακας    7 Ζςοδα - Ζξοδα ΔΕΚΟ, ΝΠΙΔ και ειδικών λογαριαςμών  

 

Πίνακας    7α Προχπολογιςκείςεσ μθ μιςκολογικζσ παροχζσ 

 

Πίνακας    7β Προχπολογιςκείςεσ δαπάνεσ μετακίνθςθσ 

 

Πίνακας    8 Ζςοδα - Ζξοδα ΟΚΑ (Αςφαλιςτικά Ταμεία, ΟΑΕΔ, ΕΟΠΥΥ) 

 

Πίνακας    9 Ζςοδα - Ζξοδα Νοςοκομείων που εφαρμόηουν τθν κωδικι κατάταξθ εςόδων - εξόδων ΝΠΔΔ 

 

Πίνακας    10 Ζςοδα - Ζξοδα φορζων ΠΦΥ που εφαρμόηουν τθν κωδικι κατάταξθ εςόδων - εξόδων ΝΠΔΔ 

 

Πίνακας    11 Κοινωνικόσ Προχπολογιςμόσ 

 

Πίνακας    12 Νοςοκομεία και φορείσ ΠΦΥ 

 

Πίνακας    13 Ζςοδα από αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ ΟΚΑ (Αςφαλιςτικά Ταμεία, ΟΑΕΔ, ΕΟΠΥΥ) 

 

Πίνακας    14 Ζςοδα - Ζξοδα ΟΤΑ 

 

Πίνακας    14α Ζςοδα - Ζξοδα Διμων 

 

Πίνακας    14β Ζςοδα - Ζξοδα Περιφερειών 

 

Πίνακας    14γ Ζςοδα - Ζξοδα Νομικών Προςώπων ΟΤΑ 

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



2020 πξνβιέςεηο

α/α Λνγαξηαζκφο Πεξηγξαθή Πξνυπνινγηζκφο 

1 21 Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 1A + 1B + 1Γ + 1Γ + 1Δ 0

1A 21101 + 21201 + 21301 Σαθηηθέο απνδνρέο

1B 21102 + 21202 + 21302 Πξφζζεηεο απνδνρέο

1Γ 21103 + 21203 + 21303 Απνδνρέο ζε είδνο

1Γ 21304 Παξνρέο θιεξσηψλ

1E 21901 + 21902 + 21903 Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο 1E. (1 + 2 + 3) 0

1E. 1 2190101 + 2190201 + 2190301 ΔΦΚΑ

1E. 2 2190102 + 2190202 + 2190302 ΔΟΠΤΤ

1E. 3 2190103 + 2190203 + 2190303 ινηπά ηακεία

2 22 Κνηλσληθέο Παξνρέο

3 23 Μεηαβηβάζεηο 3A + 3B + 3Γ + 3Γ + 3E + 3Σ 0

3A 231 Σξέρνπζεο εγρψξηεο κεηαβηβάζεηο 3Α. (1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6) 0

3A. 1 23101 Μεηαβηβάζεηο ζηελ Κεληξηθή Γηνίθεζε 3Α. 1α 0

3A. 1α 2310180 Απνδόζεηο ζηελ Κεληξηθή Γηνίθεζε

3A. 2α 23102 Μεηαβηβάζεηο ζε λνζνθνκεία 3A. (2αα  + 2αβ) 0

3A. 2αα 2310201+2310204+2310205+2310270
Δπηρνξεγήζεηο (πιελ ππεξωξηώλ θαη 

εθεκεξηώλ)

3A. 2αβ 2310202 + 2310203 Δπηρνξεγήζεηο ππεξωξηώλ θαη εθεκεξηώλ

3A. 2β 23103

Μεηαβηβάζεηο ζηηο Τγεηνλνκηθέο Πεξηθέξεηεο-

Πξσηνβάζκην Δζληθφ Γίθηπν Τγείαο (ΤΠΔ-

ΠΔΓΤ)
3A. (2βα  + 2ββ) 0

3A. 2βα 2310301+2310304+2310305+2310370
Δπηρνξεγήζεηο (πιελ ππεξωξηώλ θαη 

εθεκεξηώλ)

3A. 2ββ 2310302 + 2310303 Δπηρνξεγήζεηο ππεξωξηώλ θαη εθεκεξηώλ

3A. 3 23104
Μεηαβηβάζεηο ζε Οξγαληζκνχο Σνπηθήο 

Απηνδηνίθεζεο (Ο.Σ.Α.)
3A. 3 ( α + β ) 0

3A. 3α 23104 πιελ 2310480 Δπηρνξεγήζεηο ζε ΟΣΑ

3A. 3β 2310480 Απνδόζεηο ζε ΟΣΑ

3A. 4 23105 Μεηαβηβάζεηο ζε ΟΚΑ 3A. 4 ( α + β ) 0

3A. 4α 23105 πιελ 2310580 Δπηρνξεγήζεηο ζε ΟΚΑ

3A. 4β 2310580 Απνδόζεηο ζε OKA

3A. 5 23108 Μεηαβηβάζεηο ζε ινηπά λνκηθά πξφζσπα 3A. 5 ( α + β ) 0

3A. 5α 23108 πιελ 2310880 Δπηρνξεγήζεηο ζε ινηπά λνκηθά πξόζωπα

3A. 5β 2310880
Απνδόζεηο ζε ινηπνύο θνξείο κε λνκηθή 

πξνζωπηθόηεηα

3A. 6 23109 Λνηπέο κεηαβηβάζεηο 3A. 6 ( α + β ) 0

3A. 6α 23109 πιελ 2310980 Λνηπέο επηρνξεγήζεηο 

3A. 6β 2310980
Απνδόζεηο ζε θπζηθά πξόζωπα θαη θνξείο 

ρωξίο λνκηθή πξνζωπηθόηεηα

3B 232 Σξέρνπζεο κεηαβηβάζεηο πξνο νξγαληζκνχο θαη 

θξάηε-κέιε ηεο Δπξσπατθήο Έλσζεο (Δ.Δ)

3Γ 233
Σξέρνπζεο κεηαβηβάζεηο ζε θνξείο ηνπ 

εμσηεξηθνχ

3Γ 234 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εζσηεξηθνχ 3Γ (1 + 2) 0

3Γ. 1 234 πιελ 2340480 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εζσηεξηθνχ 

3Γ. 2 2340480
Κεληξηθνί Απηνηειείο Πφξνη (Κ.Α.Π.) γηα 

επελδπηηθέο δαπάλεο Γήκσλ

3Δ 236 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εμσηεξηθνχ

3Σ 239 Λνηπέο θεθαιαηαθέο κεηαβηβάζεηο 3Σ (1 + 2 + 3 + 4) 0

3Σ. 1 23901 Καηαπηψζεηο εγγπήζεσλ 

3Σ. 2 23902 Αλαιήςεηο ρξεψλ 

3Σ. 3 23905
Απνδεκηψζεηο ιφγσ δηθαζηηθψλ απνθάζεσλ

3Σ. 4 23903 + 23904 + 23909 Κεθαιαηνπρηθέο εληζρχζεηο - Γσξεέο -Λνηπέο 

θεθαιαηαθέο κεηαβηβάζεηο δηάθνξεο

4 24 Αγνξέο αγαζψλ θαη ππεξεζηψλ 4Α + 4Β 0

4Α 24 πλθν 24302 Αγνξέο αγαζψλ θαη ππεξεζηψλ πιελ 

πξνκεζεηψλ γηα Υξεκαηννηθνλνκηθέο ππεξεζίεο

4Β 24302
Πξνκήζεηεο γηα Υξεκαηννηθνλνκηθέο ππεξεζίεο

5 25 Δπηδνηήζεηο

6 26 Σφθνη (ζε αθαζάξηζηε βάζε)

7 27 Λνηπέο Γαπάλεο

8 29 Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή 8Α + 8B + 8Γ + 8Γ + 8Δ + 8Σ 0

8A 29101 Απνζεκαηηθφ

8B 29102
Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα δαπάλεο 

πιήξσζεο ζέζεσλ πξνζσπηθνχ

8Γ 29103
Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα ινηπέο δαπάλεο 

απνδνρψλ 

8Γ 29104 Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα κεηαβηβάζεηο ζε 

εθηέιεζε θνηλνηηθψλ θαη ινηπψλ πξνγξακκάησλ

8Δ 29105 Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα κεηαβηβάζεηο 

8Σ 29106 Λνηπέο πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή

9 31 Πάγηα πεξηνπζηαθά ζηνηρεία 9Α + 9B 0

9A 3130101001 + 3130101002
Αγνξέο νπιηθψλ ζπζηεκάησλ απφ 

πξνγξάκκαηα εμνπιηζκνχ

9B 31 πιελ 3130101001, 3130101002 Λνηπά πάγηα πεξηνπζηαθά ζηνηρεία

10 33 Σηκαιθή 0

Α πλνιηθέο Γαπάλεο  1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 + 10 0

Β Πξσηνγελείο Γαπάλεο Α - 6 0

11 41 Δηδηθά ηξαβεθηηθά δηθαηψκαηα (SDRs)

12 43 Υξεσζηηθνί ηίηινη 

13 44 Γάλεηα

14 45 πκκεηνρηθνί ηίηινη θαη κεξίδηα επελδπηηθψλ 

15 49 Πξνθαηαβνιέο θαη ινηπέο απαηηήζεηο

16 51 Δηδηθά ηξαβεθηηθά δηθαηψκαηα (SDRs)

17 52 Τπνρξεψζεηο απφ Νφκηζκα θαη θαηαζέζεηο 

18 53 Υξεσζηηθνί ηίηινη (ππνρξεψζεηο)

19 54 Γάλεηα 

20 57 Υξεκαηννηθνλνκηθά παξάγσγα 

Γ

χλνιν Γαπαλψλ 

(κε Υξεκαηννηθνλνκηθέο θαη 

Υξεκαηννηθνλνκηθέο)

Α + ( 11 + 12 + 13 + 14 + 15 + 16 + 17 + 18 

+ 19 + 20)
0

Πιεξνθνξηαθά ζηνηρεία

Α.
Μεηαλαζηεπηηθέο ξνέο (κε βάζε ηνλ εηδηθφ 

θνξέα ηνπ θάζε ππνπξγείνπ)

Πίλαθαο 1: Γαπάλεο Κξαηηθνχ Πξνυπνινγηζκνχ θαηά κείδνλα θαηεγνξία έηνπο 2020

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



2020 πξνβιέςεηο

α/α Λνγαξηαζκφο Πεξηγξαθή Πξνυπνινγηζκφο 

1 21 Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 1A + 1B + 1Γ + 1Γ + 1Δ 0

1A 21101 + 21201 + 21301 Σαθηηθέο απνδνρέο

1B 21102 + 21202 + 21302 Πξφζζεηεο απνδνρέο

1Γ 21103 + 21203 + 21303 Απνδνρέο ζε είδνο

1Γ 21304 Παξνρέο θιεξσηψλ

1E 21901 + 21902 + 21903 Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο 1E. (1 + 2 + 3) 0

1E. 1 2190101 + 2190201 + 2190301 ΔΦΚΑ

1E. 2 2190102 + 2190202 + 2190302 ΔΟΠΤΤ

1E. 3 2190103 + 2190203 + 2190303 ινηπά ηακεία

2 22 Κνηλσληθέο Παξνρέο

3 23 Μεηαβηβάζεηο 3A + 3B + 3Γ + 3Γ + 3E + 3Σ 0

3A 231 Σξέρνπζεο εγρψξηεο κεηαβηβάζεηο 3Α. (1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6) 0

3A. 1 23101 Μεηαβηβάζεηο ζηελ Κεληξηθή Γηνίθεζε 3Α. 1α 0

3A. 1α 2310180 Απνδόζεηο ζηελ Κεληξηθή Γηνίθεζε

3A. 2α 23102 Μεηαβηβάζεηο ζε λνζνθνκεία 3A. (2αα  + 2αβ) 0

3A. 2αα 2310201+2310204+2310205+2310270
Δπηρνξεγήζεηο (πιελ ππεξωξηώλ θαη 

εθεκεξηώλ)

3A. 2αβ 2310202 + 2310203 Δπηρνξεγήζεηο ππεξωξηώλ θαη εθεκεξηώλ

3A. 2β 23103

Μεηαβηβάζεηο ζηηο Τγεηνλνκηθέο Πεξηθέξεηεο-

Πξσηνβάζκην Δζληθφ Γίθηπν Τγείαο (ΤΠΔ-

ΠΔΓΤ)
3A. (2βα  + 2ββ) 0

3A. 2βα 2310301+2310304+2310305+2310370
Δπηρνξεγήζεηο (πιελ ππεξωξηώλ θαη 

εθεκεξηώλ)

3A. 2ββ 2310302 + 2310303 Δπηρνξεγήζεηο ππεξωξηώλ θαη εθεκεξηώλ

3A. 3 23104
Μεηαβηβάζεηο ζε Οξγαληζκνχο Σνπηθήο 

Απηνδηνίθεζεο (Ο.Σ.Α.)
3A. 3 ( α + β ) 0

3A. 3α 23104 πιελ 2310480 Δπηρνξεγήζεηο ζε ΟΣΑ

3A. 3β 2310480 Απνδόζεηο ζε ΟΣΑ

3A. 4 23105 Μεηαβηβάζεηο ζε ΟΚΑ 3A. 4 ( α + β ) 0

3A. 4α 23105 πιελ 2310580 Δπηρνξεγήζεηο ζε ΟΚΑ

3A. 4β 2310580 Απνδόζεηο ζε OKA

3A. 5 23108 Μεηαβηβάζεηο ζε ινηπά λνκηθά πξφζσπα 3A. 5 ( α + β ) 0

3A. 5α 23108 πιελ 2310880 Δπηρνξεγήζεηο ζε ινηπά λνκηθά πξόζωπα

3A. 5β 2310880
Απνδόζεηο ζε ινηπνύο θνξείο κε λνκηθή 

πξνζωπηθόηεηα

3A. 6 23109 Λνηπέο κεηαβηβάζεηο 3A. 6 ( α + β ) 0

3A. 6α 23109 πιελ 2310980 Λνηπέο επηρνξεγήζεηο 

3A. 6β 2310980
Απνδόζεηο ζε θπζηθά πξόζωπα θαη θνξείο 

ρωξίο λνκηθή πξνζωπηθόηεηα

3B 232 Σξέρνπζεο κεηαβηβάζεηο πξνο νξγαληζκνχο θαη 

θξάηε-κέιε ηεο Δπξσπατθήο Έλσζεο (Δ.Δ)

3Γ 233
Σξέρνπζεο κεηαβηβάζεηο ζε θνξείο ηνπ 

εμσηεξηθνχ

3Γ 234 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εζσηεξηθνχ 3Γ (1 + 2) 0

3Γ. 1 234 πιελ 2340480 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εζσηεξηθνχ 

3Γ. 2 2340480
Κεληξηθνί Απηνηειείο Πφξνη (Κ.Α.Π.) γηα 

επελδπηηθέο δαπάλεο Γήκσλ

3Δ 236 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εμσηεξηθνχ

3Σ 239 Λνηπέο θεθαιαηαθέο κεηαβηβάζεηο 3Σ (1 + 2 + 3 + 4) 0

3Σ. 1 23901 Καηαπηψζεηο εγγπήζεσλ 

3Σ. 2 23902 Αλαιήςεηο ρξεψλ 

3Σ. 3 23905
Απνδεκηψζεηο ιφγσ δηθαζηηθψλ απνθάζεσλ

3Σ. 4 23903 + 23904 + 23909 Κεθαιαηνπρηθέο εληζρχζεηο - Γσξεέο -Λνηπέο 

θεθαιαηαθέο κεηαβηβάζεηο δηάθνξεο

4 24 Αγνξέο αγαζψλ θαη ππεξεζηψλ 4Α + 4Β 0

4Α 24 πλθν 24302 Αγνξέο αγαζψλ θαη ππεξεζηψλ πιελ 

πξνκεζεηψλ γηα Υξεκαηννηθνλνκηθέο ππεξεζίεο

4Β 24302
Πξνκήζεηεο γηα Υξεκαηννηθνλνκηθέο ππεξεζίεο

5 25 Δπηδνηήζεηο

6 26 Σφθνη (ζε αθαζάξηζηε βάζε)

7 27 Λνηπέο Γαπάλεο

8 29 Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή 8Α + 8B + 8Γ + 8Γ + 8Δ + 8Σ 0

8A 29101 Απνζεκαηηθφ

8B 29102
Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα δαπάλεο 

πιήξσζεο ζέζεσλ πξνζσπηθνχ

8Γ 29103
Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα ινηπέο δαπάλεο 

απνδνρψλ 

8Γ 29104 Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα κεηαβηβάζεηο ζε 

εθηέιεζε θνηλνηηθψλ θαη ινηπψλ πξνγξακκάησλ

8Δ 29105 Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα κεηαβηβάζεηο 

8Σ 29106 Λνηπέο πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή

9 31 Πάγηα πεξηνπζηαθά ζηνηρεία 9Α + 9B 0

9A 3130101001 + 3130101002
Αγνξέο νπιηθψλ ζπζηεκάησλ απφ 

πξνγξάκκαηα εμνπιηζκνχ

9B 31 πιελ 3130101001, 3130101002 Λνηπά πάγηα πεξηνπζηαθά ζηνηρεία

10 33 Σηκαιθή 0

Α πλνιηθέο Γαπάλεο  1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 + 10 0

Β Πξσηνγελείο Γαπάλεο Α - 6 0

11 41 Δηδηθά ηξαβεθηηθά δηθαηψκαηα (SDRs)

12 43 Υξεσζηηθνί ηίηινη 

13 44 Γάλεηα

14 45 πκκεηνρηθνί ηίηινη θαη κεξίδηα επελδπηηθψλ 

15 49 Πξνθαηαβνιέο θαη ινηπέο απαηηήζεηο

16 51 Δηδηθά ηξαβεθηηθά δηθαηψκαηα (SDRs)

17 52 Τπνρξεψζεηο απφ Νφκηζκα θαη θαηαζέζεηο 

18 53 Υξεσζηηθνί ηίηινη (ππνρξεψζεηο)

19 54 Γάλεηα 

20 57 Υξεκαηννηθνλνκηθά παξάγσγα 

Γ

χλνιν Γαπαλψλ 

(κε Υξεκαηννηθνλνκηθέο θαη 

Υξεκαηννηθνλνκηθέο)

Α + ( 11 + 12 + 13 + 14 + 15 + 16 + 17 + 18 

+ 19 + 20)
0

Πιεξνθνξηαθά ζηνηρεία

Α.
Μεηαλαζηεπηηθέο ξνέο (κε βάζε ηνλ εηδηθφ 

θνξέα ηνπ θάζε ππνπξγείνπ)

Πίλαθαο 1α: Γαπάλεο Σαθηηθνχ Πξνυπνινγηζκνχ θαηά κείδνλα θαηεγνξία έηνπο 2020

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



α/α Λνγαξηαζκφο Πεξηγξαθή

Δζληθφ ζθέινο
πγρεκαηνδνηνχκελν 

ζθέινο
χλνιν ΠΓΔ

1 21 Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 1A + 1B + 1Γ + 1Γ + 1Δ 0 0 0

1A 21101 + 21201 + 21301 Σαθηηθέο απνδνρέο 0

1B 21102 + 21202 + 21302 Πξφζζεηεο απνδνρέο 0

1Γ 21103 + 21203 + 21303 Απνδνρέο ζε είδνο 0

1Γ 21304 Παξνρέο θιεξσηψλ 0

1E 21901 + 21902 + 21903 Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο 1E. (1 + 2 + 3) 0 0 0

1E. 1 2190101 + 2190201 + 2190301 ΔΦΚΑ 0

1E. 2 2190102 + 2190202 + 2190302 ΔΟΠΤΤ 0

1E. 3 2190103 + 2190203 + 2190303 ινηπά ηακεία 0

2 22 Κνηλσληθέο Παξνρέο 0

3 23 Μεηαβηβάζεηο 3A + 3B + 3Γ + 3Γ + 3E + 3Σ 0 0 0

3A 231 Σξέρνπζεο εγρψξηεο κεηαβηβάζεηο 3Α. (1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6) 0 0 0

3A. 1 23101 Μεηαβηβάζεηο ζηελ Κεληξηθή Γηνίθεζε 3Α. 1α 0 0 0

3A. 1α 2310180 Απνδόζεηο ζηελ Κεληξηθή Γηνίθεζε 0

3A. 2α 23102 Μεηαβηβάζεηο ζε λνζνθνκεία 3A. (2αα  + 2αβ) 0 0 0

3A. 2αα 2310201+2310204+2310205+2310270
Δπηρνξεγήζεηο (πιελ ππεξωξηώλ θαη 

εθεκεξηώλ)
0

3A. 2αβ 2310202 + 2310203 Δπηρνξεγήζεηο ππεξωξηώλ θαη εθεκεξηώλ 0

3A. 2β 23103

Μεηαβηβάζεηο ζηηο Τγεηνλνκηθέο Πεξηθέξεηεο-

Πξσηνβάζκην Δζληθφ Γίθηπν Τγείαο (ΤΠΔ-

ΠΔΓΤ)
3A. (2βα  + 2ββ) 0 0 0

3A. 2βα 2310301+2310304+2310305+2310370
Δπηρνξεγήζεηο (πιελ ππεξωξηώλ θαη 

εθεκεξηώλ)
0

3A. 2ββ 2310302 + 2310303 Δπηρνξεγήζεηο ππεξωξηώλ θαη εθεκεξηώλ 0

3A. 3 23104
Μεηαβηβάζεηο ζε Οξγαληζκνχο Σνπηθήο 

Απηνδηνίθεζεο (Ο.Σ.Α.)
3A. 3 ( α + β ) 0 0 0

3A. 3α 23104 πιελ 2310480 Δπηρνξεγήζεηο ζε ΟΣΑ 0

3A. 3β 2310480 Απνδόζεηο ζε ΟΣΑ 0

3A. 4 23105 Μεηαβηβάζεηο ζε ΟΚΑ 3A. 4 ( α + β ) 0 0 0

3A. 4α 23105 πιελ 2310580 Δπηρνξεγήζεηο ζε ΟΚΑ 0

3A. 4β 2310580 Απνδόζεηο ζε OKA 0

3A. 5 23108 Μεηαβηβάζεηο ζε ινηπά λνκηθά πξφζσπα 3A. 5 ( α + β ) 0 0 0

3A. 5α 23108 πιελ 2310880 Δπηρνξεγήζεηο ζε ινηπά λνκηθά πξόζωπα 0

3A. 5β 2310880
Απνδόζεηο ζε ινηπνύο θνξείο κε λνκηθή 

πξνζωπηθόηεηα
0

3A. 6 23109 Λνηπέο κεηαβηβάζεηο 3A. 6 ( α + β ) 0 0 0

3A. 6α 23109 πιελ 2310980 Λνηπέο επηρνξεγήζεηο 0

3A. 6β 2310980
Απνδόζεηο ζε θπζηθά πξόζωπα θαη θνξείο 

ρωξίο λνκηθή πξνζωπηθόηεηα
0

3B 232 Σξέρνπζεο κεηαβηβάζεηο πξνο νξγαληζκνχο θαη 

θξάηε-κέιε ηεο Δπξσπατθήο Έλσζεο (Δ.Δ)

0

3Γ 233
Σξέρνπζεο κεηαβηβάζεηο ζε θνξείο ηνπ 

εμσηεξηθνχ
0

3Γ 234 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εζσηεξηθνχ 3Γ (1 + 2) 0 0 0

3Γ. 1 234 πιελ 2340480 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εζσηεξηθνχ 0

3Γ. 2 2340480
Κεληξηθνί Απηνηειείο Πφξνη (Κ.Α.Π.) γηα 

επελδπηηθέο δαπάλεο Γήκσλ
0

3Δ 236 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εμσηεξηθνχ 0

3Σ 239 Λνηπέο θεθαιαηαθέο κεηαβηβάζεηο 3Σ (1 + 2 + 3 + 4) 0 0 0

3Σ. 1 23901 Καηαπηψζεηο εγγπήζεσλ 0

3Σ. 2 23902 Αλαιήςεηο ρξεψλ 0

3Σ. 3 23905
Απνδεκηψζεηο ιφγσ δηθαζηηθψλ απνθάζεσλ

0

3Σ. 4 23903 + 23904 + 23909 Κεθαιαηνπρηθέο εληζρχζεηο - Γσξεέο -Λνηπέο 

θεθαιαηαθέο κεηαβηβάζεηο δηάθνξεο
0

4 24 Αγνξέο αγαζψλ θαη ππεξεζηψλ 4Α + 4Β 0 0 0

4Α 24 πλθν 24302 Αγνξέο αγαζψλ θαη ππεξεζηψλ πιελ 

πξνκεζεηψλ γηα Υξεκαηννηθνλνκηθέο ππεξεζίεο
0

4Β 24302
Πξνκήζεηεο γηα Υξεκαηννηθνλνκηθέο ππεξεζίεο

0

5 25 Δπηδνηήζεηο 0

6 26 Σφθνη (ζε αθαζάξηζηε βάζε) 0

7 27 Λνηπέο Γαπάλεο 0

8 29 Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή 8Α + 8B + 8Γ + 8Γ + 8Δ + 8Σ 0 0 0

8A 29101 Απνζεκαηηθφ 0

8B 29102
Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα δαπάλεο 

πιήξσζεο ζέζεσλ πξνζσπηθνχ
0

8Γ 29103
Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα ινηπέο δαπάλεο 

απνδνρψλ 
0

8Γ 29104 Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα κεηαβηβάζεηο ζε 

εθηέιεζε θνηλνηηθψλ θαη ινηπψλ πξνγξακκάησλ
0

8Δ 29105 Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα κεηαβηβάζεηο 0

8Σ 29106 Λνηπέο πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή 0

9 31 Πάγηα πεξηνπζηαθά ζηνηρεία 9Α + 9B 0 0 0

9A 3130101001 + 3130101002
Αγνξέο νπιηθψλ ζπζηεκάησλ απφ 

πξνγξάκκαηα εμνπιηζκνχ
0

9B 31 πιελ 3130101001, 3130101002 Λνηπά πάγηα πεξηνπζηαθά ζηνηρεία 0

10 33 Σηκαιθή 0 0 0

Α πλνιηθέο Γαπάλεο  1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 + 10 0 0 0

Β Πξσηνγελείο Γαπάλεο Α - 6 0 0 0

11 41 Δηδηθά ηξαβεθηηθά δηθαηψκαηα (SDRs) 0

12 43 Υξεσζηηθνί ηίηινη 0

13 44 Γάλεηα 0

14 45 πκκεηνρηθνί ηίηινη θαη κεξίδηα επελδπηηθψλ 0

15 49 Πξνθαηαβνιέο θαη ινηπέο απαηηήζεηο 0

16 51 Δηδηθά ηξαβεθηηθά δηθαηψκαηα (SDRs) 0

17 52 Τπνρξεψζεηο απφ Νφκηζκα θαη θαηαζέζεηο 0

18 53 Υξεσζηηθνί ηίηινη (ππνρξεψζεηο) 0

19 54 Γάλεηα 0

20 57 Υξεκαηννηθνλνκηθά παξάγσγα 0

Γ
χλνιν Γαπαλψλ 

(κε Υξεκαηννηθνλνκηθέο θαη Υξεκαηννηθνλνκηθέο)

Α + ( 11 + 12 + 13 + 14 + 15 + 16 + 17 + 18 

+ 19 + 20)
0 0 0

Πιεξνθνξηαθά ζηνηρεία

Α.
Μεηαλαζηεπηηθέο ξνέο (κε βάζε ηνλ εηδηθφ 

θνξέα ηνπ θάζε ππνπξγείνπ)
0

Πίλαθαο 1β: Γαπάλεο Πξνυπνινγηζκνχ Γεκνζίσλ Δπελδχζεσλ θαηά κείδνλα θαηεγνξία έηνπο 2020

Γηα ην ΠΓΔ δελ γίλεηαη πξόβιεςε ζηελ κείδνλα θαηεγνξία 29 "Πηζηώζεηο ππό θαηαλνκή"

2020 πξνβιέςεηο

Πξνυπνινγηζκφο 

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



α/α Λνγαξηαζκφο Πεξηγξαθή

Γηακφξθσζε Π/Τ

(έσο 31-7-2019)    

/1

Δθθξεκείο 

δεζκεχζεηο 

(κεηαθεξφκελεο 

ζην επφκελν 

νηθνλνκηθφ έηνο)

Ύςνο απιήξσησλ 

ππνρξεψζεσλ ηελ 

31/12/2019

Αδηάζεηεο 

πηζηψζεηο ηελ 

31/12/2019   /2

Πιεξσκέο έσο 

31/12/2019   /3

Πξνυπνινγηζκφο   

/4 

Δθθξεκείο 

δεζκεχζεηο 

(κεηαθεξφκελεο 

ζην επφκελν 

νηθνλνκηθφ έηνο)

Ύςνο απιήξσησλ 

ππνρξεψζεσλ ηελ 

31/12/2020

Αδηάζεηεο 

πηζηψζεηο ηελ 

31/12/2020   /2

Πιεξσκέο έσο 

31/12/2020   /3

1 = 2+3+4+5 2 3 4 5 6 = 7+8+9+10 7 8 9 10

4 24 Αγνξέο αγαζψλ θαη ππεξεζηψλ

9 31 Πάγηα πεξηνπζηαθά ζηνηρεία

10 33 Σηκαιθή

1/

2/

3/

4/

Η ζηήλη "Πληρφμές" περιλαμβάνει και ηστόν πληρφμές ποσ προκύπηοσν από ηις μεηαθορές πιζηώζεφν από άλλα σποσργεία.

Η ζηήλη "Προσπολογιζμός" ζσμθφνεί με ηην ανηίζηοιτη ζηήλη ηοσ πίνακα Π1α.

2019 Δθηηκήζεηο 2020 πξνβιέςεηο

Πίλαθαο 1γ: Γαπάλεο Σαθηηθνχ Πξνυπνινγηζκνχ θαηά κείδνλα θαηεγνξία ( Αγνξέο - Πάγηα - Σηκαιθή )

Η διαμόρθφζη προϋπολογιζμού 2019 περιλαμβάνει ηις αρτικές πιζηώζεις ηοσ προϋπολογιζμού, ηις μεηαθερόμενες πιζηώζεις από άλλα σποσργεία, καθώς και ηις πιζηώζεις από ηο ηακηικό αποθεμαηικό και ηις εγγραθές ζε ύυος μέτρι ηην 31-7-2019. Δεν περιλαμβάνει ηις πιζηώζεις ποσ έτοσν μεηαθερθεί ζε άλλα 

σποσργεία μέτρι ηην 31-7-2019.

Η ζηήλη "Αδιάθεηες πιζηώζεις"  περιλαμβάνει ηις πιζηώζεις ποσ δεν θα έτοσν δεζμεσηεί έφς 31/12 ηοσ έηοσς αναθοράς, καθώς και ηις εκκρεμείς δεζμεύζεις ποσ δεν θα μεηαθερθούν ζηο επόμενο οικονομικό έηος. 

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Δζληθφ πγρ/λν χλνιν Δζληθφ πγρ/λν χλνιν

1. χλνιν Δπηρνξεγήζεσλ (α+β): 0 0 0 0 0 0

εθ ησλ νπνίσλ ζε:

   α. ΦΟΡΕΙ ΕΚΣΟ ΓΕΝ. ΚΤΒΕΡΝ. (ΓΚ) 0 0 0 0 0 0

(ελδεηθηηθά παξαδείγκαηα θνξέωλ)

ΓΔΓΓΗΔ Α.Δ.

ΑΓΜΗΔ Α.Δ.

……..

   β. ΦΟΡΕΙ ΕΝΣΟ ΓΚ 0 0 0 0 0 0

(ελδεηθηηθά παξαδείγκαηα θνξέωλ)

ΟΔ Α.Δ. - ΔΡΓΟΔ Α.Δ. 

ΟΑΑ Α.Δ. - ΣΑΤ Α.Δ.

ΟΑΑ Α.Δ. - ΟΤ Α.Δ.

ΟΑΘ Α.Δ. ππό εθθαζάξηζε

ΔΓΝΑΣΙΑ ΟΓΟ Α.Δ.

ΑΣΣΙΚΟ ΜΔΣΡΟ Α.Δ.

ΜΟΓ Α.Δ.

ΚηΠ Α.Δ.

ΔΟΣ

ΔΛΛΗΝΙΚΟ ΚΣΗΜΑΣΟΛΟΓΙΟ 

ΟΠΔΚΔΠΔ

ΠΡΑΙΝΟ ΣΑΜΔΙΟ

ΟΣΑ (α' & β' βαζκνύ)

ΟΚΑ

ΚΔΔΛΠΝΟ

Δηδηθνί Λνγαξηαζκνί Κνλδπιίωλ 

ΑΔΙ-ΣΔΙ

……..

2. Λοιπζσ δαπάνεσ ΠΔΕ (πλθν επιχορθγιςεων)

Γενικό φνολο Δαπανϊν ΠΔΕ  (1 +2)2
0 0 0 0 0 0

1. Πεξηιακβάλνληαη νη θνξείο ρξεκαηνδόηεζεο ηνπ ΠΓΔ, δειαδή ηα Υπνπξγεία θαη ε Βνπιή ησλ Διιήλσλ, αιιά θαη ηνπ ΠΓΔ Πεξηθεξεηαθνύ Δπηπέδνπ γηα ην νπνίν εγγξάθνληαη πηζηώζεηο ζηνλ 

πξνϋπνινγηζκό ηνπ Υπνπξγείνπ Οηθνλνκίαο θαη Αλάπηπμεο θαη θαηαλέκνληαη κε απόθαζε ηνπ Υπνπξγνύ ζε θάζε πεξηθέξεηα. 

2. Τν πνζό γηα ην 2020 ζπκπίπηεη κε ην 'Οξην δαπαλώλ ΠΓΔ ηνπ αληίζηνηρνπ Υπνπξγείνπ.

Πίνακασ 2 ΠΔΕ

Φνξέαο (1)……………………………….

Πξόγξακκα Γεκνζίσλ Δπελδύζεσλ (Γαπάλεο ΠΓΔ)

(Ποςά ςε  €)

2019 2020

Δθηηκήζεηο Πξνβιέςεηο

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Μφληκνη
1

ΗΓΑΥ
1

χλνιν
1 Γαπάλε/ 

Δμνηθνλφκεζε 

γηα ην ηξέρνλ 

έηνο

Γαπάλε/ 

Δμνηθνλφκεζε 

ζε εηήζηα βάζε

Μφληκνη
1

ΗΓΑΥ
1

χλνιν
1 Γαπάλε/ 

Δμνηθνλφκεζε 

γηα ην ηξέρνλ 

έηνο

Γαπάλε/ 

Δμνηθνλφκεζε 

ζε εηήζηα βάζε

(Α) (Β) (Α)+(Β) (ποζά ζε εςπώ) (ποζά ζε εςπώ) (Α) (Β) (Α)+(Β) (ποζά ζε εςπώ) (ποζά ζε εςπώ)

1.  Αξηζκφο Μηζζνδνηνχκελσλ ζηελ αξρή ηνπ έηνπο (1/1) θαη 

πλνιηθφ Κφζηνο 
2

0 0,00 0 0,00

2.   Δηζξνέο πξνζσπηθνχ (επηβάξπλζε δαπαλψλ) 0 0 0 0,00 0,00 0 0 0 0,00 0,00

Πξνζιήςεηο - Δπαλαθνξέο 0 0

Κηλεηηθφηεηα πξνζσπηθνχ (κεηαηάμεηο, απνζπάζεηο θιπ) 0 0

3.   Δθξνέο πξνζσπηθνχ (εμνηθνλφκεζε δαπαλψλ) 0 0 0 0,00 0,00 0 0 0 0,00 0,00

Απνρσξήζεηο ιφγσ ζπληαμηνδφηεζεο 0 0

Απνρσξήζεηο ιφγσ απνιχζεσλ 0 0

Λνηπέο απνρσξήζεηο (ζάλαηνη, θιπ) 0 0

Κηλεηηθφηεηα πξνζσπηθνχ (κεηαηάμεηο, απνζπάζεηο θιπ) 0 0

4.  Αξηζκφο Μηζζνδνηνχκελσλ ζην ηέινο ηνπ α’ εμακήλνπ 

(30/6) θαη πλνιηθφ Κφζηνο (4=1+2-3) 
3

ΖΜΔΗΩΔΗ:

Πίλαθαο 3

ΜΔΣΑΒΟΛΔ ΠΡΟΩΠΗΚΟΤ (Μνλίκσλ θαη ΗΓΑΥ)  ΦΟΡΔΩΝ ΚΔΝΣΡΗΚΖ ΓΗΟΗΚΖΖ 

Τπνπξγείν / Απνθεληξσκέλε Γηνίθεζε ……………………..

Δηδηθφο Φνξέαο …………………

ΔΝΗΑΗΟ ΜΗΘΟΛΟΓΗΟ ΔΗΓΗΚΟ ΜΗΘΟΛΟΓΗΟ

0 0 0 0,00

2.   ηελ αξρή ηνπ έηνπο ζπκπιεξψλεηαη ν αξηζκφο πξνζσπηθνχ πνπ κηζζνδνηείηαη απφ ηνλ θνξέα 1/1/2019, κε εθηηκψκελε δαπάλε κηζζνδνζίαο γηα ην ηξέρνλ έηνο 2019, ε νπνία ζα πξέπεη λα ζπκπίπηεη κε ηε

δαπάλε κηζζνδνζίαο ζε εηήζηα βάζε (12 κήλεο).

3.   ην ηέινο ηνπ α’ εμακήλνπ, θαηαιήγεη ν αξηζκφο πξνζσπηθνχ πνπ κηζζνδνηείηαη απφ ηνλ θνξέα 30/6/2019, κε εθηηκψκελε δαπάλε κηζζνδνζίαο γηα ην ηξέρνλ έηνο 2019 θαη εθηίκεζε δαπάλεο κηζζνδνζίαο ζε

εηήζηα βάζε (12 κήλεο).

 …………………………………… 2019

 Ο Πξντζηάκελνο

0 0 0 0,00 0,00

1.   Αξηζκφο πξνζσπηθνχ πνπ βαξχλεη ηηο πηζηψζεηο ησλ ΚΑΔ κηζζνδνζίαο, ζπκθσλεί κε ηηο αληίζηνηρεο κηζζνδνηηθέο θαηαζηάζεηο.

0,00

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Αξηζκφο 

Πξνζσπηθνχ
1

Γαπάλε/ 

Δμνηθνλφκεζε 

γηα ην ππφ 

εμέηαζε έηνο
(πνζά ζε επξψ)

Αξηζκφο 

Πξνζσπηθνχ
1

Γαπάλε/ 

Δμνηθνλφκεζε 

γηα ην ππφ 

εμέηαζε έηνο
(πνζά ζε επξψ)

Γαπάλε/ 

Δμνηθνλφκεζε 

ζε εηήζηα βάζε
(πνζά ζε επξψ)

Αξηζκφο 

Πξνζσπηθνχ
1

Γαπάλε/ 

Δμνηθνλφκεζε 

γηα ην ππφ 

εμέηαζε έηνο
(πνζά ζε επξψ)

Γαπάλε/ 

Δμνηθνλφκεζε 

ζε εηήζηα 

βάζε
(πνζά ζε επξψ)

1.  Αξηζκφο Μηζζνδνηνχκελσλ ζηελ αξρή ηνπ έηνπο (1/1) θαη 

πλνιηθφ Κφζηνο 
2

0 0,00 0 0,00

2.   ΔΗΡΟΔ πξνζσπηθνχ (επηβάξπλζε δαπαλψλ) 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Πξνζιήςεηο - Δπαλαθνξέο

Κηλεηηθφηεηα πξνζσπηθνχ (κεηαηάμεηο, απνζπάζεηο θιπ)

3.   ΔΚΡΟΔ πξνζσπηθνχ (εμνηθνλφκεζε δαπαλψλ) 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Απνρσξήζεηο ιφγσ ζπληαμηνδφηεζεο

Απνρσξήζεηο ιφγσ απνιχζεσλ

Λνηπέο απνρσξήζεηο (ζάλαηνη θιπ)

Κηλεηηθφηεηα πξνζσπηθνχ (κεηαηάμεηο, απνζπάζεηο θιπ)

4.  Αξηζκφο Μηζζνδνηνχκελσλ ζην ηέινο ηνπ έηνπο (31/12) θαη 

πλνιηθφ Κφζηνο (4=1+2-3) 
3

0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

ΖΜΔΗΩΔΗ:

Πίλαθαο 4

ΜΔΣΑΒΟΛΔ ΠΡΟΩΠΗΚΟΤ (Μνλίκσλ θαη ΗΓΑΥ) ΦΟΡΔΩΝ ΓΔΝΗΚΖ ΚΤΒΔΡΝΖΖ

Δπνπηεχνλ Τπνπξγείν ……………………..

Ννκηθφ Πξφζσπν …………………

2018 2019 2020

1.   Αξηζκφο πξνζσπηθνχ πνπ βαξχλεη ηηο πηζηψζεηο ησλ ΚΑΔ κηζζνδνζίαο ηνπ λνκηθνχ πξνζψπνπ θαη ζπκθσλεί κε ηηο αληίζηνηρεο κηζζνδνηηθέο θαηαζηάζεηο.

2.   ηελ αξρή ηνπ έηνπο ζπκπιεξψλεηαη ν αξηζκφο πξνζσπηθνχ πνπ κηζζνδνηείηαη απφ ηνλ θνξέα 1/1, κε εθηηκψκελε δαπάλε κηζζνδνζίαο γηα ην ππφ εμέηαζε έηνο, ε νπνία ζα πξέπεη λα ζπκπίπηεη κε ηε δαπάλε κηζζνδνζίαο ζε

εηήζηα βάζε (12 κήλεο).

3.   ην ηέινο ηνπ έηνπο, θαηαιήγεη ν αξηζκφο πξνζσπηθνχ πνπ κηζζνδνηείηαη απφ ηνλ θνξέα 31/12, κε εθηηκψκελε δαπάλε κηζζνδνζίαο γηα ην ππφ εμέηαζε έηνο θαη εθηίκεζε δαπάλεο κηζζνδνζίαο ζε εηήζηα βάζε (12 κήλεο).

…………………………………… 2019

Ο Πξντζηάκελνο

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Καηεγνξία θαη 

εηδηθφηεηα 

Πξνζσπηθνχ 
3

Αξηζκφο 

πξνζσπηθνχ

Έλαξμε 

απαζρφιεζεο

πλνιηθή 

Γηάξθεηα 

Απαζρφιεζεο 

(ζε κήλεο)

Γαπάλε 

γηα ην ππφ 

εμέηαζε 

έηνο

(ποζά ζε 

εςπώ)

πλνιηθή 

Γαπάλε
4

(ποζά ζε 

εςπώ)

Αξηζκφο 

πξνζσπηθνχ

Έλαξμε 

απαζρφιεζεο

πλνιηθή 

Γηάξθεηα 

Απαζρφιεζεο 

(ζε κήλεο)

Γαπάλε 

γηα ην ππφ 

εμέηαζε 

έηνο

(ποζά ζε 

εςπώ)

πλνιηθή 

Γαπάλε
4

(ποζά ζε 

εςπώ)

Αξηζκφο 

πξνζσπηθνχ

Έλαξμε 

απαζρφιεζεο

πλνιηθή 

Γηάξθεηα 

Απαζρφιεζεο 

(ζε κήλεο)

Γαπάλε 

γηα ην ππφ 

εμέηαζε 

έηνο

(ποζά ζε 

εςπώ)

πλνιηθή 

Γαπάλε
4

(ποζά ζε 

εςπώ)

π.ρ. Δπνρηθνί 

ππξνζβέζηεο

π.ρ. Αλαπιεξσηέο 

Δθπαηδεπηηθνί

χλνιν 
1 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Καηεγνξία θαη 

εηδηθφηεηα 

Πξνζσπηθνχ 
3

Αξηζκφο 

πξνζσπηθνχ

Έλαξμε 

απαζρφιεζεο

πλνιηθή 

Γηάξθεηα 

Απαζρφιεζεο 

(ζε κήλεο)

Γαπάλε 

γηα ην ππφ 

εμέηαζε 

έηνο

(ποζά ζε 

εςπώ)

πλνιηθή 

Γαπάλε
4

(ποζά ζε 

εςπώ)

Αξηζκφο 

πξνζσπηθνχ

Έλαξμε 

απαζρφιεζεο

πλνιηθή 

Γηάξθεηα 

Απαζρφιεζεο 

(ζε κήλεο)

Γαπάλε 

γηα ην ππφ 

εμέηαζε 

έηνο

(ποζά ζε 

εςπώ)

πλνιηθή 

Γαπάλε
4

(ποζά ζε 

εςπώ)

Αξηζκφο 

πξνζσπηθνχ

Έλαξμε 

απαζρφιεζεο

πλνιηθή 

Γηάξθεηα 

Απαζρφιεζεο 

(ζε κήλεο)

Γαπάλε 

γηα ην ππφ 

εμέηαζε 

έηνο

(ποζά ζε 

εςπώ)

πλνιηθή 

Γαπάλε
4

(ποζά ζε 

εςπώ)

χλνιν 
1 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 0,00

ΖΜΔΗΩΔΗ:

                                                                                                                                                                                                

Πίλαθαο 5

ΜΔΣΑΒΟΛΔ ΠΡΟΩΠΗΚΟΤ ΟΡΗΜΔΝΟΤ ΥΡΟΝΟΤ (ΗΓΟΥ) 

Φνξέαο Κεληξηθήο Γηνίθεζεο (Τπνπξγείν θ.ιπ.) ……………………..

2018 2019 
2

2020 
2

3.    ε πεξίπησζε πνπ ην ελ ιφγσ πξνζσπηθφ απαζρνιείηαη θαηά ηε ιήμε ηνπ πξνεγνχκελνπ έηνπο θαη ηελ αξρή ηνπ επφκελνπ έηνπο (φπσο αλαπιεξσηέο εθπαηδεπηηθνί αλά ζρνιηθφ έηνο), λα αλαγξάθεηαη μερσξηζηά ν αξηζκφο θαη ε

αληίζηνηρε δαπάλε επνρηθνχ πξνζσπηθνχ αλά εγθξηηηθή απφθαζε αλά έηνο. 

4.    ε πεξίπησζε πνπ ε απαζρφιεζε ηνπ επνρηθνχ πξνζσπηθνχ νινθιεξψλεηαη εληφο ηνπ ίδηνπ έηνπο, ηφηε ε ζηήιε ηεο ζπλνιηθήο δαπάλεο ζα ζπκπίπηεη κε ηε ζηήιε ηεο δαπάλεο γηα ην ππφ εμέηαζε έηνο.

…………………………………… 2019

Ο Πξντζηάκελνο

Φνξέαο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (Ννκηθφ Πξφζσπν) ……………………..

2018 2019 
2

2020 
2

1.    Πξνζσπηθφ πνπ βαξχλεη ηηο πηζηψζεηο ησλ ΚΑΔ κηζζνδνζίαο θαη ζπκθσλεί κε ηηο αληίζηνηρεο κηζζνδνηηθέο θαηαζηάζεηο. ηελ πεξίπησζε ΙΓΟΥ πξνζσπηθνχ, ηνπ νπνίνπ ε κηζζνδνζία βαξχλεη ΚΑΔ πέξαλ ηεο κηζζνδνζίαο, λα

ζπκπιεξψλεηαη μερσξηζηή γξακκή ζηνλ πίλαθα.

2.    Οη ζηήιεο γηα ηα έηε 2019 θαη 2020 ζπκπιεξψλνληαη εθφζνλ έρνπλ δνζεί ζρεηηθέο εγθξίζεηο  θαη θαηφπηλ αμηνιφγεζεο ησλ αηηεκάησλ γηα ηνπο θνξείο ηνπ Κεθ. Α΄ηνπ Ν. 3429/2005.

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΔΠΧΝΤΜΙΑ ΝΠΓΓ

ΑΦΜ

ΗΛΔΚ/ΚΟ ΣΑΥΤΓΡΟΜEΙΟ

ΣΗΛΔΦΧΝΟ ΔΠΙΚΟΙΝΧΝΙΑ

ΔΠΟΠΣΔΤOΝ ΤΠΟΤΡΓΔΙΟ

ΔΟΓΑ πνζά ζε επξψ (ρσξίο δεθαδηθά)

ΚΩΓΗΚΟ ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020

0000 ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ

0100 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

1000 ΦΟΡΟΗ – ΣΔΛΖ ΚΑΗ ΓΗΚΑΗΩΜΑΣΑ ΤΠΔΡ Ν.Π.Γ.Γ.

1100 Φφξνη

2000 ΑΦΑΛΗΣΗΚΔ ΔΗΦΟΡΔ

2210+2220 Δηζθνξέο εξγνδφηε

2230+2240 Eηζθνξέο αζθαιηζκέλσλ

3000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΔΠΗΥΔΗΡΖΜΑΣΗΚΖ ΓΡΑΣΖΡΗΟΣΖΣΑ ΣΟΤ Ν.Π.Γ.Γ.

3350 Έζνδα απφ εθπνίεζε θ.ιπ. θηλεηψλ αμηψλ

Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη 

νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

3510 Σφθνη θεθαιαίσλ

3520 Πξόζνδνη από θηλεηέο αμίεο

4000 ΠΡΟΑΤΞΖΔΗ, ΠΡΟΣΗΜΑ, ΥΡΖΜΑΣΗΚΔ ΠΟΗΝΔ ΚΑΗ ΠΑΡΑΒΟΛΑ

5000 ΛΟΗΠΑ ΔΟΓΑ

5200  Έζνδα ππέξ Γεκνζίνπ θαη Σξίησλ

6000 ΔΚΣΑΚΣΑ ΔΟΓΑ

6100 Δπηρνξεγήζεηο

6110 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

6118 Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα ηελ εμφθιεζε ησλ ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ θαη ησλ 

εθθξεκψλ αηηήζεσλ ζπληαμηνδφηεζεο

6435 Έζνδα απφ εθπνίεζε θηλεηψλ αμηψλ

Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη 

νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

6451 Σφθνη θεθαιαίσλ

7000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΓΑΝΔΗΑ

7100 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ζπλαθζέληα δάλεηα

7200 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ηελ επηζηξνθή δαλείσλ πνπ ρνξεγήζεθαλ

8000 ΔΟΓΑ ΠΑΡΔΛΘΟΝΣΩΝ ΔΣΩΝ

8100 Δπηρνξεγήζεηο

8110 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

8435 Έζνδα από εθπνίεζε θηλεηώλ αμηώλ

Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη 

νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

8451 Σόθνη θεθαιαίωλ

8700 Έζνδα απφ δάλεηα

8710 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ζπλαθζέληα δάλεηα

8720 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ επηζηξνθή ρνξεγεζέλησλ δαλείσλ

9000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ κ.λπ. ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ

9100+9200 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Πξνυπνινγηζκφ γηα επελδχζεηο

9300+9400 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Πξνυπνινγηζκφ Γεκνζίσλ Δπελδχζεσλ γηα επελδχζεηο

9500+9600 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ πξνυπνινγηζκφ Ν.Π.Γ.Γ., Οξγαληζκψλ ή Δηδηθψλ 

Λνγαξηαζκψλ

9700 Έζνδα απφ δάλεηα πνπ ρνξεγήζεθαλ γηα επελδχζεηο

9900 Λνηπά έζνδα γηα επελδχζεηο

ΔΟΓΑ ΤΝΟΛΟ ΔΟΓΩΝ           (0000+1000+2000+3000+4000+5000+6000+7000+8000+9000) 
0 0 0 0 0 0

ΠΗΝΑΚΑ 6 Έζνδα-Έμνδα ΝΠΓΓ θαη Δηδηθψλ Λνγαξηαζκψλ πνπ εθαξκφδνπλ ηελ θσδηθή θαηάηαμε εζφδσλ-εμφδσλ ΝΠΓΓ

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΔΞΟΓΑ

ΚΩΓΗΚΟ ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020

0000 Πληπωμέρ για ςπηπεζίερ

0100+0200 Ακνηβέο ππαιιήισλ, εξγαηνηερληθνχ θαη ινηπνχ πξνζσπηθνχ

0210 Βαζηθφο κηζζφο

0260 Πξφζζεηεο παξνρέο ππαιιήισλ

0400 Ακνηβέο φζσλ εθηεινχλ εηδηθέο ππεξεζίεο

0550 Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο γηα ηελ θνηλσληθή αζθάιηζε

0600 Αζθαιηζηηθέο παξνρέο

0610 Παξνρέο θχξηαο αζθάιηζεο

0620 Παξνρέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

0670 Παξνρέο αζζέλεηαο ζε είδνο

0680 Παξνρέο αζζέλεηαο ζε ρξήκα

0700 Πιεξσκέο γηα κεηαθίλεζε ππαιιήισλ ή κε

0800 Πιεξσκέο γηα κε πξνζσπηθέο ππεξεζίεο

0850 Γεκφζηεο ζρέζεηο

0880+0870+0880 πληήξεζε θαη επηζθεπή κνλίκσλ εγθαηαζηάζεσλ, κεραληθνχ θαη ινηπνχ εμνπιηζκνχ

1000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΣΖΝ ΠΡΟΜΖΘΔΗΑ ΚΑΣΑΝΑΛΩΣΗΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ

2000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΜΔΣΑΒΗΒΑΖ ΔΗΟΓΖΜΑΣΩΝ Δ ΣΡΗΣΟΤ

3000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΑΝΣΗΚΡΗΕΟΜΔΝΔ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΟΤΜΔΝΑ ΔΟΓΑ

4000 ΓΗΑΦΟΡΔ ΤΝΘΔΣΟΤ ΠΔΡΗΔΥΟΜΔΝΟΤ ΓΑΠΑΝΔ Ν.Π.Γ.Γ. ΠΟΤ ΓΔΝ ΔΥΟΤΝ 

ΔΝΣΑΥΘΔΗ Δ ΚΑΠΟΗΑ ΑΠΟ ΣΗ ΓΔΝΗΚΔ ΚΑΣΖΓΟΡΗΔ ΣΟΤ ΚΩΓΗΚΑ

6000 ΚΗΝΖΖ ΚΔΦΑΛΑΗΩΝ

6100 Σφθνη – Υξενιχζηα

6110 Σφθνη

6120 Υξενιχζηα

6200 Υνξήγεζε δαλείσλ

7000 ΚΔΦΑΛΑΗΑΚΔ ΓΑΠΑΝΔ

9000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ

9100+9200 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Σαθηηθνχ Κξαηηθνχ Πξνυπνινγηζκνχ

9140+9150
Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9210+9220 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9300+9400 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Πξνυπνινγηζκνχ Γεκνζίσλ Δπελδχζεσλ

9340+9350
Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9410+9420 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9500+9600+9700+9800 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Π/Τ άιισλ ΝΠΓΓ ή κέζσ ηδίσλ εζφδσλ

9540+9550+9740+9750
Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9610+9620+9810+9820 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9850 Αγνξά Αμηψλ

Δθ ηωλ νπνίωλ ηίηινη ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

κεηνρέο, ινηπέο ζπκκεηνρέο θαη ακνηβαία θεθάιαηα

ινηπέο θηλεηέο αμίεο (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

9900 Λνηπέο επελδχζεηο

ΑΠΟΘΔΜΑΣΗΚΟ (ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΣΗ ΣΖΛΔ ΣΟΤ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ 2019 ΚΑΗ 2020  

ΚΑΗ ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019)

ΔΞΟΓΑ ΤΝΟΛΟ ΔΞΟΓΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ΑΠΟΘΔΜΑΣΙΚΟ) 
0 0 0 0 0 0

ΣΑΜΔΗΑΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0 0

ΗΟΕΤΓΗΟ ΔΟΓΩΝ - ΔΞΟΓΩΝ (εθηφο Υξεκαηννηθνλνκηθψλ πλαιιαγψλ)* 0 0 0 0 0 0

* ΤΝΟΛΟ ΔΟΓΧΝ εθηφο 3350,6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΔΗΟΝ ΤΝΟΛΟ ΔΞΟΓΧΝ εθηφο 6120,6200, 9850            

Πιεξνθνξηαθφ ζηνηρείν

Απιήξσηεο ππνρξεψζεηο ζε θνξείο εθηφο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2018 2019 (εθηίκεζε) 2020 (πξφβιεςε)

1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ αξρε ηνπ έηνπο* 0 0

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (2-1) 0 0 0

* Δίλαη ην ππφινηπν ησλ απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γελ. Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ πξνεγνχκελνπ έηνπο

ΚΑΣΑΠΣΩΔΗ ΔΓΓΤΖΔΩΝ 

ΓΖΜΟΗΟΝΟΜΗΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0

Δμφθιεζε ιεμηπξφζεζκσλ νθεηιψλ απφ ηελ εηδηθή επηρνξήγεζε γηα ηελ εμφθιεζε ησλ ιεμηπξφζεζκσλ 

ππνρξεψζεσλ (δελ ζπκπιεξψλεηαη πνζφ ζην πεδίν ηνπ πξνυπνινγηζκνχ ηνπ έηνπο 2020)

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018 30/6/2019 31/12/2019 (εθηίκεζε)

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Σακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο) 0 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο

β) Καηαζέζεηο ζηε Σξάπεδα ηεο Διιάδνο 0 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο 0 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Σίηινη Διιεληθνύ Γεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0 0 0

α) Γάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Γάλεηα εμωηεξηθνύ

Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία

ν ππεύζπλνο ππάιιεινο ν πξνϊζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο ν Πξφεδξνο / Γηνηθεηήο

ΠΗΝΑΚΑ ΤΜΦΩΝΗΑ γηα ΝΠΓΓ (Γελ ζπκπιεξψλεηαη. Τπνινγίδεηαη απηφκαηα)
ΔΟΓΑ - ΔΞΟΓΑ (εθηφο Υξεκαηννηθνλνκηθψλ πλαιιαγψλ)

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020

ΔΟΓΑ 0 0 0 0 0 0

Έζνδα ππέξ ηξίηωλ 0 0 0 0 0 0
Σόθνη 0 0 0 0 0 0
Δπηρνξεγήζεηο από Σαθη. Πξνϋπ/ζκό 0 0 0 0 0 0
Δπηρνξεγήζεηο από ΠΓΔ 0 0 0 0 0 0
Λνηπά έζνδα 0 0 0 0 0 0

ΔΞΟΓΑ 0 0 0 0 0 0

Ακνηβέο πξνζωπηθνύ 0 0 0 0 0 0
Απνδόζεηο εζόδωλ ππέξ ηξίηωλ 0 0 0 0 0 0
Λνηπέο κεηαβηβάζεηο 0 0 0 0 0 0
Σόθνη 0 0 0 0 0 0
Γαπάλεο γηα επελδύζεηο 0 0 0 0 0 0

Λνηπά έμνδα 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΥΡΖΖ έλλειμμα (-) πλεόναζμα (+) 0 0 0 0 0 0

Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 0 0 0

ΚΑΣΑΠΣΩΔΗ ΔΓΓΤΖΔΩΝ 0 0 0

ΓΖΜΟΗΟΝΟΜΗΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0

Ο Πξντζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο

Έθζεζε ζε πεξίπησζε ζπλνιηθήο απφθιηζεο (άλσ ηνπ 5%) ηνπ πξνυπνινγηζκνχ νηθ. έηνπο 2020  ζε ζρέζε κε ηνλ απνινγηζκφ ηνπ νηθ. έηνπο 2018

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΔΠΧΝΤΜΙΑ ΝΠΙΓ

ΑΦΜ

ΗΛΔΚ/ΚΟ ΣΑΥΤΓΡΟΜΔΙΟ

ΣΗΛΔΦΧΝΟ ΔΠΙΚΟΙΝΧΝΙΑ

ΔΠΟΠΣΔΤΟΝ ΤΠΟΤΡΓΔΙΟ

πνζά ζε επξψ (ρσξίο δεθαδηθά) 

ΒΑΗΚΑ ΟΗΚΟΝΟΜΗΚΑ ΜΔΓΔΘΖ EΝΓΔΗΚΣΗΚΖ ΤΥΔΣΗΖ ΜΔ ΛΟΓΑΡΗΑΜΟΤ ΔΓΛ ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018
ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + ηξνπ/ζεηο,  

κφλν εθφζνλ ππάξρεη 

εγθεθξηκκέλε 

αλαζεψξεζε κε KYA /ΤΑ)

ΔΚΣΔΛΔΖ 

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ 2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2020

Η.ΔΟΓΑ (=1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0 0 0 0

1. Πσιήζεηο (=α+β) 0 0 0 0 0 0

α) Πσιήζεηο εκπνξεπκάησλ Πξντφλησλ, ινηπψλ απνζεκάησλ θαη 

άρξεζηνπ πιηθνχ 
70+71+72

β) Πσιήζεηο ππεξεζηψλ 73

2. Δπηρνξεγήζεηο (=γ+δ+ε+ζη) 74 0 0 0 0 0 0

γ) Σαθηηθνχ Πξνυπνινγηζκνχ 74.96

δ) Δγθεθξηκέλνη Πφξνη ΠΓΔ (βάζεη ήδε ππνγεγξακκέλσλ ΑΔ) 41.10 ή 43.00*

ε) Δ.Δ. 43.04 ή 74.08

ζη) Λνηπέο

ΛΟΙΠΑ 74 ΚΑΙ ΠΛΗΡΧΜΔ ΑΠO ΣΟ ΚΡΑΣΟ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΜΟ Α 

ΣΟΚΟΥΡΔΟΛΤΙΧΝ ΛΟΓΧ ΔΓΓΤΗΔΧΝ, ΑΝΑΛΗΦΗ ΓΑΝΔΙΑΚΧΝ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΧΝ ΤΠΟΥΡΔΧΔΧΝ Α ΑΠΟ ΣΟ ΚΡΑΣΟ, ΣΑΜΔΙΑΚΔ 

ΓΙΔΤΚΟΛΤΝΔΙ ΑΠΟ ΣΟ ΚΡΑΣΟ, ΑΤΞΗΔΙ ΜΔΣΟΥΙΚΟΤ 

ΚΔΦΑΛΑΙΟΤ ΠΛΗΝ ΠΔΡΙΠΣΧΔΧΝ ΠΓΔ ΚΑΙ ΣΑΚΣΙΚΟΤ Π/Τ

3. Έζνδα παξεπφκελσλ αζρνιηψλ 75

4. Έζνδα Κεθαιαίσλ  (Σφθνη Πηζησηηθνί) 76 ΠΛΖΝ 76.04

5. Ηδηνπαξαγσγή παγίσλ 78 ΠΛΖΝ 78.05

6. Λνηπά Έζνδα
82.01 ΚΑΗ ΛΟΗΠΑ ΔΟΓΑ ΠΟΤ ΓΔΝ ΣΑΞΗΝΟΜΟΤΝΣΑΗ ΣΗ ΑΛΛΔ 

ΚΑΣΖΓΟΡΗΔ

7. Έθηαθηα θαη Αλφξγαλα Έζνδα 81.01 (ΠΛΖΝ 81.01.04 ΚΑΗ 81.01.05)

ΗΗ.ΔΞΟΓΑ (=8+9+10+11+12+13+14+15+16) 0 0 0 0 0 0

8. Ακνηβέο θαη Έμνδα Πξνζσπηθνχ (=δ+ε+ζ) 60 ΠΛΖΝ 60.05 0 0 0 0 0 0

δ) Ακνηβέο έκκηζζνπ θαη εκεξνκίζζηνπ πξνζσπηθνχ 60.00 ΔΧ 60.01

ε) Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο θαη επηβαξχλζεηο έκκηζζνπ θαη εκεξνκίζζηνπ 

πξνζσπηθνχ
60.03 ΔΧ 60.04

ζ) Παξεπφκελεο παξνρέο θαη έμνδα πξνζσπηθνχ 60.02

9. Ακνηβέο θαη Έμνδα Σξίησλ 61

10. Παξνρέο Σξίησλ 62

Δθ ησλ νπνίσλ Ηιεθηηθφ Ρεχκα -θσηαέξην -Ύδξεπζε-Σειεπηθνηλσλίεο 62.00 ΔΧ 62.03 

 Δθ ησλ νπνίσλ Δλνίθηα 62.04

Δθ ησλ νπνίσλ  Αζθάιηζηξα 62.05

Δθ ησλ νπνίσλ Δπηζθεπέο θαη πληεξήζεηο 62.07

11. Φφξνη (ζπκπεξηιακβαλνκέλνπ θαη θφξνπ εηζνδήκαηνο ρξήζεο) 63 + 54.08 (ή 88.08)+88.09

Δθ ησλ νπνίσλ Φφξνο Δηζνδήκαηνο Υξήζεο 54.08 (ή 88.08)+88.09

12. Γηάθνξα Έμνδα 

60.05+[64 ΠΛΗΝ 64.11 ΚΑΙ 64.12]+82.00+88.06+ 53.01

+ΠΛΗΡΧΜΔ ΠΡΟΒΛΔΦΔΧΝ [44 ρξέσζε (ΠΛΗΝ 44.14 ΚΑΙ 44.15) 

ΜΔΙΟΝ 84 έζνδν ΜΔΙΟΝ 78.05] KAI 67 θαη ινηπά έμνδα πνπ δελ έρνπλ 

ηαμηλνκεζεί ζε άιιεο θαηεγνξίεο

Δθ ησλ νπνίσλ Μεηαβηβάζεηο Δηζνδεκάησλ ζε Σξίηνπο (δσξεέο, 

επηρνξεγήζεηο)
64.06 (ή 67**)

13. Σφθνη θαη ζπλαθή έμνδα 65 ΚΑΙ 16.18

Δθ ησλ νπνίσλ δαπάλεο πξνκεζεηψλ πιεξσηέεο ζην θξάηνο επί ησλ 

δαλείσλ πνπ έρνπλ ιεθζεί κε ηελ εγγχεζε ηνπ Διιεληθνχ Γεκνζίνπ

14. Έθηαθηα θαη Αλφξγαλα Έμνδα 81.00 ΠΛΗΝ 81.00.03 ΚΑΙ 81.00.04

15. Καζαξή Κηήζε Παγίσλ (νκάδα 1). Ζ δηαθνξά κεηαμχ αγνξψλ θαη 

πσιεζέλησλ παγίσλ θαηά ηε ρξήζε.
[10-16] (ΑΓΟΡΔ-ΠΧΛΗΔΙ) ΠΛΗΝ 16.18

Δθ ησλ νπνίσλ έπηπια θαη ινηπφο εμνπιηζκφο [14] 

16. Αγνξέο ρξήζεο (νκάδα 2). Ζ νκάδα 2 εμνδνπνηείηαη κε βάζε ηηο 

αγνξέο θαη φρη ηελ αξρή ζπζρέηηζεο εζφδνπ-εμφδνπ ή ηεο 

αλάισζεο ησλ απνζεκάησλ.

[20-28]

ΗΟΕΤΓΗΟ (=Η-ΗΗ) 0 0 0 0 0 0

*  Γελ αθνξά θαηαζέζεηο κεηφρσλ, αιιά ηνπο εηδηθνχο ινγαξηαζκνχο γηα επηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ.  67**  Παξνρέο -Υνξεγίεο- Δπηρνξεγήζεηο -Δπηδνηήζεηο (αθνξά ηνπο Δηδηθνχο Λνγηαξηαζκνχο)

ΠΗΝΑΚΑ 7  Έζνδα-Έμνδα ΓΔΚΟ, ΝΠΙΓ θαη Δηδηθψλ Λνγαξηαζκψλ πνπ εθαξκφδνπλ ην Διιεληθφ Λνγηζηηθφ ρέδην 

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΠΡΟΘΔΣΑ ΥΡΖΜΑΣΟΟΗΚΟΝΟΜΗΚΑ ΣΟΗΥΔΗΑ Πεξηγξαθέο Λνγαξηαζκψλ ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018
ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + ηξνπ/ζεηο,  

κφλν εθφζνλ ππάξρεη 

εγθεθξηκκέλε 

αλαζεψξεζε κε KYA /ΤΑ)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      Α' 

ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ 2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2020

ΔΗΡΟΔ 

1.Δηζπξάμεηο απφ δάλεηα 45.00 έσο 45.13               (ΠΗΣΩΖ ΥΡΖΖ)

2.Δηζπξάμεηο απφ πσιήζεηο ρξεσγξάθσλ, νκνιφγσλ, θιπ. 

3. Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα ηελ εμφθιεζε ησλ ιεμηπξφζεζκσλ 

ππνρξεψζεσλ βάζεη λνκνζεηηθήο ξχζκηζεο

ΔΚΡΟΔ

4. Πιεξσκέο ρξενιπζίσλ 45.00 έσο 45.13                (ΥΡΔΩΖ ΥΡΖΖ)

5.Αγνξέο ρξεσγξάθσλ, νκνιφγσλ, θιπ. 

6. Δμφθιεζε ιεμηπξφζεζκσλ νθεηιψλ απφ ηελ εηδηθή επηρνξήγεζε 

βάζεη ηεο  λνκνζεηηθήο ξχζκηζεο

ΛΟΗΠΔ ΠΛΖΡΟΦΟΡΗΔ

7.Πιεξσκέο απφ ην θξάηνο ηνθνρξενιπζίσλ ηνπ θνξέα ζαο ιφγσ 

εγγπήζεσλ (=α+β)
43

α) Πιεξσκέο ηφθσλ

β) Πιεξσκέο ρξενιπζίσλ

8.Αλαιήςεηο απφ ην θξάηνο δαλεηαθψλ ππνρξεψζεψλ ζαο 

9.Αλαιήςεηο απφ ην θξάηνο ινηπψλ ππνρξεψζεψλ ζαο (πιελ 

δαλεηαθψλ)

10.Απμήζεηο κεηνρηθνχ θεθαιαίνπ κε θεθάιαηα κεηφρσλ απφ 

ηαθηηθφ πξνυπνινγηζκφ

11.Σακεηαθέο δηεπθνιχλζεηο απφ ην Κξάηνο

ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2018 30/6/2019 31/12/2019 (εθηίκεζε)

ΔΝΔΡΓΖΣΗΚΟ (ζχκθσλα κε ηα ινγηζηηθά βηβιία)
1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0 0

α) Σακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο) 0 0 0

     Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

     Από ινηπνύο πόξνπο 

β) Καηαζέζεηο ζηε Σξάπεδα ηεο Διιάδνο 0 0 0

     Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

     Από ινηπνύο πόξνπο 

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο 0 0 0

      Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

     Από ινηπνύο πόξνπο 

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0 0

α) Σίηινη Διιεληθνύ Γεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3 Απαηηήζεηο 0 0 0

α) από θνξείο εληόο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (θξάηνο θαη ινηπνύο θνξείο 

ΓΚ)

β) από θνξείο εθηόο ΓΚ

ΠΑΘΖΣΗΚΟ (ζχκθσλα κε ηα ινγηζηηθά βηβιία)

4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0 0

α) Γάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Γάλεηα εμωηεξηθνύ

5 Λνηπέο ππνρξεψζεηο 0 0 0

α) ζε θνξείο εληόο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (θξάηνο θαη ινηπνύο θνξείο ΓΚ)

β) ζε θνξείο εθηόο ΓΚ

ΣΟΗΥΔΗΑ ΠΡΟΩΠΗΚΟΤ Αξηζκφο αηφκσλ πνπ βαξχλνπλ ηε κηζζνδνζία ηνπ ινγ/κνχ  60 0 0 0

Αξηζκφο κφληκνπ πξνζσπηθνχ θαη ηδησηηθνχ δηθαίνπ ανξίζηνπ ρξφλνπ

Αξηζκφο πξνζσπηθνχ ηδησηηθνχ δηθαίνπ νξηζκέλνπ ρξφλνπ

Αξηζκφο πξνζσπηθνχ κε έκκηζζε εληνιή

Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία

Ο ππεύζπλνο ππάιιεινο Ο πξνϊζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο 

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΠΗΝΑΚΑ ΤΜΦΩΝΗΑ γηα ΓΔΚΟ (Γελ ζπκπιεξψλεηαη. Τπνινγίδεηαη απηφκαηα)

ΔΟΓΑ - ΔΞΟΓΑ (εθηφο Υξεκαηννηθνλνκηθψλ πλαιιαγψλ)

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018
ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                              

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ             

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2020

ΔΟΓΑ 0 0 0 0 0 0

Πωιήζεηο 0 0 0 0 0 0

Σόθνη 0 0 0 0 0 0

Δπηρνξεγήζεηο από Σαθη. Πξνϋπ/ζκό (πιελ απμήζεωλ κηρ θεθαιαίνπ από 

ηαθηηθό πξνππ.)

0 0 0 0 0 0

Δπηρνξεγήζεηο από ΠΓΔ 0 0 0 0 0 0

Λνηπά έζνδα 0 0 0 0 0 0

ΔΞΟΓΑ 0 0 0 0 0 0

Ακνηβέο πξνζωπηθνύ 0 0 0 0 0 0

Σόθνη 0 0 0 0 0 0

Γαπάλεο γηα επελδύζεηο 0 0 0 0 0 0

Λνηπά έμνδα 0 0 0 0 0 0

1.ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΥΡΖΖ ππο καηαπηώζεων εγγςήζεων και 

αςξήζεων μεηοσικού κεθαλαίος έλλειμμα (-) πλεόναζμα (+) 

0 0 0 0 0 0

2. ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΣΟ ΚΡΑΣΟ 0 0 0 0 0 0

Από θαηαπηώζεηο εγγπήζεωλ 0 0 0 0 0 0
Από ζπκκεηνρή ζε απμήζεηο κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ από ηαθηηθό 

πξνϋπνινγηζκό 0 0 0 0 0 0

3.= (1+2):.ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΥΡΖΖ μεηά καηαπηώζεων εγγςήζεων και 

αςξήζεων μεηοσικού κεθαλαίος έλλειμμα (-) πλεόναζμα (+) 

0 0 0 0 0 0

ΠΗΝΑΚΑ ΤΜΦΩΝΗΑ γηα ινηπά ΝΠΗΓ (εθηφο ΓΔΚΟ) (Γελ ζπκπιεξψλεηαη. Τπνινγίδεηαη απηφκαηα)

ΔΟΓΑ - ΔΞΟΓΑ (εθηφο Υξεκαηννηθνλνκηθψλ πλαιιαγψλ)

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018
ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                              

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ             

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2020

ΔΟΓΑ 0 0 0 0 0 0

Έζνδα ππέξ ηξίηωλ

Σόθνη 0 0 0 0 0 0

Δπηρνξεγήζεηο από Σαθη. Πξνϋπ/ζκό 0 0 0 0 0 0

Δπηρνξεγήζεηο από ΠΓΔ 0 0 0 0 0 0

Λνηπά έζνδα 0 0 0 0 0 0

ΔΞΟΓΑ 0 0 0 0 0 0

Ακνηβέο πξνζωπηθνύ 0 0 0 0 0 0

Απνδόζεηο εζόδωλ ππέξ ηξίηωλ

Λνηπέο κεηαβηβάζεηο 0 0 0 0 0 0

Σόθνη 0 0 0 0 0 0

Γαπάλεο γηα επελδύζεηο 0 0 0 0 0 0

Λνηπά έμνδα 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ (ΗΟΕΤΓΗΟ) έλλειμμα (-) πλεόναζμα (+) 0 0 0 0 0 0

ΠΑΡΑΣΗΡΗΕΙ ΧΟΛΙΑ Ο Πξντζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο

Έθζεζε ζε πεξίπησζε ζπλνιηθήο απφθιηζεο (άλσ ηνπ 5%) ηνπ πξνυπνινγηζκνχ νηθ. έηνπο 2020  ζε ζρέζε κε ηνλ απνινγηζκφ ηνπ νηθ. έηνπο 2018

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Πεξηγξαθή Λνγαξηαζκνχ

Άξζξν θαη αξηζκφο ηεο 

Δ/ ΚΤΑ/ΤΑ/ Γηαηηεηηθήο 

Απφθαζεο/ Απφθαζεο 

Γ

Αξηζκφο 

πξνζσπηθνχ 

αλά παξνρή

Πξφβιεςε εηήζηαο 

δαπάλεο           (πνζά 

ζε επξψ)

Παξαηεξήζεηο

0

ΣΖΛΔΦΩΝΟ ΔΠΗΚΟΗΝΩΝΗΑ

ΠΗΝΑΚΑ 7α Πξνυπνινγηζζείζεο κε κηζζνινγηθέο παξνρέο έηνπο 2020

(ηνπ άξζξνπ 43 ηνπ λ. 4484/2017)

ΔΠΩΝΤΜΗΑ ΝΠΗΓ

ΑΦΜ

ΖΛΔΚ/ΚΟ ΣΑΥΤΓΡΟΜΔΗΟ

ΔΠΟΠΣΔΤΟΝ ΤΠΟΤΡΓΔΗΟ

Αξηζκφο Λνγ/ζκνχ 

Λνγηζηηθνχ ρεδίνπ

πλνιηθή δαπάλε

Ζκεξνκελία

Ο Πξντζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Γαπάλεο    

κεηαθίλεζεο             

(1)

Γαπάλεο εκεξήζηαο 

απνδεκίσζεο           

(2)

Γαπάλεο 

δηαλπθηέξεπζεο            

(3)

Γαπάλεο 

ρηιηνκεηξηθήο 

απνδεκίσζεο           

(4)

Λνηπέο δαπάλεο 

κεηαθίλεζεο                                                            

(5)

Αξηζ. ινγ/ζκνχ 

………....…….

Αξηζ. ινγ/ζκνχ 

………....…….

Αξηζ. ινγ/ζκνχ 

………....…….

Αξηζ. ινγ/ζκνχ 

………....…….

Αξηζ. ινγ/ζκνχ 

………....…….

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0 0 0 0 0 0

ΣΖΛΔΦΩΝΟ ΔΠΗΚΟΗΝΩΝΗΑ

ΠΗΝΑΚΑ 7β  Πξνυπνινγηζζείζεο δαπάλεο κεηαθίλεζεο έηνπο 2020

(ηνπ άξζξνπ 2 ηεο Τπνπαξ. Γ9 ηνπ κέξνπο Β΄ ηνπ λ. 4336/2015)

ΔΠΩΝΤΜΗΑ ΝΠΗΓ

ΑΦΜ

ΖΛΔΚ/ΚΟ ΣΑΥΤΓΡΟΜΔΗΟ

ΔΠΟΠΣΔΤΟΝ ΤΠΟΤΡΓΔΗΟ

Νφκνο / Απφθαζε θ.ιπ.
Αξηζκφο κεηαθηλνχκελσλ 

ππαιιήισλ
Αξηζκφο εκεξψλ

Καηεγνξία δαπάλεο

Παξαηεξήζεηο

χλνιν                              

(6) = 

(1)+(2)+(3)+(4)+(5)

ΤΝΟΛΑ

Ζκεξνκελία

Ο Πξντζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΔΠΧΝΤΜΙΑ ΟΚΑ

ΑΦΜ

ΗΛΔΚ/ΚΟ ΣΑΥΤΓΡΟΜEΙΟ

ΣΗΛΔΦΧΝΟ ΔΠΙΚΟΙΝΧΝΙΑ

ΔΠΟΠΣΔΤOΝ ΤΠΟΤΡΓΔΙΟ

ΔΟΓΑ πνζά ζε επξψ (ρσξίο δεθαδηθά)

ΚΩΓΗΚΟ ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018

ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2020

0000 ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ

0100 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

0214 Έζνδα απφ ΑΚΑΓΔ

1000 ΦΟΡΟΗ – ΣΔΛΖ ΚΑΗ ΓΗΚΑΗΩΜΑΣΑ ΤΠΔΡ Ν.Π.Γ.Γ.

1100 Φφξνη

2000 ΑΦΑΛΗΣΗΚΔ ΔΗΦΟΡΔ.

3000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΔΠΗΥΔΗΡΖΜΑΣΗΚΖ ΓΡΑΣΖΡΗΟΣΖΣΑ ΣΟΤ Ν.Π.Γ.Γ.

3350 Έζνδα απφ εθπνίεζε θ.ιπ. θηλεηψλ αμηψλ

Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

3394 Έζνδα ππέξ ΟΑΠ/ΓΔΗ

3510 Σφθνη θεθαιαίσλ

3520 Έζοδα από Πποζόδοςρ Κινηηών Αξιών

4000 ΠΡΟΑΤΞΖΔΗ, ΠΡΟΣΗΜΑ, ΥΡΖΜΑΣΗΚΔ ΠΟΗΝΔ ΚΑΗ ΠΑΡΑΒΟΛΑ

5000 ΛΟΗΠΑ ΔΟΓΑ

5200  Δζνδα ππέξ Γεκνζίνπ θαη Σξίησλ

5248  Έζνδα ππέξ ΔΟΠΤΤ

5252  Έζνδα ππέξ ΟΑΔΓ

5689M, 5692, 5693  Έζνδα απφ rebate & clawback

6000 ΔΚΣΑΚΣΑ ΔΟΓΑ

6100 Δπηρνξεγήζεηο

6110 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

6118 Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα ηελ εμφθιεζε ησλ ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ 

6435 Έζνδα από εθπνίεζε θηλεηώλ αμηώλ

Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

6451 Σόθνη θεθαιαίωλ

7000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΓΑΝΔΗΑ

7100 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ζπλαθζέληα δάλεηα

7200 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ηελ επηζηξνθή δαλείσλ πνπ ρνξεγήζεθαλ

8000 ΔΟΓΑ ΠΑΡΔΛΘΟΝΣΩΝ ΔΣΩΝ

8100 Δπηρνξεγήζεηο

8110 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

8435 Έζνδα από εθπνίεζε θηλεηώλ αμηώλ

Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

8451 Σόθνη θεθαιαίωλ

8700 Έζνδα απφ δάλεηα

8710 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ζπλαθζέληα δάλεηα

8720 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ επηζηξνθή ρνξεγεζέλησλ δαλείσλ

9000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ κ.λπ. ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ

9100+9200 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Πξνυπνινγηζκφ γηα επελδχζεηο

9300+9400 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Πξνυπνινγηζκφ Γεκνζίσλ Δπελδχζεσλ γηα επελδχζεηο.

9500+9600 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ πξνυπνινγηζκφ Ν.Π.Γ.Γ., Οξγαληζκψλ ή Δηδηθψλ Λνγαξηαζκψλ

9700 Έζνδα απφ δάλεηα πνπ ρνξεγήζεθαλ γηα επελδχζεηο (Παζεηηθφ)

9900 Λνηπά έζνδα γηα επελδχζεηο

ΔΟΓΑ ΤΝΟΛΟ ΔΟΓΩΝ           (0000+1000+2000+3000+4000+5000+6000+7000+8000+9000) 0 0 0 0 0 0

ΠΗΝΑΚΑ 8 Έζνδα-Έμνδα OKA (Aζθαιηζηηθά Σακεία, ΟΑΔΓ, ΔΟΠΤΤ)

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΔΞΟΓΑ

ΚΩΓΗΚΟ ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018

ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2020

0000 Πληπωμέρ για ςπηπεζίερ

0100+0200 Ακνηβέο ππαιιήισλ, εξγαηνηερληθνχ θαη ινηπνχ πξνζσπηθνχ

0210 Βαζηθφο κηζζφο

0260 Πξφζζεηεο παξνρέο ππαιιήισλ

0560 Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο γηα ηελ θνηλσληθή αζθάιηζε

0600 Αζθαιηζηηθέο παξνρέο

0610 Παξνρέο θχξηαο αζθάιηζεο

0620 Παξνρέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

0630 Παξνρέο Πξφλνηαο

0631 Βνεζήκαηα Δθάπαμ

0670 Παξνρέο αζζέλεηαο ζε είδνο

0672 Φαξκαθεπηηθή δαπάλε

0680 Παξνρέο αζζέλεηαο ζε ρξήκα

0691 ΔΚΑ

0694 Αληηζηαζκηζηηθά ΔΚΑ

0400 Ακνηβέο φζσλ εθηεινχλ εηδηθέο ππεξεζίεο

0700 Πιεξσκέο γηα κεηαθίλεζε ππαιιήισλ ή κε

0800 Πιεξσκέο γηα κε πξνζσπηθέο ππεξεζίεο

0850 Γεκφζηεο ζρέζεηο

0880+0870+0880 πληήξεζε θαη επηζθεπή κνλίκσλ εγθαηαζηάζεσλ, κεραληθνχ θαη ινηπνχ εμνπιηζκνχ

1000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΣΖΝ ΠΡΟΜΖΘΔΗΑ ΚΑΣΑΝΑΛΩΣΗΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ

2000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΜΔΣΑΒΗΒΑΖ ΔΗΟΓΖΜΑΣΩΝ Δ ΣΡΗΣΟΤ

2493 Δπηρνξεγήζεηο γηα ηελ θαηαπνιέκεζε ηεο αλεξγίαο

2499 Λνηπέο επηρνξεγήζεηο, εηζθνξέο θαη ζπλδξνκέο

2659 Λνηπέο ρνξεγίεο γηα εθπαηδεπηηθνχο ζθνπνχο.

2800 Μεηαβηβάζεηο εηζνδήκαηνο γηα ζθνπνχο θνηλσληθήο αιιειεγγχεο θαη ινηπνχο ζθνπνχο

2810 Μεηαβηβάζεηο εηζνδήκαηνο ζε ρξήκα γηα ζθνπνχο θνηλσληθήο αιιειεγγχεο θαη ινηπνχο ζθνπνχο

2811 Οηθνγελεηθά επηδφκαηα

2812+2813 Παξνρέο ζε αλαζθάιηζηνπο ππεξήιηθεο

2814 Πξνλνηαθέο παξνρέο ζε άηνκα κε αλαπεξία

2815 Κνηλσληθφ Δηζφδεκα Αιιειεγγχεο

2860 Μεηαβηβάζεηο εηζνδήκαηνο ζε είδνο γηα ζθνπνχο θνηλσληθήο αιιειεγγχεο θαη ινηπνχο ζθνπνχο

2861 ρνιηθά γεχκαηα

2863 ηεγαζηηθφ επίδνκα

3000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΑΝΣΗΚΡΗΕΟΜΔΝΔ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΟΤΜΔΝΑ ΔΟΓΑ

3300 Απνδφζεηο εζφδσλ πνπ εηζπξάρζεθαλ ππέξ ηξίησλ

3348 Απφδνζε εηζπξάμεσλ ππέξ  ΔΟΠΤΤ

3352 Απφδνζε εηζπξάμεσλ ππέξ ΟΑΔΓ

4000 ΓΗΑΦΟΡΔ ΤΝΘΔΣΟΤ ΠΔΡΗΔΥΟΜΔΝΟΤ ΓΑΠΑΝΔ Ν.Π.Γ.Γ. ΠΟΤ ΓΔΝ ΔΥΟΤΝ ΔΝΣΑΥΘΔΗ Δ ΚΑΠΟΗΑ ΑΠΟ ΣΗ 

ΓΔΝΗΚΔ ΚΑΣΖΓΟΡΗΔ ΣΟΤ ΚΩΓΗΚΑ

6000 ΚΗΝΖΖ ΚΔΦΑΛΑΗΩΝ

6100 Σφθνη – Υξενιχζηα

6110 Σφθνη

6120 Υξενιχζηα

6200 Υνξήγεζε δαλείσλ

7000 ΚΔΦΑΛΑΗΑΚΔ ΓΑΠΑΝΔ

9000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ

9100+9200 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Σαθηηθνχ Κξαηηθνχ Πξνυπνινγηζκνχ

9140+9150 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9210+9220 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9300+9400 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Πξνυπνινγηζκνχ Γεκνζίσλ Δπελδχζεσλ

9410+9420 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9340+9350 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9500+9600+9700+9800 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Π/Τ άιισλ ΝΠΓΓ ή κέζσ ηδίσλ εζφδσλ

9610+9620+9810+9820 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9540+9550+9740+9750 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9850 Αγνξά Αμηψλ

Δθ ηωλ νπνίωλ ηίηινη ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

κεηνρέο, ινηπέο ζπκκεηνρέο θαη ακνηβαία θεθάιαηα

ινηπέο θηλεηέο αμίεο (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

9900 Λνηπέο επελδχζεηο

ΑΠΟΘΔΜΑΣΗΚΟ (ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΣΗ ΣΖΛΔ ΣΟΤ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ 2019 ΚΑΗ 2020 ΚΑΗ ΣΖ ΣΖΛΖ 

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019)

ΔΞΟΓΑ ΤΝΟΛΟ ΔΞΟΓΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ΑΠΟΘΔΜΑΣΙΚΟ) 0 0 0 0 0 0

    ΣΑΜΔΗΑΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0 0

ΗΟΕΤΓΗΟ ΔΟΓΩΝ - ΔΞΟΓΩΝ (εθηφο Υξεκαηννηθνλνκηθψλ πλαιιαγψλ)* 0 0 0 0 0 0

* ΤΝΟΛΟ ΔΟΓΧΝ εθηφο 3350,6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΔΗΟΝ ΤΝΟΛΟ ΔΞΟΓΧΝ εθηφο 6120,6200, 9850            

Πιεξνθνξηαθφ ζηνηρείν

Απιήξσηεο ππνρξεψζεηο ζε θνξείο εθηφο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2018 Αξρηθφο 2019 2019 (εθηέιεζε 6κήλνπ) 2019 (εθηίκεζε) 2020 (πξφβιεςε)

1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ αξρε ηνπ έηνπο*

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (1-2) 0 0 0 0 0

* Δίλαη ην ππφινηπν ησλ απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γελ. Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ πξνεγνχκελνπ έηνπο

ΚΑΣΑΠΣΩΔΗ ΔΓΓΤΖΔΩΝ 

ΓΖΜΟΗΟΝΟΜΗΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0

Δμφθιεζε ιεμηπξφζεζκσλ νθεηιψλ απφ ηελ εηδηθή επηρνξήγεζε γηα ηελ εμφθιεζε ησλ ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ (δελ ζπκπιεξψλεηαη 

πνζφ ζην πεδίν ηνπ πξνυπνινγηζκνχ ηνπ έηνπο 2020)

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018 30/6/2019 31/12/2019 (εθηίκεζε)

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Σακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο) 0 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο

β) Καηαζέζεηο ζηε Σξάπεδα ηεο Διιάδνο 0 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο 0 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο
2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Σίηινη Διιεληθνύ Γεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ
3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 
4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0 0 0

α) Γάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Γάλεηα εμωηεξηθνύ

Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία

ν ππεύζπλνο ππάιιεινο ν πξνϊζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο ν Πξφεδξνο / Γηνηθεηήο

ΠΗΝΑΚΑ ΤΜΦΩΝΗΑ γηα Οξγαληζκνχο Κνηλσληθήο Αζθάιηζεο (ΟΚΑ) (Γελ ζπκπιεξψλεηαη. Τπνινγίδεηαη απηφκαηα)
ΔΟΓΑ - ΔΞΟΓΑ (εθηφο Υξεκαηννηθνλνκηθψλ πλαιιαγψλ)

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018

ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2020

ΕΟΔΑ 0 0 0 0 0 0

Αςφαλιςτικζσ Ειςφορζσ 0 0 0 0 0 0

Ζςοδα από ΑΚΑΓΕ 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0

Επιχορθγιςεισ από Τακτ. Προχπ/ςμό 0 0 0 0 0 0

Επιχορθγιςεισ από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0

Λοιπά ζςοδα 0 0 0 0 0 0

ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0

Αμοιβζσ προςωπικοφ 0 0 0 0 0 0

Συντάξεισ 0 0 0 0 0 0

Λοιπζσ μεταβιβάςεισ 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0

Δαπάνεσ για επενδφςεισ 0 0 0 0 0 0

Λοιπά ζξοδα 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ ΧΡΗΗ ζλλειμμα (-) πλεόναςμα (+) 0 0 0 0 0 0

Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (1-2) 0 0 0 0 0

ΚΑΣΑΠΣΩΔΗ ΔΓΓΤΖΔΩΝ 0 0 0 0 0

ΓΖΜΟΗΟΝΟΜΗΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0

Ο Πξντζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο

Έθζεζε ζε πεξίπησζε ζπλνιηθήο απφθιηζεο (άλσ ηνπ 5%) ηνπ πξνυπνινγηζκνχ νηθ. έηνπο 2020  ζε ζρέζε κε ηνλ απνινγηζκφ ηνπ νηθ. έηνπο 2018

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Αυτόματοσ Πίνακασ 2 Οργανιςμών Κοινωνικήσ Αςφάλιςησ (Γελ ζπκπιεξψλεηαη. Τπνινγίδεηαη απηφκαηα)
ΜΟΝΟ ΓΗΑ ΑΦΑΛΗΣΗΚΑ ΣΑΜΔΗΑ

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΘ 

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2020

Έζοδα 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 2000 Αζθαιηζηηθέο εηζθνξέο 0 0 0 0 0 0

KAE 4000+8000-8110-8435-8451-8700Ρύζκηζε νθεηιώλ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0214 Μεηαβηβάζεηο από ΑΚΑΓΔ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 1000 Κνηλωληθνί πόξνη 0 0 0 0 0 0
ΚΑΕ 0100+6110-

6118+8110+9100+9200
Μεηαβηβάζεηο από ηαθηηθό πξνϋπνινγηζκό 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3000-3350-3510 Απόδνζε πεξηνπζίαο 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3394 o/ww OPAP DEH 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5200 Δηζπξάμεηο ππέξ Γεκνζίνπ θαη ηξίηωλ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5248 Δηζπξάμεηο ππέξ ΔΟΠΤΤ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5252 Δηζπξάμεηο ππέξ ΟΑΔΓ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 5200-5248-5252 Λνηπέο εηζπξάμεηο ππέξ ηξίηωλ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3510+6451+8451 Σόθνη 0 0 0 0 0 0

KAE 000-0100-0214+5000-

5200+6000-6110-6435+9000-

9100-9200-9700

Λνηπά έζνδα 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 6118 Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα εθθαζάξηζε απιήξωηωλ ππνρξεώζεωλ 0 0 0 0 0 0

Έξοδα 0 0 0 0 0 0

πληάμεηο 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0610     Κύξηαο αζθάιηζεο 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0620     Δπηθνπξηθήο αζθάιηζεο 0 0 0 0 0 0

Λνηπέο παξνρέο αζζέλεηαο 0 0 0 0 0 0

KAE 0680 in cash 0 0 0 0 0 0

KAE 0670 in kind 0 0 0 0 0 0

Πξνλνηαθέο παξνρέο 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0631 Βνεζήκαηα εθάπαμ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0691 ΔΚΑ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0694 Αληηζηαζκηζηηθά ΔΚΑ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 0630-0631 Λνηπέο πξνλνηαθέο παξνρέο 0 0 0 0 0 0

KAE 2000 Λνηπέο κεηαβηβάζεηο ζε ηξίηνπο 0 0 0 0 0 0

KAE 3300 Απόδνζε εηζπξάμεωλ ηξίηωλ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3348 Απόδνζε εηζπξάμεωλ ππέξ ΔΟΠΤΤ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3352 Απόδνζε εηζπξάμεωλ ππέξ ΟΑΔΓ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 3300-3348-3352 Λνηπέο απνδόζεηο εηζπξάμεωλ ππέξ ηξίηωλ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΕ 6110 Σόθνη 0 0 0 0 0 0

KAE 000-0100-0560-0610-0620-

0630-0670-0680-

0691+1000+3000-

3300+4000+6000-6120-

6200+7000+9000-9850+0000 

(ΑΠΟΘΕΜΑΣΙΚΟ)

Λνηπέο δαπάλεο 0 0 0 0 0 0

KAE 0100+0200+0560 Γαπάλεο πξνζωπηθνύ 0 0 0 0 0 0

Eθθαζάξηζε ιεμηπξόζεζκωλ ππνρξεώζεωλ 

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ ΧΡΗΗ ζλλειμμα (-) πλεόναςμα (+) 0 0 0 0 0 0

Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικήσ Κυβζρνηςησ (1-2) 0 0 0 0 0

ΚΑΣΑΠΣΩΕΙ ΕΓΓΤΗΕΩΝ 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



MONO ΓΗΑ ΟΑΔΓ

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΘ 

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2020

Α. ΕΟΔΑ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 2000 1. Γιζθοπέρ 0 0 0 0 0 0

2. Μεηαβιβάζειρ Έζοδα 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 0100+6110-

6118+8110+9100+9200
2α. Μεηαβιβάζειρ από Τακηικό Πποϋπολογιζμό 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 9300+9400 2β. Μεηαβιβάζειρ από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 6118 2γ. Μεηαβιβάζειρ από ηο ππόγπαμμα αποπληπωμήρ ληξιπποθέζμων 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 3000-3350-3510 3. Απόδοζη πεπιοςζίαρ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 5200 4. Έζοδα ςπέπ ηπίηων 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 3510 + 6451 + 8451 5. Σόκοι - Έζοδα 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 0000-0100+4000+5000-

5200+6000-6110-6435-6451+8000-

8110-8435-8451-8700+9000-9100-

9200-9300-9400-9700

6. Λοιπά έζοδα

0 0 0 0 0 0

Β. ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 2000+0600 1. Κοινωνικέρ Παποσέρ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 0600 1α. Επιδόμαηα ανεπγίαρ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 2493 +2659 1β. Ππογπάμμαηα απαζσόληζηρ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 2000-2493-2499-2659 1γ. Λοιπέρ ππονοιακέρ παποσέρ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 2499 1δ. Μεηαβιβάζειρ ζηον ΕΦΚΑ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 3300 2. Αποδόζειρ ςπέπ ηπίηων 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 0100+0200+0560 3. Αμοιβέρ Πποζωπικού 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 6110 4. Σόκοι Έξοδα 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 0000-0100-0200-0560-

0600+1000+3000-

3300+4000+6000-6110-6120-

6200+7000+9000-9100-9200-

9850+ΑΠΟΘΓΜΑΣΙΚΟ

5. Λοιπέρ δαπάνερ

0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΓΛΓΜΑ ΧΡΗΗ έλλειμμα (-) πλεόναζμα (+) 0 0 0 0 0 0

Μεηαβολή Απλήπωηων ζε θοπείρ εκηόρ γενικήρ κςβέπνηζηρ 0 0 0 0 0

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΓΛΓΜΑ 0 0 0 0 0

MONO ΓΗΑ ΔΟΠΤΤ

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΘ 

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2020

Α. ΓΟΔΑ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 2000 Αζθαλιζηικέρ ειζθοπέρ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 1000 Κοινωνικοί πόποι 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 0100+6110-

6118+8110+9100+9200
Μεηαβιβάζειρ από ηακηικό πποϋπολογιζμό 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 3000-3350-3510 Απόδοζη πεπιοςζίαρ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 3510+6451+8451 Τόκοι 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 5200 Ειζππάξειρ ςπέπ Δημοζίος και ηπίηων 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 0000-0100+4000+6000-6110-

6435-6451+8000-8110-8435-8451-

8700+9000-9100-9200-9700

Λοιπά έζοδα

0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 6118 Έκηακηη επισοπήγηζη για εκκαθάπιζη ληξιππόθεζμων οθειλών 0 0 0 0 0 0

Β. ΔΑΠΑΝΓ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 0672 Φαπμακεςηική δαπάνη 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 0670-0672+0680 Λοιπέρ παποσέρ αζθενείαρ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 3300 Απόδοζη ειζππάξεων ηπίηων 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 6110 Τόκοι 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 0000-0100-0200-0560-0670-

0680+1000+2000+3000-

3300+4000+6000-6110-6120-

6200+7000+9000-9850

Λοιπέρ δαπάνερ

0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 0100+0200+0560 Δαπάνερ πποζωπικού 0 0 0 0 0 0

ΚΑΔ 5689M, 5692, 5693 Έοοδα από rebate και clawback 0 0 0 0 0 0

Εζοδα net από rebate clawback 0 0 0 0 0 0

Δαπάνη παποσών αζθένειαρ net από rebate & clawback 0 0 0 0 0 0

Σύνολο Δαπανών net από rebate & clawback 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΓΛΓΜΑ ΧΡΗΗ έλλειμμα (-) πλεόναζμα (+) 0 0 0 0 0 0

Μεηαβολή Απλήπωηων ζε θοπείρ εκηόρ γενικήρ κςβέπνηζηρ 0 0 0 0 0

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΓΛΓΜΑ 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΜΟΝΟ ΓΗΑ ΟΠΔΚΑ - ΝΑΣ

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΘ 

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 2020

Α. ΓΟΔΑ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 2000 Αζθαλιζηικέρ ειζθοπέρ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 0100+6110-6118+8110+9100+9200 Μεηαβιβάζειρ από ηακηικό πποϋπολογιζμό 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 3000-3350-3510 Απόδοζη πεπιοςζίαρ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 5200 Ειζππάξειρ ςπέπ Δημοζίος και ηπίηων 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 3510+6451+8451 Τόκοι 0 0 0 0 0 0
KAE 000-0100+5000-5200+6000-6118-6435+9000-9700Λοιπά έζοδα 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 6118 Έκηακηη επισοπήγηζη για ηην εξόθληζη ληξιππόθεζμων ςποσπεώζεων και ηων εκκπεμών αιηήζεων ζςνηαξιοδόηηζηρ

0 0 0 0 0 0

Β. ΔΑΠΑΝΓ 0 0 0 0 0 0

ΚΑΓ 2812+2813 Παποσέρ ζε αναζθάλιζηοςρ ςπεπήλικερ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 2811 Οικογενειακά επιδόμαηα 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 2815 Κοινωνικό Ειζόδημα Αλληλεγγύηρ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 2814 Επιδόμαηα ΑμΕΑ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 2863 Σηεγαζηικό επίδομα 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 2861 Σσολικά γεύμαηα 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 2800-2811-2812-2813-2815-2814-2861-2863 Λοιπά ππογπάμμαηα 0 0 0 0 0 0
KAE 2000-2800 Λοιπέρ μεηαβιβάζειρ ζε ηπίηοςρ 0 0 0 0 0 0
KAE 0100+0200+0560 Δαπάνερ πποζωπικού 0 0 0 0 0 0
KAE 3300 Απόδοζη ειζππάξεων ηπίηων 0 0 0 0 0 0
KAE 000-0100-0550-0610-0620-0630-0670-0680-0691+1000+6000-6110-6120-6200+7000+9000-9850+0000 (ΑΠΟΘΓΜΑΣΙΚΟ)Λοιπέρ δαπάνερ 0 0 0 0 0 0
ΚΑΓ 6110 Τόκοι 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΓΛΓΜΑ ΧΡΗΗ έλλειμμα (-) πλεόναζμα (+) 0 0 0 0 0 0

Μεηαβολή Απλήπωηων ζε θοπείρ εκηόρ γενικήρ κςβέπνηζηρ 0 0 0 0 0

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 0 0 0 0 0

ΔΗΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΓΛΓΜΑ 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΔΠΧΝΤΜΙΑ ΝΠΓΓ

ΑΦΜ

ΗΛΔΚ/ΚΟ ΣΑΥΤΓΡΟΜEΙΟ

ΣΗΛΔΦΧΝΟ ΔΠΙΚΟΙΝΧΝΙΑ

ΔΠΟΠΣΔΤOΝ ΤΠΟΤΡΓΔΙΟ

ΕΟΔΑ πνζά ζε επξψ (ρσξίο δεθαδηθά)

ΚΩΓΗΚΟ ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020

0000 ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ

0100 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

0112 Δπηρνξεγήζεηο γηα δαπάλεο ιεηηνπξγίαο

0115 Δπηρνξεγήζεηο γηα απνδεκίσζε εθεκεξηψλ

0116 Δπηρνξεγήζεηο γηα απνδεκίσζε ππεξσξηψλ, εξγαζία θαηά ηηο εμαηξέζηκεο εκέξεο θαη λπρηεξηλέο ψξεο

0117 Δπηρνξεγήζεηο γηα απνδεκίσζε εθεκεξηψλ παξειζφλησλ εηψλ

0118 Δπηρνξεγήζεηο γηα απνδεκίσζε ππεξσξηψλ, εξγαζία θαηά ηηο εμαηξέζηκεο εκέξεο θαη λπρηεξηλέο ψξεο 

παξειζφλησλ εηψλ

1000 ΦΟΡΟΗ – ΣΔΛΖ ΚΑΗ ΓΗΚΑΗΩΜΑΣΑ ΤΠΔΡ Ν.Π.Γ.Γ.

1100 Φφξνη

1200 Έζνδα απφ ηέιε θαη δηθαηψκαηα

2000 ΑΦΑΛΗΣΗΚΔ ΔΗΦΟΡΔ

2210+2220 Ειζθοπέρ επγοδόηη

2230+2240 Eιζθοπέρ αζθαλιζμένων

3000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΔΠΗΥΔΗΡΖΜΑΣΗΚΖ ΓΡΑΣΖΡΗΟΣΖΣΑ ΣΟΤ Ν.Π.Γ.Γ.

3110+3120+3130 Έζνδα απφ πξνζθνξά πγηεηλνκηθψλ ππεξεζησλ πξνεξρφκελα απφ Κξάηνο, ΝΠΓΓ, Κνηλ. Αζθάιηζε

3111+3121+3131 Ννζειεία ζε θάξκαθα 

3113+3123+3133 Ννζειεία ζε ηαηξηθή πεξίζαιςε 

3112+3122+3132 Ννζειεία ζε δηαηξνθή

3140 Έζνδα απφ πξνζθνξά πγεηνλνκηθψλ ππεξεζηψλ πξνεξρφκελα απφ πιεξσκέο ηδησηψλ 

3143 Ννζειεία ζε ηαηξηθή πεξίζαιςε 

3144 Έζνδα απφ ηε ιεηηνπξγία ησλ απνγεπκαηηλψλ ηαηξείσλ 

3149 Λνηπά έζνδα απφ πξνζθνξά πγεηνλνκηθψλ ππεξεζηψλ πξνεξρφκελα απφ πιεξσκέο ηδησηψλ 

3350 Έζνδα απφ εθπνίεζε θ.ιπ. θηλεηψλ αμηψλ.

Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

3400 Έζνδα απφ εθκίζζσζε θηλεηήο ή αθίλεηεο  πεξηνπζίαο 

3510 Σφθνη θεθαιαίσλ

3520 Έζνδα απφ Πξνζφδνπο Κηλεηψλ Αμηψλ

3900 Λνηπά έζνδα απφ ηελ επηρεηξεκαηηθή δξάζε ηνπ Ν.Π.Γ.Γ.

4000 ΠΡΟΑΤΞΖΔΗ, ΠΡΟΣΗΜΑ, ΥΡΖΜΑΣΗΚΔ ΠΟΗΝΔ ΚΑΗ ΠΑΡΑΒΟΛΑ

5000 ΛΟΗΠΑ ΔΟΓΑ

5100 Απνιήςεηο γηα έμνδα πνπ έγηλαλ

5200 Έζνδα ππέξ Γεκνζίνπ θαη Σξίησλ

5400 Έζνδα απφ δσξεέο, θιεξνλνκηέο, θιεξνδνζίεο

5500 Δπηηξνθέο ρξεκάησλ 

5600 Έζνδα απφ ινηπέο πεξηπηψζεηο

5693 Έζνδα απφ κεραληζκφ clawback

6000 ΔΚΣΑΚΣΑ ΔΟΓΑ

6100 Δπηρνξεγήζεηο

6110 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

6118 Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα ηελ εμφθιεζε ησλ ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ θαη ησλ εθθξεκψλ αηηήζεσλ 

ζπληαμηνδφηεζεο

6435 Έζνδα από εθπνίεζε θηλεηώλ αμηώλ

Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

6451 Σόθνη θεθαιαίωλ

7000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΓΑΝΔΗΑ

7100 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ζπλαθζέληα δάλεηα

7200 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ηελ επηζηξνθή δαλείσλ πνπ ρνξεγήζεθαλ

8000 ΔΟΓΑ ΠΑΡΔΛΘΟΝΣΩΝ ΔΣΩΝ.

8100 Δπηρνξεγήζεηο

8110 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

8400 Έζνδα απφ ηελ επηρεηξεκαηηθή δξαζηεξηφηεηα ηνπ ΝΠΓΓ 

8410 Έζνδα απφ πξνζθνξά ππεξεζηψλ

8411+8412+8413 Έζνδα απφ πξνζθνξά πγεηνλνκηθή ππεξεζηψλ πξνεξρφκελα απφ πιεξσκέο ηνπ Κξάηνπο, ΝΠΓΓ, Κνηλσληθή 

Αζθάιηζε

8435 Έζνδα από εθπνίεζε θηλεηώλ αμηώλ

Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

8451 Σόθνη θεθαιαίωλ

ΠΗΝΑΚΑ 9 Έζνδα-έμνδα Ννζνθνκείσλ πνπ εθαξκφδνπλ ηελ θσδηθή θαηάηαμε εζφδσλ-εμφδσλ ΝΠΓΓ

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



8669 Γηάθνξα έζνδα

8700 Έζνδα απφ δάλεηα

8710 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ζπλαθζέληα δάλεηα

8720 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ επηζηξνθή ρνξεγεζέλησλ δαλείσλ

9000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ κ.λπ. ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ

9100+9200 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Πξνυπνινγηζκφ γηα επελδχζεηο

9300+9400 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Πξνυπνινγηζκφ Γεκνζίσλ Δπελδχζεσλ γηα επελδχζεηο

9500+9600 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ πξνυπνινγηζκφ Ν.Π.Γ.Γ., Οξγαληζκψλ ή Δηδηθψλ Λνγαξηαζκψλ.

9700 Έζνδα απφ δάλεηα πνπ ρνξεγήζεθαλ γηα επελδχζεηο (Παζεηηθφ)

9900 Λνηπά έζνδα γηα επελδχζεηο

ΔΟΓΑ ΤΝΟΛΟ ΔΟΓΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+8000+9000) 0 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΕΞΟΔΑ

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020 ΝΔΔ ΑΓΟΡΔ

 2020   

0000 Πληπωμέρ για ςπηπεζίερ

0100+0200 Ακνηβέο ππαιιήισλ, εξγαηνηερληθνχ θαη ινηπνχ πξνζσπηθνχ

0210 Βαζηθφο κηζζφο

0260 Πξφζζεηεο παξνρέο ππαιιήισλ

0261+0263 Απνδεκίσζε γηα ππεξσξηαθή εξγαζία, εξγαζία θαηά ηηο εμαηξέζηκεο εκέξεο θαη λπθηεξηλέο ψξεο

0269 Λνηπέο πξφζζεηεο παξνρέο (πξφζζεηεο εθεκεξίεο) 

0277 Απνδεκίσζε εθεκεξηψλ

0400 Ακνηβέο φζσλ εθηεινχλ εηδηθέο ππεξεζίεο

0410 Με ηελ ηδηφηεηα ησλ ειεχζεξσλ επαγγεικαηηψλ

0413 Ακνηβέο πγεηνλνκηθψλ πνπ εθηεινχλ εηδηθέο ππεξεζίεο κε ηελ ηδηφηεηα ηνπ ειεχζεξνπ επαγγεικαηία

0418 Δηδηθέο ακνηβέο Παλεπηζηεκηαθψλ ηαηξψλ ησλ λνζνθνκείσλ ηνπ Δ..Τ. ή ησλ Α.Δ.Ι. 

0419 Ακνηβέο ινηπψλ πνπ εθηεινχλ εηδηθέο ππεξεζίεο κε ηελ ηδηφηεηα ηνπ ειεχζεξνπ επαγγεικαηία

0560 Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο γηα ηελ θνηλσληθή αζθάιηζε.

0600 Αζθαιηζηηθέο παξνρέο

0610 Παξνρέο θχξηαο αζθάιηζεο

0620 Παξνρέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

0670 Παξνρέο αζζέλεηαο ζε είδνο

0680 Παξνρέο αζζέλεηαο ζε ρξήκα

0700 Πιεξσκέο γηα κεηαθίλεζε ππαιιήισλ ή κε

0800 Πιεξσκέο γηα κε πξνζσπηθέο εξγαζίεο

0810 Μηζζψκαηα

0831+0832+0841 Σαρπδξνκηθά, ηειεθσληθά ηέιε, χδξεπζε

0842 Φσηηζκφο,θίλεζε θαη ζέξκαλζε (κε ειεθηξηζκφ, θσηαέξην θαη ινηπέο πεγέο ελέξγεηαο)  

0860+0870+0880 πληήξεζε θαη επηζθεπή κνλίκσλ εγθαηαζηάζεσλ, κεραληθνχ θαη ινηπνχ εμνπιηζκνχ

0893+0894 Δθηέιεζε δηθαζηηθψλ απνθάζεσλ, δηθαζηηθά έμνδα

0900 Φφξνη-Σέιε-Έμνδα βεβαίσζεο θαη είζπξαμεο εζφδσλ

1000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΣΖΝ ΠΡΟΜΖΘΔΗΑ ΚΑΣΑΝΑΛΩΣΗΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ

1311+1741 Πξνκήζεηα πγεηνλνκηθνχ πιηθνχ

1312 Πξνκήζεηα θαξκαθεπηηθνχ πιηθνχ

1313 Πξνκήζεηα νξζνπεδηθνχ πιηθνχ

1329 Πξνήζεηα πιηθνχ αηκνδνζίαο

1359 Πξνήζεηα ινηπνχ ρεκηθνχ πιηθνχ 

2000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΜΔΣΑΒΗΒΑΖ ΔΗΟΓΖΜΑΣΩΝ Δ ΣΡΗΣΟΤ

3000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΑΝΣΗΚΡΗΕΟΜΔΝΔ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΟΤΜΔΝΑ ΔΟΓΑ

3300 Απνδφζεηο εζφδσλ πνπ εηζπξάρζεθαλ ππέξ ηξίησλ

4000 ΓΗΑΦΟΡΔ ΤΝΘΔΣΟΤ ΠΔΡΗΔΥΟΜΔΝΟΤ ΓΑΠΑΝΔ Ν.Π.Γ.Γ. ΠΟΤ ΓΔΝ ΔΥΟΤΝ ΔΝΣΑΥΘΔΗ Δ ΚΑΠΟΗΑ 

ΑΠΟ ΣΗ ΓΔΝΗΚΔ ΚΑΣΖΓΟΡΗΔ ΣΟΤ ΚΩΓΗΚΑ

6000 ΚΗΝΖΖ ΚΔΦΑΛΑΗΩΝ

6100 Σφθνη – Υξενιχζηα

6110
Σφθνη

6120 Υξενιχζηα

6200 Υνξήγεζε δαλείσλ

7000 ΚΔΦΑΛΑΗΑΚΔ ΓΑΠΑΝΔ

9000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ

9100+9200 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Σαθηηθνχ Κξαηηθνχ Πξνυπνινγηζκνχ

9140+9150 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9210+9220 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9300+9400 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Πξνυπνινγηζκνχ Γεκνζίσλ Δπελδχζεσλ

9410+9420 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9340+9350 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9500+9600 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Π/Τ άιισλ ΝΠΓΓ, Οξγαληζκψλ ή Δηδηθψλ Λνγαξηαζκψλ

9540+9550 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9610+9620 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9700 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο απφ ηα έζνδα ησλ Ν.Π.Γ.Γ.

9740+9750 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9800 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο απφ ηα έζνδα ησλ Ν.Π.Γ.Γ.

9810+9820 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9850 Αγνξά Αμηψλ

Δθ ηωλ νπνίωλ ηίηινη ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

κεηνρέο, ινηπέο ζπκκεηνρέο θαη ακνηβαία θεθάιαηα

ινηπέο θηλεηέο αμίεο (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

9900 Λνηπέο επελδχζεηο

Απνζεκαηηθφ (ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΝ ΣΗ ΣΖΛΔ ΣΟΤ "ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ" 2019 ΚΑΗ 2020 ΚΑΘΩ ΚΑΗ ΣΖ 

ΣΖΛΖ "ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019")

ΔΞΟΓΑ ΤΝΟΛΟ ΔΞΟΓΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ΑΠΟΘΔΜΑΣΗΚΟ) 0 0 0 0 0 0 0

ΣΑΜΔΗΑΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0 0

ΗΟΕΤΓΗΟ ΔΟΓΩΝ-ΔΞΟΓΩΝ (εθηφο Υξεκαηννηθνλνκηθψλ πλαιιαγψλ)* 0 0 0 0 0 0

* ΤΝΟΛΟ ΔΟΓΧΝ εθηφο 3350,6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΔΗΟΝ ΤΝΟΛΟ ΔΞΟΓΧΝ εθηφο 6120,6200, 9850            

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Πιεξνθνξηαθφ ζηνηρείν

Απιήξσηεο ππνρξεψζεηο ζε θνξείο εθηφο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2018 Αξρηθφο 2019 2019 (εθηέιεζε 6κήλνπ) 2019 (εθηίκεζε) 2020 (πξφβιεςε)

1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ αξρε ηνπ έηνπο*

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (1-2) 0 0 0 0 0

* Δίλαη ην ππφινηπν ησλ απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γελ. Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ πξνεγνχκελνπ έηνπο

ΚΑΣΑΠΣΩΔΗ ΔΓΓΤΖΔΩΝ 

ΓΖΜΟΗΟΝΟΜΗΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0

ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018 30/6/2019 31/12/2019 (εθηίκεζε)

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Σακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο) 0 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο

β) Καηαζέζεηο ζηε Σξάπεδα ηεο Διιάδνο 0 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο 0 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Σίηινη Διιεληθνύ Γεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0 0 0
α) Γάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Γάλεηα εμωηεξηθνύ

Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία

ν ππεύζπλνο ππάιιεινο ν πξνϊζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο ν Πξφεδξνο / Γηνηθεηήο

Δμφθιεζε ιεμηπξφζεζκσλ νθεηιψλ απφ ηελ εηδηθή επηρνξήγεζε γηα ηελ εμφθιεζε ησλ ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ (δελ ζπκπιεξψλεηαη πνζφ 

ζην πεδίν ηνπ πξνυπνινγηζκνχ ηνπ έηνπο 2020)

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΠΗΝΑΚΑ ΤΜΦΩΝΗΑ (Γελ ζπκπιεξψλεηαη. Τπνινγίδεηαη απηφκαηα)
ΔΟΓΑ - ΔΞΟΓΑ (εθηφο Υξεκαηννηθνλνκηθψλ πλαιιαγψλ)

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020 ΝΔΔ ΑΓΟΡΔ

 2020   

ΔΟΓΑ 0 0 0 0 0 0

3140+3300-3350+3400+3500+ 

3900+8400-8410-8435
Ίδια έζοδα 0 0 0 0 0 0

0100+6110-6118+8110 Μεηαβιβάζειρ από ηακηικό πποϋπολογιζμό 0 0 0 0 0 0

0115+0116+0117+0118 εθ ηωλ νπνίωλ γηα απνδεκηώζεηο εθεκεξηώλ, ππεξωξηώλ 0 0 0 0 0 0

3110+3120+3130+8410 Μεηαβιβάζειρ από θοπείρ κοινωνικήρ αζθάλιζηρ 0 0 0 0 0 0

6118 Μεηαβιβάζειρ για Ληξιπποθεζμερ ςποσπεώζειρ 0 0 0 0 0 0

9300+9400 Δπισοπηγήζειρ από ΠΓΔ 0 0 0 0 0 0

9000-(9300+9400+9700) Λοιπέρ επισοπηγήζειρ για επενδύζειρ 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έζοδα 0 0 0 0 0 0

5200 εθ ηωλ νπνίωλ αληηθξηδόκελα 0 0 0 0 0 0

0000-0100+1000+2000+4000+

5000-5200+6000-6110-

6435+8000-8110-8400-8700

κε-αληηθξηδόκελα 0 0 0 0 0 0

ΔΞΟΓΑ 0 0 0 0 0 0 0

0100+0200+0418+0500 Γαπάνερ πποζωπικού 0 0 0 0 0 0 0

0261+0263+0277 εθ ηωλ νπνίωλ πιεξωκέο απνδεκηώζεωλ εθεκεξηώλ, ππεξωξηώλ 0 0 0 0 0 0 0

6110 Σόκοι 0 0 0 0 0 0 0

9000-9850 Γαπάνερ για επενδύζειρ 0 0 0 0 0 0 0

9300+9400 εθ ηωλ νπνίωλ δαπάλεο ΠΓΔ 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έξοδα 0 0 0 0 0 0 0

3300 εθ ηωλ νπνίωλ αληηθξηδόκελα 0 0 0 0 0 0 0

0400-0418+0700+0800 εθ ηωλ νπνίωλ πιεξωκέο ζε ππεξεζίεο 0 0 0 0 0 0 0

1311+1312+1313+1329+

1359+  1741
εθ ηωλ νπνίωλ πιεξωκέο ζε πξνκήζεηεο πιηθώλ 0 0 0 0 0 0 0

0000-(0100+0200)-0400-0500-

0700-0800+1000-

(1311+1741+1312+1313+

1329+   1359)+2000+3000-

3300+4000+6000-6110-6120-

6200+7000

εθ ηωλ νπνίωλ ινηπά έμνδα 0 0 0 0 0 0 0

ππνκλεζηηθφ ζηνηρείν εθ ηωλ νπνίωλ πιεξωκέο γηα ΛΤ 0

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΥΡΖΖ

έλλειμμα (-) πλεόναζμα (+)
0 0 0 0 0 0

Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (1-2) 0 0 0 0 0

ΚΑΣΑΠΣΩΔΗ ΔΓΓΤΖΔΩΝ 0 0 0 0 0

ΓΖΜΟΗΟΝΟΜΗΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0

Ο Πξντζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο

Έθζεζε ζε πεξίπησζε ζπλνιηθήο απφθιηζεο (άλσ ηνπ 5%) ηνπ πξνυπνινγηζκνχ νηθ. έηνπο 2020 ζε ζρέζε κε ηνλ απνινγηζκφ ηνπ νηθ. έηνπο 2018

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΠΗΝΑΚΑ ΤΜΦΩΝΗΑ 2 (Απηφκαηνο Πίλαθαο - ΓΔΝ ΤΜΠΛΖΡΩΝΔΣΑΗ)

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018

ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020

ΝΔΔ ΑΓΟΡΔ

 2020   

Έζνδα 0 0 0 0 0 0

0100+6110-6118+8110-

(0115+0116+0117+0118)
Μεηαβηβάζεηο απφ ηαθηηθφ πξνυπνινγηζκφ 0 0 0 0 0 0

0115+0116+0117+0118 Μεηαβηβάζεηο απφ ηαθηηθφ πξνυπνινγηζκφ γηα απνδεκηψζεηο εθεκεξηψλ & ινηπψλ παξνρψλ πξνζσπηθνχ 0 0 0 0 0 0

3110+3120+3130+8410 Μεηαβηβάζεηο απφ θνξείο θνηλσληθήο αζθάιηζεο 0 0 0 0 0 0

9300+9400 Μεηαβηβάζεηο απφ ΠΓΔ 0 0 0 0 0 0

9000-(9300+9400+9700) Λνηπέο επηρνξεγήζεηο γηα επελδχζεηο 0 0 0 0 0 0

5200 Δηζπξάμεηο ππέξ δεκνζίνπ & ηξίησλ 0 0 0 0 0 0

3140+3300-

3350+3400+3500+3900+

8400-8410-8435

Ίδηα έζνδα 0 0 0 0 0 0

0000-0100+1000+2000+4000+

5000-5200+6000-6110-

6435+8000-8110-8400-8700 

Λνηπά έζνδα 0 0 0 0 0 0

6118 Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα ηελ εθθαζάξηζε ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ 0 0 0 0 0 0

Έμνδα 0 0 0 0 0 0 0

Αγαζά 0 0 0 0 0 0 0

Δθ ηωλ νπνίωλ
1312 Φαξκαθεπηηθή δαπάλε 0 0 0 0 0 0 0

1311+1741 Γαπάλε γηα πγεηνλνκηθό πιηθό 0 0 0 0 0 0 0
1313 Γαπάλε γηα νξζνπεδηθό πιηθό 0 0 0 0 0 0 0

1329+1359 Γαπάλε γηα αληηδξαζηήξηα 0 0 0 0 0 0 0

1000-(1311+1741+1312+1313+

1329+1359)

Γαπάλε γηα ινηπέο θαηεγνξίεο 0 0 0 0 0 0 0

0100+0200-

(0261+0263+0277)+0418+

0560

Γαπάλεο πξνζσπηθνχ 0 0 0 0 0 0 0

0261+0263+0277 Γαπάλεο απνδεκίσζεο εθεκεξηψλ & ινηπψλ παξνρψλ πξνζσπηθνχ 0 0 0 0 0 0 0
0000-0100-0200-0418-0560-

0600

Τπεξεζίεο 0 0 0 0 0 0 0

7000+9000-9850 Γαπάλεο επελδχζεσλ 0 0 0 0 0 0 0
3300 Απνδφζεηο εζφδσλ ππέξ δεκνζίνπ & ηξίησλ 0 0 0 0 0 0 0

0600+2000+3000-

3300+4000+6000-6120-6200 

(+Απνζεκαηηθφ κφλνλ γηα ηνλ 

πξνυπνινγηζκφ 2020)

Λνηπέο θαηεγνξίεο εμφδσλ 0 0 0 0 0 0 0

Τπνκλεζηηθφ ζηνηρείν Δθθαζάξηζε ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ απφ ηελ εηδηθή πίζησζε

Ηζνδχγην 0 0 0 0 0 0

Έζνδα απφ clawback 0 0 0 0 0 0

Έζνδα net απφ clawback 0 0 0 0 0 0

Φαξκαθεπηηθή δαπάλε net απφ clawback 0 0 0 0 0 0

Έμνδα net απφ clawback 0 0 0 0 0 0

Ηζνδχγην net απφ clawback 0 0 0 0 0 0

Μεηαβνιή απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ 0 0 0 0 0

ΓΖΜΟΗΟΝΟΜΗΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ (net απφ clawback) 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΔΠΧΝΤΜΙΑ ΝΠΓΓ

ΑΦΜ

ΗΛΔΚ/ΚΟ ΣΑΥΤΓΡΟΜEΙΟ

ΣΗΛΔΦΧΝΟ ΔΠΙΚΟΙΝΧΝΙΑ

ΔΠΟΠΣΔΤOΝ ΤΠΟΤΡΓΔΙΟ

ΕΟΔΑ πνζά ζε επξψ (ρσξίο δεθαδηθά)

ΚΩΓΗΚΟ ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020

0000 ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ

0100 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

0112 Δπηρνξεγήζεηο γηα δαπάλεο ιεηηνπξγίαο

0115 Δπηρνξεγήζεηο γηα απνδεκίσζε εθεκεξηψλ

0116
Δπηρνξεγήζεηο γηα απνδεκίσζε ππεξσξηψλ, εξγαζία θαηά ηηο εμαηξέζηκεο εκέξεο θαη λπρηεξηλέο ψξεο

0117 Δπηρνξεγήζεηο γηα απνδεκίσζε εθεκεξηψλ παξειζφλησλ εηψλ

0118 Δπηρνξεγήζεηο γηα απνδεκίσζε ππεξσξηψλ, εξγαζία θαηά ηηο εμαηξέζηκεο εκέξεο θαη λπρηεξηλέο ψξεο 

παξειζφλησλ εηψλ

1000 ΦΟΡΟΗ – ΣΔΛΖ ΚΑΗ ΓΗΚΑΗΩΜΑΣΑ ΤΠΔΡ Ν.Π.Γ.Γ.

1100 Φφξνη

1200 Έζνδα απφ ηέιε θαη δηθαηψκαηα

2000 ΑΦΑΛΗΣΗΚΔ ΔΗΦΟΡΔ

2210+2220 Ειζθοπέρ επγοδόηη

2230+2240 Eιζθοπέρ αζθαλιζμένων

3000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΔΠΗΥΔΗΡΖΜΑΣΗΚΖ ΓΡΑΣΖΡΗΟΣΖΣΑ ΣΟΤ Ν.Π.Γ.Γ.

3110+3120+3130
Έζνδα απφ πξνζθνξά πγηεηλνκηθψλ ππεξεζησλ πξνεξρφκελα απφ Κξάηνο, ΝΠΓΓ, Κνηλ. Αζθάιηζε

3111+3121+3131 Ννζειεία ζε θάξκαθα 

3113+3123+3133 Ννζειεία ζε ηαηξηθή πεξίζαιςε 

3112+3122+3132 Ννζειεία ζε δηαηξνθή

3140 Έζνδα απφ πξνζθνξά πγεηνλνκηθψλ ππεξεζηψλ πξνεξρφκελα απφ πιεξσκέο ηδησηψλ 

3143 Ννζειεία ζε ηαηξηθή πεξίζαιςε 

3144 Έζνδα απφ ηε ιεηηνπξγία ησλ απνγεπκαηηλψλ ηαηξείσλ 

3149 Λνηπά έζνδα απφ πξνζθνξά πγεηνλνκηθψλ ππεξεζηψλ πξνεξρφκελα απφ πιεξσκέο ηδησηψλ 

3350 Έζνδα απφ εθπνίεζε θ.ιπ. θηλεηψλ αμηψλ.

  Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

 Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

 Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

3400 Έζνδα απφ εθκίζζσζε θηλεηήο ή αθίλεηεο  πεξηνπζίαο 

3510 Σφθνη θεθαιαίσλ

3520 Έζνδα απφ Πξνζφδνπο Κηλεηψλ Αμηψλ

3900 Λνηπά έζνδα απφ ηελ επηρεηξεκαηηθή δξάζε ηνπ Ν.Π.Γ.Γ.

4000 ΠΡΟΑΤΞΖΔΗ, ΠΡΟΣΗΜΑ, ΥΡΖΜΑΣΗΚΔ ΠΟΗΝΔ ΚΑΗ ΠΑΡΑΒΟΛΑ

5000 ΛΟΗΠΑ ΔΟΓΑ

5100 Απνιήςεηο γηα έμνδα πνπ έγηλαλ

5200 Έζνδα ππέξ Γεκνζίνπ θαη Σξίησλ

5400 Έζνδα απφ δσξεέο, θιεξνλνκηέο, θιεξνδνζίεο

5500 Δπηηξνθέο ρξεκάησλ 

5600 Έζνδα απφ ινηπέο πεξηπηψζεηο

6000 ΔΚΣΑΚΣΑ ΔΟΓΑ

6100 Δπηρνξεγήζεηο

6110 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

6118 Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα ηελ εμφθιεζε ησλ ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ θαη ησλ εθθξεκψλ 

αηηήζεσλ ζπληαμηνδφηεζεο

6435 Έζνδα από εθπνίεζε θηλεηώλ αμηώλ

 Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

 Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

 Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

6451 Σόθνη θεθαιαίωλ

7000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΓΑΝΔΗΑ

7100 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ζπλαθζέληα δάλεηα

7200 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ηελ επηζηξνθή δαλείσλ πνπ ρνξεγήζεθαλ

8000 ΔΟΓΑ ΠΑΡΔΛΘΟΝΣΩΝ ΔΣΩΝ

8100 Δπηρνξεγήζεηο

8110 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

8400 Έζνδα απφ ηελ επηρεηξεκαηηθή δξαζηεξηφηεηα ηνπ ΝΠΓΓ 

8410 Έζνδα απφ πξνζθνξά ππεξεζηψλ

8411+8412+8413 Έζνδα απφ πξνζθνξά πγεηνλνκηθή ππεξεζηψλ πξνεξρφκελα απφ πιεξσκέο ηνπ Κξάηνπο, ΝΠΓΓ, 

Κνηλσληθή Αζθάιηζε

8435 Έζνδα από εθπνίεζε θηλεηώλ αμηώλ

Δθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

8451 Σόθνη θεθαιαίωλ

8700 Έζνδα απφ δάλεηα

8710 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ζπλαθζέληα δάλεηα

8720 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ επηζηξνθή ρνξεγεζέλησλ δαλείσλ

9000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ κ.λπ. ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ

9100+9200 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Πξνυπνινγηζκφ γηα επελδχζεηο

9300+9400 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Πξνυπνινγηζκφ Γεκνζίσλ Δπελδχζεσλ γηα επελδχζεηο

9500+9600
Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ πξνυπνινγηζκφ Ν.Π.Γ.Γ., Οξγαληζκψλ ή Δηδηθψλ Λνγαξηαζκψλ.

9700 Έζνδα απφ δάλεηα πνπ ρνξεγήζεθαλ γηα επελδχζεηο (Παζεηηθφ)

9900 Λνηπά έζνδα γηα επελδχζεηο

ΔΟΓΑ ΤΝΟΛΟ ΔΟΓΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+8000+9000) 0 0 0 0 0 0

 

 

ΠΗΝΑΚΑ 10 Έζνδα-έμνδα θνξέσλ ΠΦΤ πνπ εθαξκφδνπλ ηελ θσδηθή θαηάηαμε εζφδσλ-εμφδσλ ΝΠΓΓ

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΕΞΟΔΑ

MD_NF_EX_10610

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020  2020                       

ΟΡΗΑ ΝΔΩΝ ΑΓΟΡΩΝ

0000 Πληπωμέρ για ςπηπεζίερ

0100+0200 Ακνηβέο ππαιιήισλ, εξγαηνηερληθνχ θαη ινηπνχ πξνζσπηθνχ

0210 Βαζηθφο κηζζφο

0260 Πξφζζεηεο παξνρέο ππαιιήισλ

0261+0263 Απνδεκίσζε γηα ππεξσξηαθή εξγαζία, εξγαζία θαηά ηηο εμαηξέζηκεο εκέξεο θαη λπθηεξηλέο ψξεο

0269 Λνηπέο πξφζζεηεο παξνρέο (πξφζζεηεο εθεκεξίεο) 

0277 Απνδεκίσζε εθεκεξηψλ

0400 Ακνηβέο φζσλ εθηεινχλ εηδηθέο ππεξεζίεο

0410 Με ηελ ηδηφηεηα ησλ ειεχζεξσλ επαγγεικαηηψλ

0413
Ακνηβέο πγεηνλνκηθψλ πνπ εθηεινχλ εηδηθέο ππεξεζίεο κε ηελ ηδηφηεηα ηνπ ειεχζεξνπ επαγγεικαηία

0418 Δηδηθέο ακνηβέο Παλεπηζηεκηαθψλ ηαηξψλ ησλ λνζνθνκείσλ ηνπ Δ..Τ. ή ησλ Α.Δ.Ι. 

0419 Ακνηβέο ινηπψλ πνπ εθηεινχλ εηδηθέο ππεξεζίεο κε ηελ ηδηφηεηα ηνπ ειεχζεξνπ επαγγεικαηία

0560 Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο γηα ηελ θνηλσληθή αζθάιηζε

0600 Αζθαιηζηηθέο παξνρέο

0610 Παξνρέο θχξηαο αζθάιηζεο

0620 Παξνρέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

0670 Παξνρέο αζζέλεηαο ζε είδνο

0680 Παξνρέο αζζέλεηαο ζε ρξήκα

0700 Πιεξσκέο γηα κεηαθίλεζε ππαιιήισλ ή κε

0800 Πιεξσκέο γηα κε πξνζσπηθέο εξγαζίεο

0810 Μηζζψκαηα

0831+0832+0841 Σαρπδξνκηθά, ηειεθσληθά ηέιε, χδξεπζε

0842 Φσηηζκφο,θίλεζε θαη ζέξκαλζε (κε ειεθηξηζκφ, θσηαέξην θαη ινηπέο πεγέο ελέξγεηαο)  

0860+0870+0880 πληήξεζε θαη επηζθεπή κνλίκσλ εγθαηαζηάζεσλ, κεραληθνχ θαη ινηπνχ εμνπιηζκνχ

0893+0894 Δθηέιεζε δηθαζηηθψλ απνθάζεσλ, δηθαζηηθά έμνδα

0900 Φφξνη-Σέιε-Έμνδα βεβαίσζεο θαη είζπξαμεο εζφδσλ

1000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΣΖΝ ΠΡΟΜΖΘΔΗΑ ΚΑΣΑΝΑΛΩΣΗΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ

1311+1741 Πξνκήζεηα πγεηνλνκηθνχ πιηθνχ

1312 Πξνκήζεηα θαξκαθεπηηθνχ πιηθνχ

1313 Πξνκήζεηα νξζνπεδηθνχ πιηθνχ

1329 Πξνήζεηα πιηθνχ αηκνδνζίαο

1359 Πξνήζεηα ινηπνχ ρεκηθνχ πιηθνχ 

2000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΜΔΣΑΒΗΒΑΖ ΔΗΟΓΖΜΑΣΩΝ Δ ΣΡΗΣΟΤ

3000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΑΝΣΗΚΡΗΕΟΜΔΝΔ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΟΤΜΔΝΑ ΔΟΓΑ

3300 Απνδφζεηο εζφδσλ πνπ εηζπξάρζεθαλ ππέξ ηξίησλ

4000 ΓΗΑΦΟΡΔ ΤΝΘΔΣΟΤ ΠΔΡΗΔΥΟΜΔΝΟΤ ΓΑΠΑΝΔ Ν.Π.Γ.Γ. ΠΟΤ ΓΔΝ ΔΥΟΤΝ ΔΝΣΑΥΘΔΗ Δ 

ΚΑΠΟΗΑ ΑΠΟ ΣΗ ΓΔΝΗΚΔ ΚΑΣΖΓΟΡΗΔ ΣΟΤ ΚΩΓΗΚΑ

6000 ΚΗΝΖΖ ΚΔΦΑΛΑΗΩΝ

6100 Σφθνη – Υξενιχζηα

6110 Σφθνη

6120 Υξενιχζηα

6200 Υνξήγεζε δαλείσλ

7000 ΚΔΦΑΛΑΗΑΚΔ ΓΑΠΑΝΔ

9000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ

9100+9200 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Σαθηηθνχ Κξαηηθνχ Πξνυπνινγηζκνχ

9140+9150 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9210+9220 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9300+9400 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Πξνυπνινγηζκνχ Γεκνζίσλ Δπελδχζεσλ

9410+9420 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9340+9350 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9500+9600 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο κέζσ ηνπ Π/Τ άιισλ ΝΠΓΓ, Οξγαληζκψλ ή Δηδηθψλ Λνγαξηαζκψλ

9540+9550 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9610+9620 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9700 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο απφ ηα έζνδα ησλ Ν.Π.Γ.Γ.

9740+9750 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9800 Δπελδχζεηο εθηεινχκελεο απφ ηα έζνδα ησλ Ν.Π.Γ.Γ.

9810+9820 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο

9850 Αγνξά Αμηψλ

Δθ ηωλ νπνίωλ ηίηινη ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

κεηνρέο, ινηπέο ζπκκεηνρέο θαη ακνηβαία θεθάιαηα

ινηπέο θηλεηέο αμίεο (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

9900 Λνηπέο επελδχζεηο

Απνζεκαηηθφ (ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΝ ΣΗ ΣΖΛΔ ΣΟΤ "ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ" 2019 ΚΑΗ 2020 ΚΑΗ ΣΖ 

ΣΖΛΖ "ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019")

ΔΞΟΓΑ ΤΝΟΛΟ ΔΞΟΓΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ΑΠΟΘΔΜΑΣΗΚΟ) 0 0 0 0 0 0 0

ΣΑΜΔΗΑΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0 0

ΗΟΕΤΓΗΟ ΔΟΓΩΝ-ΔΞΟΓΩΝ (εθηφο Υξεκαηννηθνλνκηθψλ πλαιιαγψλ)* 0 0 0 0 0 0

* ΤΝΟΛΟ ΔΟΓΧΝ εθηφο 3350,6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΔΗΟΝ ΤΝΟΛΟ ΔΞΟΓΧΝ εθηφο 6120,6200, 9850            

Πιεξνθνξηαθφ ζηνηρείν

 

Απιήξσηεο ππνρξεψζεηο ζε θνξείο εθηφο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2018 Αξρηθφο 2019 2019 (εθηέιεζε 6κήλνπ) 2019 (εθηίκεζε) 2020 (πξφβιεςε)

1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ αξρε ηνπ έηνπο*

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (1-2) 0 0 0 0 0

* Δίλαη ην ππφινηπν ησλ απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γελ. Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ πξνεγνχκελνπ έηνπο

ΚΑΣΑΠΣΩΔΗ ΔΓΓΤΖΔΩΝ 

ΓΖΜΟΗΟΝΟΜΗΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0

Δμφθιεζε ιεμηπξφζεζκσλ νθεηιψλ απφ ηελ εηδηθή επηρνξήγεζε γηα ηελ εμφθιεζε ησλ ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ (δελ ζπκπιεξψλεηαη 

πνζφ ζην πεδίν ηνπ πξνυπνινγηζκνχ ηνπ έηνπο 2020)

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

 31/12/2017 31/12/2018 30/6/2019 31/12/2019 (εθηίκεζε)

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0 0 0

 α) Σακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο) 0 0 0 0

          Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο

β) Καηαζέζεηο ζηε Σξάπεδα ηεο Διιάδνο 0 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο 0 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΓΔ

         Από ινηπνύο πόξνπο

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0 0 0

α) Σίηινη Διιεληθνύ Γεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0 0 0

α) Γάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Γάλεηα εμωηεξηθνύ

Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία

ν ππεύζπλνο ππάιιεινο ν πξνϊζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο ν Πξφεδξνο / Γηνηθεηήο

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΠΗΝΑΚΑ ΤΜΦΩΝΗΑ (Γελ ζπκπιεξψλεηαη. Τπνινγίδεηαη απηφκαηα)
ΔΟΓΑ - ΔΞΟΓΑ (εθηφο Υξεκαηννηθνλνκηθψλ πλαιιαγψλ)

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018 ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020  2020                    ΟΡΗΑ 

ΝΔΩΝ ΑΓΟΡΩΝ

ΔΟΓΑ 0 0 0 0 0 0

3140+3300-3350+3400+3500+ 

3900+8400-8410-8435
Ίδια έζοδα 0 0 0 0 0 0

0100+6110-6118+8110 Μεηαβιβάζειρ από ηακηικό πποϋπολογιζμό 0 0 0 0 0 0

0115+0116+0117+0118 εθ ηωλ νπνίωλ γηα απνδεκηώζεηο εθεκεξηώλ, ππεξωξηώλ 0 0 0 0 0 0

3110+3120+3130+8410 Μεηαβιβάζειρ από θοπείρ κοινωνικήρ αζθάλιζηρ 0 0 0 0 0 0

6118 Μεηαβιβάζειρ για Ληξιπποθεζμερ ςποσπεώζειρ 0 0 0 0 0 0

9300+9400 Δπισοπηγήζειρ από ΠΓΔ 0 0 0 0 0 0

9000-(9300+9400+9700) Λοιπέρ επισοπηγήζειρ για επενδύζειρ 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έζοδα 0 0 0 0 0 0

5200 εθ ηωλ νπνίωλ αληηθξηδόκελα 0 0 0 0 0 0

0000-0100+1000+2000+4000+

5000-5200+6000-6110-

6435+8000-8110-8400-8700

κε-αληηθξηδόκελα 0 0 0 0 0 0

ΔΞΟΓΑ 0 0 0 0 0 0 0

0100+0200+0418+0500 Γαπάνερ πποζωπικού 0 0 0 0 0 0 0

0261+0263+0277 εθ ηωλ νπνίωλ πιεξωκέο απνδεκηώζεωλ εθεκεξηώλ, ππεξωξηώλ 0 0 0 0 0 0 0

6110 Σόκοι 0 0 0 0 0 0 0

9000-9850 Γαπάνερ για επενδύζειρ 0 0 0 0 0 0 0

9300+9400 εθ ηωλ νπνίωλ δαπάλεο ΠΓΔ 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά έξοδα 0 0 0 0 0 0 0

3300 εθ ηωλ νπνίωλ αληηθξηδόκελα 0 0 0 0 0 0 0

0400-0418+0700+0800 εθ ηωλ νπνίωλ Πιεξωκέο ζε ππεξεζίεο 0 0 0 0 0 0 0

1311+1312+1313+1329+

1359+1741
εθ ηωλ νπνίωλ Πιεξωκέο ζε πξνκήζεηεο πιηθώλ 0 0 0 0 0 0 0

0000-(0100+0200)-0400-0500-

0700-0800+1000-

(1311+1741+1312+1313+

1329+1359)+2000+3000-

3300+4000+6000-6110-6120-

6200+7000

εθ ηωλ νπνίωλ ινηπά έμνδα 0 0 0 0 0 0 0

Τπνκλεζηηθφ ηνηρείν εθ ηωλ νπνίωλ πιεξωκέο γηα ΛΤ 0

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΥΡΖΖ

έλλειμμα (-) πλεόναζμα (+)
0 0 0 0 0 0

Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (1-2) 0 0 0 0 0

ΚΑΣΑΠΣΩΔΗ ΔΓΓΤΖΔΩΝ 0 0 0 0 0

ΓΖΜΟΗΟΝΟΜΗΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0

Ο Πξντζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο

Έθζεζε ζε πεξίπησζε ζπλνιηθήο απφθιηζεο (άλσ ηνπ 5%) ηνπ πξνυπνινγηζκνχ νηθ. έηνπο 2020 ζε ζρέζε κε ηνλ απνινγηζκφ ηνπ νηθ. έηνπο 2018

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΑΤΣΟΜΑΣΟ ΠΗΝΑΚΑ 2

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018

ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020

 2020                    ΟΡΗΑ 

ΝΔΩΝ ΑΓΟΡΩΝ

Έζνδα 0 0 0 0 0 0

0100+6110-6118+8110-

(0115+0116+0117+0118)
Μεηαβηβάζεηο απφ ηαθηηθφ πξνυπνινγηζκφ 0 0 0 0 0 0

0115+0116+0117+0118
Μεηαβηβάζεηο απφ ηαθηηθφ πξνυπνινγηζκφ γηα απνδεκηψζεηο εθεκεξηψλ & ινηπψλ παξνρψλ πξνζσπηθνχ 0 0 0 0 0 0

3110+3120+3130+8410 Μεηαβηβάζεηο απφ θνξείο θνηλσληθήο αζθάιηζεο 0 0 0 0 0 0

9300+9400 Μεηαβηβάζεηο απφ ΠΓΔ 0 0 0 0 0 0

9000-(9300+9400+9700) Λνηπέο επηρνξεγήζεηο γηα επελδχζεηο 0 0 0 0 0 0

5200 Δηζπξάμεηο ππέξ δεκνζίνπ & ηξίησλ 0 0 0 0 0 0

3140+3300-

3350+3400+3500+3900+   8400-

8410-8435

Ίδηα έζνδα 0 0 0 0 0 0

0000-0100+1000+2000+4000+    

5000-5200+6000-6110-

6435+8000-8110-8400-8700 

Λνηπά έζνδα 0 0 0 0 0 0

6118 Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα ηελ εθθαζάξηζε ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ 0 0 0 0 0 0

Έμνδα 0 0 0 0 0 0 0

Αγαζά 0 0 0 0 0 0 0

Δθ ηωλ νπνίωλ
1312 Φαξκαθεπηηθή δαπάλε 0 0 0 0 0 0 0

1311+1741 Γαπάλε γηα πγεηνλνκηθό πιηθό 0 0 0 0 0 0 0
1313 Γαπάλε γηα νξζνπεδηθό πιηθό 0 0 0 0 0 0 0

1329+1359 Γαπάλε γηα αληηδξαζηήξηα 0 0 0 0 0 0 0

1000-(1311+1741+1312+1313+  

1329+1359)

Γαπάλε γηα ινηπέο θαηεγνξίεο 0 0 0 0 0 0 0

0100+0200-

(0261+0263+0277)+0418+   

0560

Γαπάλεο πξνζσπηθνχ 0 0 0 0 0 0 0

0261+0263+0277 Γαπάλεο απνδεκίσζεο εθεκεξηψλ & ινηπψλ παξνρψλ πξνζσπηθνχ 0 0 0 0 0 0 0

0000-0100-0200-0418-0560-

0600

Τπεξεζίεο 0 0 0 0 0 0 0

7000+9000-9850 Γαπάλεο επελδχζεσλ 0 0 0 0 0 0 0

3300 Απνδφζεηο εζφδσλ ππέξ δεκνζίνπ & ηξίησλ 0 0 0 0 0 0 0

0600+2000+3000-

3300+4000+6000-6120-6200 

(+Απνζεκαηηθφ κφλνλ γηα ηνλ 

πξνυπνινγηζκφ 2020)

Λνηπέο θαηεγνξίεο εμφδσλ 0 0 0 0 0 0 0

Τπνκλεζηηθφ ζηνηρείν Δθθαζάξηζε ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ απφ ηελ εηδηθή πίζησζε

Ηζνδχγην 0 0 0 0 0 0

Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (1-2) 0 0 0 0 0

ΚΑΣΑΠΣΩΔΗ ΔΓΓΤΖΔΩΝ 0 0 0 0 0

ΓΖΜΟΗΟΝΟΜΗΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ςε εκατ. ευρϊ 

Α) ΑΦΑΛΙΣΙΚΑ ΣΑΜΕΙΑ 
Εκτιμιςεισ 

2019

Προβλζψεισ 

2020
Α. ΕΟΔΑ 0 0
1. Αςφαλιςτικζσ Ειςφορζσ 0 0

       εκ των οποίων αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ Δθμοςίου τομζα

2. Ρυκμίςεισ Οφειλϊν

3. Κοινωνικοί πόροι

4. Μεταβιβάςεισ Ζςοδα 0 0

4α. Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό 0 0

a. ΕΦΚΑ για ςυντάξεισ πλθν Δθμοςίου

β. ΕΦΚΑ για ςυντάξεισ Δθμοςίου

γ. ΕΚΑΣ ςυμπεριλαμβανομζνου ΕΚΑΣ Δθμοςίου

δ. Λοιπά αςφαλιςτικά ταμεία

ε. Λοιπζσ δαπάνεσ κοινωνικισ  αςφάλιςθσ (για κατανομι)

4β. Μεταβιβάςεισ από ΑΚΑΓΕ

4γ. Μεταβιβάςεισ από το πρόγραμμα αποπλθρωμισ λθξιπροκζςμων

5. Απόδοςθ περιουςίασ 

        εκ των οποίων ΟΑΠ-ΔΕΗ

6. Ειςπράξεισ υπερ Δθμοςίου και τρίτων 0 0

6α. Ζςοδα υπζρ ΕΟΠΤΤ

6β. Ζςοδα υπζρ ΟΑΕΔ

6γ. Λοιπά ζςοδα υπζρ τρίτων

7. Σόκοι - ζςοδα

8. Λοιπά ζςοδα

Β. ΕΞΟΔΑ 0 0
1. Αςφαλιςτικζσ - προνοιακζσ παροχζσ 0 0

1α. Κφριεσ υντάξεισ (πλθν ΕΚΑ)

1β. Επικουρικζσ υντάξεισ

1γ. Εφάπαξ Βοθκιματα

1δ. ΕΚΑ ςυμπεριλαμβανομζνου του ΕΚΑ Δθμοςίου

1ε. Αντιςτακμιςτικά ΕΚΑ

1ςτ.  Λοιπζσ προνοιακζσ παροχζσ 

1η. Λοιπζσ παροχζσ αςκζνειασ ςε χριμα 

1θ. Λοιπζσ παροχζσ αςκζνειασ ςε είδοσ

2. Λοιπζσ μεταβιβάςεισ ςε τρίτουσ 0 0

3. Σόκοι - ζξοδα 0 0

4. Αποδόςεισ ειςπράξεων υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 0 0

4α. Αποδόςεισ υπζρ ΕΟΠΤΤ

4β. Αποδόςεισ υπζρ ΟΑΕΔ

4γ. Λοιπζσ αποδόςεισ υπζρ τρίτων

5. Αμοιβζσ Προςωπικοφ

6. Λοιπζσ Δαπάνεσ 0 0

Πλθροφοριακό ςτοιχείο:  Εκκακάριςθ λθξιπροκζςμων υποχρεώςεων από τθν ειδικι πίςτωςθ

      a. κφριεσ ςυντάξεισ

      β. εφάπαξ βοθκιματα

      γ.  παροχζσ αςκζνειασ ςε είδοσ (κλάδοσ υγείασ)

      δ.  λειτουργικζσ δαπάνεσ

Σαμειακό Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) 0 0

Δθμοςιονομικζσ Προςαρμογζσ*

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 0 0

ΠΙΝΑΚΑ 11: Κοινωνικόσ Προχπολογιςμόσ 

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



B) ΟΠΕΚΑ, ΝΑΣ για μθ αςφαλιςτικζσ αρμοδιότθτεσ
Εκτιμιςεισ 

2019

Προβλζψεισ 

2020

Α. ΕΟΔΑ 0 0

1. Αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ

2. Κοινωνικοί Πόροι

3. Μεταβιβάςεισ από τακτικό προχπολογιςμό

4. Απόδοςθ περιουςίασ

5. Ειςπράξεισ υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 

6. Σόκοι - ζςοδα

7. Λοιπά ζςοδα

Β. ΕΞΟΔΑ 0 0

1. Προνοιακζσ παροχζσ 0 0

1α. Οικογενειακά επιδόματα

1β. Κοινωνικό Ειςόδθμα Αλλθλεγγφθσ

1γ. Προνοιακζσ παροχζσ ςε άτομα με αναπθρία

1δ. Παροχζσ ςε αναςφάλιςτουσ υπεριλικεσ

1ε. τεγαςτικό επίδομα

1ςτ. χολικά γεφματα

1η. Λοιπζσ παροχζσ

2. Σόκοι - ζξοδα

3. Απόδοςθ ειςπράξεων υπζρ Δθμοςίου και τρίτων

4. Δαπάνεσ προςωπικοφ

5. Λοιπζσ δαπάνεσ

Σαμειακό Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) 0 0

Δθμοςιονομικζσ Προςαρμογζσ*

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 0 0

Γ) ΟΑΕΔ 
Εκτιμιςεισ 

2019

Προβλζψεισ 

2020

Α. ΕΟΔΑ 0 0
1. Αςφαλιςτικζσ Ειςφορζσ 0 0

2. Ρυκμίςεισ Οφειλϊν 0 0

3. Μεταβιβάςεισ Ζςοδα 0 0

3α. Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό

3β. Μεταβιβάςεισ από ΠΔΕ

3γ. Μεταβιβάςεισ από το πρόγραμμα αποπλθρωμισ λθξιπροκζςμων

4. Απόδοςθ περιουςίασ 0 0

5. Ειςπράξεισ  υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 0 0

6. Σόκοι - ζςοδα 0 0

7. Λοιπά ζςοδα 0 0

Β. ΕΞΟΔΑ 0 0
1. Κοινωνικζσ Παροχζσ 0 0

1α. ΟΑΕΔ 0 0

i. Προγράμματα ανεργίασ και λοιπζσ κοινωνικζσ παροχζσ

ii. Προγράμματα απαςχόλθςθσ

iii. Μεταβιβάςεισ ςτο ΙΚΑ (κοινωνικοί πόροι)

iv. Λοιπζσ μεταβιβάςεισ

1β. ΟΕΚ 0 0

i. Επιδοτιςεισ ενοικίου και επιτοκίου

ii. Μεταβιβάςεισ ςτο ΙΚΑ  (κοινωνικοί πόροι)

iii. Λοιπζσ μεταβιβάςεισ

1γ. ΟΕΕ 0 0

i. Κοινωνικζσ Παροχζσ

ii. Μεταβιβάςεισ ςτο ΙΚΑ  (κοινωνικοί πόροι)

iii. Λοιπζσ μεταβιβάςεισ

2. Σόκοι - ζξοδα 0 0

3. Αποδόςεισ ειςπράξεων υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 0 0

4. Αμοιβζσ Προςωπικοφ 0 0

5. Λοιπζσ Δαπάνεσ 0 0

Πλθροφοριακό ςτοιχείο:  Εκκακάριςθ λθξιπροκζςμων υποχρεώςεων από τθν ειδικι πίςτωςθ

Σαμειακό Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) 0 0

Δθμοςιονομικζσ Προςαρμογζσ*

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 0 0

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Δ) ΕΟΠΤΤ 
Εκτιμιςεισ 

2019

Προβλζψεισ 

2020

Α. ΕΟΔΑ 0 0
1. Αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ

2. Ρφκμιςθ οφειλϊν 

3. Κοινωνικοί πόροι

4. Μεταβιβάςεισ από τακτικό προχπολογιςμό

5. Απόδοςθ περιουςίασ

6. Ειςπράξεισ υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 

7. Σόκοι - ζςοδα

8. Λοιπά ζςοδα

9. Ζκτακτθ επιχοριγθςθ για εκκακάριςθ λθξιπρόκεςμων οφειλϊν

Β. ΕΞΟΔΑ 0 0
1. Φαρμακευτικι δαπάνθ

2. Λοιπζσ παροχζσ αςκενείασ

3. Σόκοι - ζξοδα

4. Απόδοςθ ειςπράξεων υπζρ Δθμοςίου και τρίτων

5. Δαπάνεσ προςωπικοφ

6. Λοιπζσ δαπάνεσ

7. Μεταβιβάςεισ προσ φορείσ γενικισ κυβζρνθςθσ

       εκ των οποίων: μεταβιβάςεισ προσ νοςοκομεία

Πλθροφοριακό ςτοιχείο:  Εκκακάριςθ λθξιπροκζςμων υποχρεώςεων από τθν ειδικι πίςτωςθ

Σαμειακό Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) 0 0

Δθμοςιονομικζσ Προςαρμογζσ*

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 0 0

ΤΝΟΛΙΚΟ ΙΟΗΤΓΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΤ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟΤ 0 0

Δθμοςιονομικζσ Προςαρμογζσ* 0 0

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 0 0

*  Όπου αναφζρεται ο όροσ δθμοςιονομικζσ προςαρμογζσ εννοείται θ μεταβολι των απλιρωτων υποχρεϊςεων προσ τρίτουσ

** Ειδικά για τον ΕΟΠΤΤ, ςτισ δθμοςιονομικζσ προςαρμογζσ  ενςωματϊνονται επιπρόςκετα και οι ποςοτικζσ διαφορζσ που προκφπτουν από ζτοσ ςε ζτοσ 

λόγω τθσ αναμενόμενθσ χρονικισ υςτζρθςθσ που υπάρχει ςτθν τελικι εκκακάριςθ των τιμολογίων των  επιςτροφισ (clawback) προμθκευτϊν και 

παρόχων υγείασ και ςτθν είςπραξθ των ποςϊν από το μθχανιςμό αυτόματθσ επιςτροφισ (clawback)   

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ςε εκατ. ευρϊ 

Α) ΝΟΟΚΟΜΕΙΑ (ςε ςυμφωνία με τα μεγζκθ του αυτόματου πίνακα 2 για τα Νοςοκομεία)
Εκτιμιςεισ 

2019

Προβλζψεισ 

2020

Α. ΕΟΔΑ 0 0
Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό για λειτουργικζσ δαπάνεσ

Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό για αποηθμιϊςεισ εφθμεριϊν & λοιπϊν παροχϊν προςωπικοφ 

Μεταβιβάςεισ από το ΠΔΕ

Μεταβιβάςεισ για τθν εκκακάριςθ λθξιπρόκεςμων υποχρεϊςεων

Μεταβιβάςεισ από φορείσ κοινωνικισ αςφάλιςθσ

Κδια ζςοδα

Ειςπράξεισ υπζρ δθμοςίου & τρίτων

Λοιπά ζςοδα

Β. ΕΞΟΔΑ 0 0
Αγακά 0 0

 εκ των οποίων                                                                          

      Φαρμακευτικι δαπάνθ

      Δαπάνθ για υγειονομικό υλικό

      Δαπάνθ για ορκοπεδικό υλικό

      Δαπάνθ για αντιδραςτιρια

      Δαπάνθ για λοιπζσ κατθγορίεσ

Δαπάνεσ προςωπικοφ

Αποηθμίωςθ εφθμεριϊν & λοιπϊν παροχϊν προςωπικοφ

Τπθρεςίεσ 

Δαπάνεσ επενδφςεων

Αποδόςεισ εςόδων υπζρ δθμοςίου & τρίτων

Λοιπζσ κατθγορίεσ εξόδων

Πλθροφοριακό ςτοιχείο: Εκκακάριςθ λθξιπρόκεςμων υποχρεώςεων από τθν ειδικι πίςτωςθ

Σαμειακό Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) 0 0

Δθμοςιονομικζσ Προςαρμογζσ*

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 0 0

Β) Φορείσ ΠΦΤ (ςε ςυμφωνία με τα μεγζκθ του αυτόματου πίνακα 2 για τουσ Φορείσ ΠΦΤ)
Εκτιμιςεισ 

2019

Προβλζψεισ 

2020

Α. ΕΟΔΑ 0 0
Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό για λειτουργικζσ δαπάνεσ

Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό για αποηθμιϊςεισ εφθμεριϊν & λοιπϊν παροχϊν προςωπικοφ 

Μεταβιβάςεισ από το ΠΔΕ

Μεταβιβάςεισ για τθν εκκακάριςθ λθξιπρόκεςμων υποχρεϊςεων

Μεταβιβάςεισ από φορείσ κοινωνικισ αςφάλιςθσ

Κδια ζςοδα

Ειςπράξεισ υπζρ δθμοςίου & τρίτων

Λοιπά ζςοδα

Β. ΕΞΟΔΑ 0 0
Αγακά 0 0

 εκ των οποίων                                                                          

             Φαρμακευτικι δαπάνθ

             Δαπάνθ για υγειονομικό υλικό

             Δαπάνθ για ορκοπεδικό υλικό

            Δαπάνθ για αντιδραςτιρια

            Δαπάνθ για λοιπζσ κατθγορίεσ

Δαπάνεσ προςωπικοφ

Αποηθμίωςθ εφθμεριϊν & λοιπϊν παροχϊν προςωπικοφ

Τπθρεςίεσ 

Δαπάνεσ επενδφςεων

Αποδόςεισ εςόδων υπζρ δθμοςίου & τρίτων

Λοιπζσ κατθγορίεσ εξόδων

Πλθροφοριακό ςτοιχείο: Εκκακάριςθ λθξιπρόκεςμων υποχρεώςεων από τθν ειδικι πίςτωςθ

Σαμειακό Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) 0 0

Δθμοςιονομικζσ Προςαρμογζσ*

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 0 0

ΙΟΗΤΓΙΟ ΝΟΟΚΟΜΕΙΩΝ & ΦΟΡΕΩΝ ΠΦΤ 0 0

Δθμοςιονομικζσ Προςαρμογζσ* 0 0

Δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 0 0

*  Όπου αναφζρεται ο όροσ δθμοςιονομικζσ προςαρμογζσ εννοείται θ μεταβολι των απλιρωτων υποχρεϊςεων προσ τρίτουσ

ΠΙΝΑΚΑ 12: Νοςοκομεία & Φορείσ ΠΦΤ

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



ΔΠΧΝΤΜΙΑ ΟΚΑ

ΑΦΜ

ΗΛΔΚ/ΚΟ ΣΑΥΤΓΡΟΜEΙΟ

ΣΗΛΔΦΧΝΟ ΔΠΙΚΟΙΝΧΝΙΑ

ΔΠΟΠΣΔΤOΝ ΤΠΟΤΡΓΔΙΟ

ΔΟΓΑ πνζά ζε επξψ (ρσξίο δεθαδηθά)

ΚΩΓΗΚΟ ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ

ΑΡΥΗΚΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2019

ΓΗΑΜΟΡΦΩΖ 2019 

(αξρηθφο Π/Τ + 

ηξνπνπνηήζεηο)

ΔΚΣΔΛΔΖ                      

Α' ΔΞΑΜΖΝΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟΤ  

2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΖΔΩΝ 

ΓΩΓΔΚΑΜΖΝΟΤ        

2019

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2020

2000 ΑΦΑΛΗΣΗΚΔ ΔΗΦΟΡΔ

2210
Δηζθνξέο εξγνδφηε γηα κηζζσηνχο δεκνζίνπ ηνκέα (κε ζρέζε εξγαζίαο: α. ηδησηηθνχ 

δηθαίνπ θαη β. δεκνζίνπ δηθαίνπ πνπ είηε έρνπλ πξνζιεθζεί  κεηά ηελ 1.1.2011 είηε 

ππάγνληαλ κέρξη 31.12.2016 βάζεη εηδηθψλ δηαηάμεσλ ζε αζθαιηζηηθφ-ζπληαμηνδνηηθφ 

θαζεζηψο ινηπψλ αζθαιηζηηθψλ νξγαληζκψλ πιελ Γεκνζίνπ) θαη ηδησηηθνχ ηνκέα 

2211 Δηζθνξέο θχξηαο αζθάιηζεο

2212 Δηζθνξέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

2213 Δηζθνξέο εθάπαμ

2214 Δηζθνξέο πγείαο

2215 Δηζθνξέο αλεξγίαο

2216 Λνηπέο εηζθνξέο

2220 Δηζθνξέο εξγνδφηε γηα κηζζσηνχο αζθαιηζκέλνπο Γεκνζίνπ (κε ζρέζε εξγαζίαο 

δεκνζίνπ δηθαίνπ θαη εκεξνκελία δηνξηζκνχ έσο 31.12.2010)    

2221 Δηζθνξέο θχξηαο αζθάιηζεο

2222 Δηζθνξέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

2223 Δηζθνξέο εθάπαμ

2224 Δηζθνξέο πγείαο

2225 Δηζθνξέο αλεξγίαο

2226 Λνηπέο εηζθνξέο

2230
Δηζθνξέο  κηζζσηψλ  δεκνζίνπ ηνκέα (κε ζρέζε εξγαζίαο:  α. ηδησηηθνχ δηθαίνπ θαη β. 

δεκνζίνπ δηθαίνπ πνπ είηε έρνπλ πξνζιεθζεί κεηά ηελ 1.1.2011 είηε ππάγνληαλ κέρξη 

31.12.2016 βάζεη εηδηθψλ δηαηάμεσλ ζε αζθαιηζηηθφ-ζπληαμηνδνηηθφ θαζεζηψο ινηπψλ 

αζθαιηζηηθψλ νξγαληζκψλ πιελ Γεκνζίνπ) θαη ηδησηηθνχ ηνκέα

2231 Δηζθνξέο θχξηαο αζθάιηζεο

2232 Δηζθνξέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

2233 Δηζθνξέο εθάπαμ

2234 Δηζθνξέο πγείαο

2235 Δηζθνξέο αλεξγίαο

2236 Λνηπέο εηζθνξέο

2240 Δηζθνξέο κηζζσηψλ αζθα ιηζκέλσλ Γεκνζίνπ (κε ζρέζε εξγαζίαο δεκνζίνπ δηθα ίνπ 

θα η εκεξνκελία δηνξηζκνχ έσο 31.12.2010) 

2241 Δηζθνξέο θχξηαο αζθάιηζεο

2242 Δηζθνξέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

2243 Δηζθνξέο εθάπαμ

2244 Δηζθνξέο πγείαο

2245 Δηζθνξέο αλεξγίαο

2246 Λνηπέο εηζθνξέο

2250 Δηζθνξέο απηναπαζρνινχκελσλ θαη ειεχζεξσλ

επαγγεικαηηψλ

2251 Δηζθνξέο θχξηαο αζθάιηζεο

2252 Δηζθνξέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

2253 Δηζθνξέο εθάπαμ

2254 Δηζθνξέο πγείαο

2255 Δηζθνξέο αλεξγίαο

2256 Λνηπέο εηζθνξέο

2260 Δηζθνξέο αγξνηψλ

2261 Δηζθνξέο θχξηαο αζθάιηζεο

2262 Δηζθνξέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

2263 Δηζθνξέο εθάπαμ

ΠΗΝΑΚΑ 13:  Έζνδα απφ αζθαιηζηηθέο εηζθνξέο OKA (Aζθαιηζηηθά Σακεία, ΟΑΔΓ, ΔΟΠΤΤ)

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



2264 Δηζθνξέο πγείαο

2265 Δηζθνξέο αλεξγίαο

2266 Λνηπέο εηζθνξέο

2270 Δηζθνξέο ζπληαμηνχρσλ

2271 Δηζθνξέο θχξηαο αζθάιηζεο

2272 Δηζθνξέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

2273 Δηζθνξέο εθάπαμ

2274 Δηζθνξέο πγείαο

2275 Δηζθνξέο αλεξγίαο

2276 Λνηπέο εηζθνξέο

2280 Δηζθνξέο ινηπψλ πξνζψπσλ

2281 Δηζθνξέο θχξηαο αζθάιηζεο

2282 Δηζθνξέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

2283 Δηζθνξέο εθάπαμ

2284 Δηζθνξέο πγείαο

2285 Δηζθνξέο αλεξγίαο

2286 Λνηπέο εηζθνξέο

ΑΡΗΘΜΟ ΑΦΑΛΗΜΔΝΩΝ - ΤΝΣΑΞΗΟΤΥΩΝ

31/12/2018 30/6/2019 31/12/2019 (εθηίκεζε)

1 Αξηζκφο αζθαιηζκέλσλ

α) κηζζωηώλ  δεκνζίνπ ηνκέα (κε ζρέζε εξγαζίαο:  α. ηδηωηηθνύ δηθαίνπ θαη β. 

δεκνζίνπ δηθαίνπ πνπ είηε έρνπλ πξνζιεθζεί κεηά ηελ 1.1.2011 είηε ππάγνληαλ κέρξη 

31.12.2016 βάζεη εηδηθώλ δηαηάμεωλ ζε αζθαιηζηηθό-ζπληαμηνδνηηθό θαζεζηώο ινηπώλ 

αζθαιηζηηθώλ νξγαληζκώλ πιελ Γεκνζίνπ) θαη ηδηωηηθνύ ηνκέα

β) κηζζωηνύο αζθαιηζκέλνπο Γεκνζίνπ (κε ζρέζε εξγαζίαο δεκνζίνπ δηθαίνπ θαη 

εκεξνκελία δηνξηζκνύ έωο 31.12.2010)    

γ) απηναπαζρνινύκελωλ θαη ειεύζεξωλ

επαγγεικαηηώλ

δ) αγξνηώλ

2 Αξηζκφο ζπληαμηνχρσλ

α) κηζζωηώλ  δεκνζίνπ ηνκέα (κε ζρέζε εξγαζίαο:  α. ηδηωηηθνύ δηθαίνπ θαη β. 

δεκνζίνπ δηθαίνπ πνπ είηε έρνπλ πξνζιεθζεί κεηά ηελ 1.1.2011 είηε ππάγνληαλ κέρξη 

31.12.2016 βάζεη εηδηθώλ δηαηάμεωλ ζε αζθαιηζηηθό-ζπληαμηνδνηηθό θαζεζηώο ινηπώλ 

αζθαιηζηηθώλ νξγαληζκώλ πιελ Γεκνζίνπ) θαη ηδηωηηθνύ ηνκέα

β) κηζζωηνύο αζθαιηζκέλνπο Γεκνζίνπ (κε ζρέζε εξγαζίαο δεκνζίνπ δηθαίνπ θαη 

εκεξνκελία δηνξηζκνύ έωο 31.12.2010)    

γ) απηναπαζρνινύκελωλ θαη ειεύζεξωλ

επαγγεικαηηώλ

δ) αγξνηώλ

3 Αξηζκφο ινηπψλ πξνζψπσλ πνπ θαηαβάιινπλ εηζθνξέο

4 Αξηζκφο ινηπψλ πξνζψπσλ - δηθαηνχρσλ παξνρψλ

Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία Ηκεξνκελία

ν ππεύζπλνο ππάιιεινο ν πξνϊζηάκελνο Οηθνλνκηθήο Τπεξεζίαο ν Πξφεδξνο / Γηνηθεηήο

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Απολογιςτικά 2018 Εκτιμιςεισ 2019 Προχπ/ςμόσ 2020

Α ΕΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0
1 Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό 0 0 0

εκ των οποίων επιχορηγήςεισ από ΟΣΑ α' και β' βαθμοφ ςε ΝΠ* 0 0 0
2 Επιχορθγιςεισ από ΠΔΕ 0 0 0
3 Σόκοι 0 0 0
4 Ζςοδα από προγράμματα τθσ Ε.Ε. 0 0 0
5 Λοιπά Ζςοδα 0 0 0

α) Ζςοδα από ανταποδοτικά τζλθ και δικαιώματα 0 0 0

β) Ζςοδα από φόρουσ, λοιπά τζλθ, δικαιώματα, παροχι υπθρεςιών 0 0 0

γ) Λοιπά ίδια ζςοδα Διμων                                                                                                 

(Λοιπά ζςοδα για Περιφζρειεσ) και επιςτροφζσ χρθμάτων
0 0 0

δ) Ζςοδα ΠΟΕ 0 0 0
6 Ειςπράξεισ υπζρ δθμοςίου και τρίτων 0 0 0

7 Ζςοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ 0 0 0

Β ΕΞΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0
1 Αμοιβζσ προςωπικοφ 0 0 0
2 Κοινωνικζσ Παροχζσ 0 0 0
3 Σόκοι 0 0 0
4 Δαπάνεσ για επενδφςεισ προ αποςβζςεων 0 0 0
5 Λοιπζσ δαπάνεσ 0 0 0

α) Πλθρωμζσ ΠΟΕ 0 0 0

β) Μεταβιβάςεισ ςε τρίτουσ 0 0 0

β1) εκ των οποίων μεταβιβάςεισ ςε Νομικά Πρόςωπα ΟΣΑ εντόσ Γενικήσ 

Κυβζρνηςησ**
0 0 0

γ) Λοιπζσ λειτουργικζσ δαπάνεσ 0 0 0
6 Αποδόςεισ εςόδων υπζρ Δθμοςίου κα τρίτων και λοιπζσ αποδόςεισ 0 0 0

α) Αποδόςεισ εςόδων υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 0 0 0

β) Λοιπζσ αποδόςεισ 0 0 0

7 Δαπάνεσ που αφοροφν χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ (χρεολφςια δανείων κτλ) 0 0 0

Γ
Σαμειακό Αποτζλεςμα 

Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) με τα χρθματοοικονομικά ζςοδα και ζξοδα
0 0 0

Δ
Ιςοηφγιο Εςόδων - Εξόδων                                                                                                 

Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) χωρίσ τα χρθματοοικονομικά ζςοδα και ζξοδα
0 0 0

Απλιρωτεσ υποχρεϊςεισ ςε φορείσ εκτόσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 2018 2019 (εκτίμθςθ) 2020 (πρόβλεψθ)
1. Υψοσ Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ ςτθν αρχθ 

του ζτουσ*
0 0 0

2. Υψοσ Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ ςτο τζλοσ 

του ζτουσ
0

3. Μεταβολι Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ (2-1)
0 0 0

* Είναι το υπόλοιπο των απλιρωτων υποχρεώςεων ςε φορείσ εκτόσ Γεν. Κυβζρνθςθσ 

τθν 31-12 του προθγοφμενου ζτουσ

ΚΑΣΑΠΣΩΕΙ ΕΓΓΤΘΕΩΝ 0 0 0

ΔΘΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ: Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα (+)                                                              

(Δ-Μεταβολι Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ+Καταπτϊςεισ Εγγυιςεων)
0 0 0

* Οι επιχορθγιςεισ που λαμβάνουν τα ΝΠΔΔ από τουσ ΟΣΑ α και β βακμοφ κα 

εμφανίηονται διακριτά ωσ μζροσ των Μεταβιβάςεων από τον Σακτικό Π/Τ και δεν 

ακροίηουν ςτο ςφνολο των εςόδων

** Οι μεταβιβαςτικζσ δαπάνεσ των διμων και των περιφερειϊν προσ ΝΠΔΔ τα οποία 

είναι φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ κα εμφανίηονται διακριτά χωρίσ να 

επθρεάηουν το ςφνολο των μεταβιβαςτικϊν πλθρωμϊν

Πίνακασ 14  Ζςοδα - Ζξοδα ΟΣΑ (Διμοι, Περιφζρειεσ και ΝΠ)
   ςε ευρϊ

Σο φψοσ των Εςόδων των ΝΠΔΔ από επιχορθγιςεισ των 

Διμων και των Περιφερειϊν κα πρζπει να είναι ίςο με 

τθν μεταβιβαςτικι δαπάνθ των Διμων και Περιφερειϊν 

προσ αυτά.

Ο Πίνακασ 12 (ςυγκεντρωτικόσ) 

ςυμπλθρϊνεται αυτόματα εφόςον ςυμπλθρωκοφν οι επιμζρουσ Πίνακεσ 13α, 13β, 13γ1 και 13γ2

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



Απολογιςτικά 

2018

Εκτιμιςεισ 

2019

Προχπ/ςμόσ 

2020
Α ΕΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) κωδικοί αρικμοί Διμων 0 0 0
1 Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό  0600+  1211 + 1214 + 1310 + 1325 + 1327
2 Επιχορθγιςεισ από ΠΔΕ  1212 + 1216 + 1321 + 1322 + 1328 - 8262
3 Σόκοι 0210
4 Ζςοδα από προγράμματα τθσ Ε.Ε.  1217 + 1323 + 1324
5 Λοιπά Ζςοδα (α) + (β) + (γ) + (δ) 0 0 0

α) Ζςοδα από ανταποδοτικά τζλθ και δικαιώματα 0300

β) Ζςοδα από φόρουσ, λοιπά τζλθ, δικαιώματα, παροχι υπθρεςιών  0400 + 0500

γ) Λοιπά ίδια ζςοδα Διμων                         ( Λοιπά ζςοδα για 

Περιφζρειεσ) και επιςτροφζσ χρθμάτων

 0100 + 0230 + 0700 + 1100 + 1400 + 1500 + 1600 + 4200 + 

1213 + 1219 + 1326 + 1329
δ) Ζςοδα ΠΟΕ  2000 + 3200

6 Ειςπράξεισ υπζρ δθμοςίου και τρίτων 4100
7 Ζςοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ  3100 + 5000

Β ΕΞΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0

1 Αμοιβζσ προςωπικοφ  6000 + 8111+6120 0 0 0
Αμοιβζσ μόνιμου προςωπικοφ & ΙΔΑΧ

Αμοιβζσ προςωπικοφ ΙΔΟΧ & με ςφμβαςθ ζργου
Αμοιβζσ προςωπικοφ λοιπων κατθγοριών (π.χ δικθγόροι με ζμμιςκθ 

εντολι, stage, κ.λπ.)
Πρόςκετεσ και παρεπόμενεσ παροχζσ
Αμοιβζσ και ζξοδα προςωπικοφ ΠΟΕ 8111

2 Κοινωνικζσ Παροχζσ 6740
3 Σόκοι  6511 + 6512 + 6513 + 6521 + 6522 + 6523
4 Δαπάνεσ για επενδφςεισ προ αποςβζςεων  7000 - 7500
5 Λοιπζσ δαπάνεσ (α) + (β)+ (γ) 0 0 0

α) Πλθρωμζσ ΠΟΕ  8100 - 8111
β) Μεταβιβάςεισ ςε τρίτουσ  6700 - 6740
β1) εκ των οποίων μεταβιβάςεισ ςε Νομικά Πρόςωπα ΟΤΑ εντόσ 

Γενικισ Κυβζρνθςθσ

το μζροσ του 6700-6740 που αφορά Νομικά Πρόςωπα 

Φορείσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ
γ) Λοιπζσ λειτουργικζσ δαπάνεσ 0 0 0

Αμοιβζσ τρίτων  6100 - 6120
Παρoχζσ τρίτων 6200
Φόροι-Τζλθ 6300
Λοιπα γενικά ζξοδα  6400 + 6514 + 6515 + 6524 + 6525
Δαπάνεσ προμικειασ αναλωςίμων 6600
Λοιπά ζξοδα 6800

6 Αποδόςεισ εςόδων υπζρ Δθμοςίου και τρίτων και λοιπζσ αποδόςεισ (α)+(β) 0 0 0

α) Αποδόςεισ εςόδων υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 8210 + 8220 + 8230 + 8240
β) Λοιπζσ αποδόςεισ 8250 + 8260 -8262

7
Δαπάνεσ που αφοροφν χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ 

(χρεολφςια δανείων κτλ)
7500 + 6516 + 6517 + 6518 + 6526 + 6527 + 9000

Γ
Σαμειακό Αποτζλεςμα                                                                                             

Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) με τα χρθματοοικονομικά ζςοδα 

και ζξοδα

0 0 0

Δ
Ιςοηφγιο Εςόδων - Εξόδων Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) χωρίσ τα 

χρθματοοικονομικά ζςοδα και ζξοδα
0 0 0

Απλιρωτεσ υποχρεϊςεισ ςε φορείσ εκτόσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ
2018 2019 (εκτίμθςθ)

2020 

(πρόβλεψθ)

1. Υψοσ Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ ςτθν αρχθ του ζτουσ* 0 0
2. Υψοσ Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ ςτο τζλοσ του ζτουσ
3. Μεταβολι Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ (2-1) 0 0 0

* Είναι το υπόλοιπο των απλιρωτων υποχρεώςεων ςε φορείσ εκτόσ 

Γεν. Κυβζρνθςθσ τθν 31-12 του προθγοφμενου ζτουσ

ΚΑΣΑΠΣΩΕΙ ΕΓΓΤΘΕΩΝ 
ΔΘΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ: Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα (+)                                                                                                     

(Δ - Μεταβολι Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ+Καταπτϊςεισ Εγγυιςεων)
0 0 0

ΣΟΙΧΕΙΑ ΙΟΛΟΓΙΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018
31/12/2019 

(εκτίμθςθ)
1 Διακζςιμα (α+β+γ) 0 0 0

α) Ταμείο (μετρθτά και επιταγζσ) 0 0 0
       Από πόρουσ του ΠΔΕ
       Από λοιποφσ πόρουσ 

β) Κατακζςεισ ςτθ Τράπεηα τθσ Ελλάδοσ 0 0 0
       Από πόρουσ του ΠΔΕ
       Από λοιποφσ πόρουσ 

γ) Κατακζςεισ ςτισ λοιπζσ τράπεηεσ 0 0 0
     Από πόρουσ του ΠΔΕ
    Από λοιποφσ πόρουσ 

2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 0 0
α) Τίτλοι Ελλθνικοφ Δθμοςίου (ζντοκα γραμμάτια και 

ομόλογα)

β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεηών, κλπ)

γ) Μετοχζσ - λοιπζσ ςυμμετοχζσ - μερίδια αμοιβαίων 

κεφαλαίων
3 Δάνεια προσ τρίτουσ 
4 Δάνεια από πιςτωτικά ιδρφματα και Οργανιςμοφσ 0 0 0

α) Δάνεια εςωτερικοφ
β) Δάνεια εξωτερικοφ

Πίνακασ 14.α  Ζςοδα - Ζξοδα  Διμων      

ςε ευρϊ

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



κωδικοί αρικμοί Περιφερειϊν
Απολογιςτικά 

2018

Εκτιμιςεισ 

2019

Προχπ/ςμόσ 

2020
Α ΕΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0
1 Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό 0100 + 1250 + 6110 - 6118 + 8110 + 9100 + 9200
2 Επιχορθγιςεισ από ΠΔΕ 9300 + 9400
3 Σόκοι 3510 + 3520 + 6451
4 Ζςοδα από προγράμματα τθσ Ε.Ε. 9900
5 Λοιπά Ζςοδα (α)+(β)+(γ)+(δ) 0 0 0

α) Ζςοδα από ανταποδοτικά τζλθ και δικαιώματα 5000 - 5200 + 1299

β) Ζςοδα από φόρουσ, λοιπά τζλθ, δικαιώματα, παροχι υπθρεςιών 1000 - 1250 - 1299 + 3000 - 3510 -3520

γ) Λοιπά ίδια ζςοδα Διμων                                    (Λοιπά ζςοδα για 

Περιφζρειεσ) και επιςτροφζσ χρθμάτων

0000 - 0100 + 4000 + 6000 - 6110 - 6451 + 7200 + 9000 - 

9100 - 9200 - 9300 - 9400 - 9700 - 9900
δ) Ζςοδα ΠΟΕ 8000 - 8110-8435-8700

6 Ειςπράξεισ υπζρ δθμοςίου και τρίτων 2000 + 5200
7 Ζςοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ 7000 +6435+8435+8700+9700

Β ΕΞΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0

1 Αμοιβζσ προςωπικοφ 0 0 0
Αμοιβζσ μόνιμου προςωπικοφ & ΙΔΑΧ 0200

Αμοιβζσ προςωπικοφ ΙΔΟΧ & με ςφμβαςθ ζργου 0300
Πρόςκετεσ και παρεπόμενεσ παροχζσ 0500

2 Κοινωνικζσ Παροχζσ 2700 - 2700.02
3 Σόκοι 6110

4 Δαπάνεσ για επενδφςεισ προ αποςβζςεων 1700 + 7000 + 9000 - 9850 - 1700.02 - 7000.02 - 9000.2

5 Λοιπζσ δαπάνεσ (α)+(β)+(γ) 0 0 0

α) Πλθρωμζσ ΠΟΕ
Κωδικοί ΕΕΣΑΑ με διάκριςη .02  - (0200.02 + 0300.02 + 

0500.02 + 6110.02 + 6120.02 + 6200.02)
β) Μεταβιβάςεισ ςε τρίτουσ 2000 - 2700 + 200.02 - 2700.02
β1) εκ των οποίων μεταβιβάςεισ ςε Νομικά Πρόςωπα ΟΤΑ εντόσ 

Γενικισ Κυβζρνθςθσ

το μζροσ του 6700-6740 που αφορά Νομικά Πρόςωπα 

Φορείσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ
γ) Λοιπζσ λειτουργικζσ δαπάνεσ 0 0 0

Δαπάνεσ Αιρετών
Αμοιβζσ τρίτων
Παρoχζσ τρίτων 0800 - 0800.02
Μεταφορά Μακθτών 0800.02
Φόροι-Τζλθ 0900
Λοιπα γενικά ζξοδα 0700 - 0700.02
Δαπάνεσ προμικειασ αναλωςίμων 1000 - 1700 - 1000.02 + 1700.02

Λοιπά ζξοδα
5000 + 6000 - 6110 - 6120 - 6200 - 5000.02 - 6000.02 + 

6110.02 + 6120.02 + 6200.02

6 Αποδόςεισ εςόδων υπζρ Δθμοςίου και τρίτων και λοιπζσ αποδόςεισ 0 0 0

α) Αποδόςεισ εςόδων υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 3000 - 3000.02 + 6000 - 6000.2
β) Λοιπζσ αποδόςεισ

7
Δαπάνεσ που αφοροφν χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ (χρεολφςια 

δανείων κτλ)
6120 + 6200 + A + 9850

Γ
Σαμειακό Αποτζλεςμα   

 Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) με τα χρθματοοικονομικά ζςοδα και 

ζξοδα

0 0 0

Δ
Ιςοηφγιο Εςόδων - Εξόδων Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) χωρίσ τα 

χρθματοοικονομικά ζςοδα και ζξοδα
0 0 0

Απλιρωτεσ υποχρεϊςεισ ςε φορείσ εκτόσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ
2018 2019 (εκτίμθςθ)

2020 

(πρόβλεψθ)

1. Υψοσ Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

ςτθν αρχθ του ζτουσ* 0 0
2. Υψοσ Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

ςτο τζλοσ του ζτουσ
3. Μεταβολι Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ (2-1) 0 0 0

* Είναι το υπόλοιπο των απλιρωτων υποχρεώςεων ςε φορείσ εκτόσ 

Γεν. Κυβζρνθςθσ τθν 31-12 του προθγοφμενου ζτουσ

ΚΑΣΑΠΣΩΕΙ ΕΓΓΤΘΕΩΝ 
ΔΘΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ: Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα (+)                                                                                                     

(Δ - Μεταβολι Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ 

Κυβζρνθςθσ+Καταπτϊςεισ Εγγυιςεων)
0 0 0

ΣΟΙΧΕΙΑ ΙΟΛΟΓΙΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018
31/12/2019 

(εκτίμθςθ)
1 Διακζςιμα (α+β+γ) 0 0 0

α) Ταμείο (μετρθτά και επιταγζσ) 0 0 0
       Από πόρουσ του ΠΔΕ
       Από λοιποφσ πόρουσ 

β) Κατακζςεισ ςτθ Τράπεηα τθσ Ελλάδοσ 0 0 0
       Από πόρουσ του ΠΔΕ
       Από λοιποφσ πόρουσ 

γ) Κατακζςεισ ςτισ λοιπζσ τράπεηεσ 0 0 0
     Από πόρουσ του ΠΔΕ
    Από λοιποφσ πόρουσ 

2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 0 0
α) Τίτλοι Ελλθνικοφ Δθμοςίου (ζντοκα γραμμάτια και 

ομόλογα)

β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεηών, κλπ)

γ) Μετοχζσ - λοιπζσ ςυμμετοχζσ - μερίδια αμοιβαίων 

κεφαλαίων
3 Δάνεια προσ τρίτουσ 
4 Δάνεια από πιςτωτικά ιδρφματα και Οργανιςμοφσ 0 0 0

α) Δάνεια εςωτερικοφ
β) Δάνεια εξωτερικοφ

Πίνακασ 14.β  Ζςοδα - Ζξοδα Περιφερειϊν

   ςε ευρϊ

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ



κωδικοί αρικμοί ΝΠΔΔ
Απολογιςτικά 

2018
Εκτιμιςεισ 2019

Προχπ/ςμόσ 

2020
κωδικοί αρικμοί ΝΠΙΔ Απολογιςτικά 2018

Εκτιμιςεισ 

2019

Προχπ/ςμόσ 

2020

Α ΕΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7+8) 0 0 0 0 0 0
1 Μεταβιβάςεισ από Σακτικό Προχπολογιςμό Α5α

2 Επιχορθγιςεισ από ΟΣΑ α' και β' βακμοφ
 0600+  1211 + 1214 + 1310 + 1325 + 

1327

3 Επιχορθγιςεισ από ΠΔΕ 
 1212 + 1216 + 1321 + 1322 + 1328 - 

8262
Α5β

4 Σόκοι 0210 Α4
5 Ζςοδα από προγράμματα τθσ Ε.Ε.  1217 + 1323 + 1324
6 Λοιπά Ζςοδα (α) + (β) + (γ) + (δ) 0 0 0 0 0 0

α) Ζςοδα από ανταποδοτικά τζλθ και δικαιώματα 0300
β) Ζςοδα από φόρουσ, λοιπά τζλθ, δικαιώματα, παροχι υπθρεςιών  0400 + 0500 Α1

γ) Λοιπά ίδια ζςοδα Διμων 

( Λοιπά ζςοδα για Περιφζρειεσ) και επιςτροφζσ χρθμάτων

 0100 + 0230 + 0700 + 1100 + 1400 + 

1500 + 1600 + 4200 + 1213 + 1219 + 

1326 + 1329

Α5γ+Α2+Α3+Α6

δ) Ζςοδα ΠΟΕ  2000 + 3200
7 Ειςπράξεισ υπζρ δθμοςίου και τρίτων 4100
8 Ζςοδα από χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ  3100 + 5000

Β ΕΞΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7+8) 0 0 0 0 0 0
1 Αμοιβζσ προςωπικοφ  6000 + 8111 0 0 0 Γ1 0 0 0

Αμοιβζσ μόνιμου προςωπικοφ & ΙΔΑΧ
Αμοιβζσ προςωπικοφ ΙΔΟΧ & με ςφμβαςθ ζργου
Αμοιβζσ προςωπικοφ λοιπων κατθγοριών (π.χ δικθγόροι με ζμμιςκθ εντολι, stage, κ.λπ.)
Πρόςκετεσ και παρεπόμενεσ παροχζσ
Αμοιβζσ και ζξοδα προςωπικοφ ΠΟΕ 8111

2 Προνοιακά επιδόματα 6740

3 Σόκοι
 6511 + 6512 + 6513 + 6521 + 6522 + 

6523
Γ3

4 Δαπάνεσ για επενδφςεισ προ αποςβζςεων  7000 - 7500 Γ5
5 Λοιπζσ δαπάνεσ (α) + (β)+ (γ) 0 0 0 0 0 0

α) Πλθρωμζσ ΠΟΕ  8100 - 8111
β) Μεταβιβάςεισ ςε τρίτουσ  6700 - 6740 Γ2
γ) Λοιπζσ λειτουργικζσ δαπάνεσ 0 0 0 Γ4

Δαπάνεσ Αιρετών 6120
Αμοιβζσ τρίτων  6100 - 6120
Παρoχζσ τρίτων 6200
Φόροι-Τζλθ 6300

Λοιπα γενικά ζξοδα  6400 + 6514 + 6515 + 6524 + 6525

Δαπάνεσ προμικειασ αναλωςίμων 6600
Λοιπά ζξοδα 6800

6 Αποδόςεισ εςόδων υπζρ Δθμοςίου και τρίτων και λοιπζσ αποδόςεισ (α)+(β) 0 0 0 0 0 0
α) Αποδόςεισ εςόδων υπζρ Δθμοςίου και τρίτων 8210 + 8220 + 8230 + 8240
β) Λοιπζσ αποδόςεισ 8250 + 8260 -8262

7 Δαπάνεσ που αφοροφν χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ (χρεολφςια δανείων κτλ)
7500 + 6516 + 6517 + 6518 + 6526 + 

6527 + 9000

Γ
Σαμειακό Αποτζλεςμα   

Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) με τα χρθματοοικονομικά ζςοδα και ζξοδα
0 0 0 0 0 0

Δ
Ιςοηφγιο Εςόδων - Εξόδων Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα(+) (Α-Β) χωρίσ τα χρθματοοικονομικά ζςοδα και 

ζξοδα
0 0 0 0 0 0

Απλιρωτεσ υποχρεϊςεισ ςε φορείσ εκτόσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ
2018

2019 

(εκτίμθςθ)

2020 

(πρόβλεψθ)
2018

2019 

(εκτίμθςθ)

2020 

(πρόβλεψθ)

1. Υψοσ Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ ςτθν αρχθ του ζτουσ* 0 0 0 0

2. Υψοσ Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ ςτο τζλοσ του ζτουσ
3. Μεταβολι Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ (2-1) 0 0 0 0 0 0
* Είναι το υπόλοιπο των απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γεν. Κυβζρνθςθσ τθν 31-12 του 

προθγοφμενου ζτουσ
ΚΑΣΑΠΣΩΕΙ ΕΓΓΤΘΕΩΝ 
ΔΘΜΟΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ: Ζλλειμμα(-)/Πλεόναςμα (+)                                                                                                     

(Δ - Μεταβολι Απλιρωτων υποχρεϊςεων ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ+Καταπτϊςεισ 

Εγγυιςεων)
0 0 0 0 0 0

Πίνακασ 14.γ1  Ζςοδα - Ζξοδα  Νομικϊν Προςϊπων Δθμοςίου Δικαίου Πίνακασ 14.γ2 Ζςοδα - Ζξοδα Νομικϊν Προςϊπων Ιδιωτικοφ Δικαίου

   ςε ευρϊ    ςε ευρϊ

ΑΔΑ: Ω1ΒΦΗ-ΨΧΘ
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